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Kryptowährungen auf beschlagnahmten Rechnern
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Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der 
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/  
abrufbar. Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfügung.

Ich frage die Staatsregierung:

1.1	 Wie viele Einheiten an Kryptowährungen haben die Staatsanwaltschaften 
bzw. die Polizei in Bayern seit 2010 bis heute pro Jahr auf beschlagnahmten 
und eingezogenen Rechnern gefunden (bitte je Kryptowährung auflisten 
und jeweils ermittelnde Staatsanwaltschaft bzw. Polizei angeben)? �  3

1.2	 In wie vielen Fällen konnten die verantwortliche Staatsanwaltschaft bzw. 
Polizei darüber mittels eines verfügbaren Passworts oder eines Passwort-
Entschlüsselungsprogramms verfügen (bitte zwischen den beiden genannten 
Möglichkeiten unterscheiden sowie je Kryptowährung und Jahr angeben)? �  3

1.3	 Welche Software haben die Staatsanwaltschaften bzw. die Polizei in Bay-
ern seit 2010 bis heute pro Jahr genutzt, um über die passwortgeschützten 
Kryptowährungen zu verfügen (bitte hierbei jeweils den Zeitraum der Ver-
wendung angeben)? �  3

2.1	 Welche Stellen sind in Bayern mit der Entschlüsselung von beschlagnahmten 
und eingezogenen Kryptowährungen betraut (bitte hierbei jeweils personelle 
Ausstattung angeben)? �  3

2.2	 Wer entscheidet innerhalb der bayerischen Behörden über den Verkauf von 
beschlagnahmten und eingezogenen Kryptowährungen? �  4

2.3	 Welche Kriterien werden hinsichtlich des Zeitpunkts des Verkaufs angewendet 
(hierbei bitte gegebenenfalls auf den Aspekt der Kursentwicklung eingehen)? � 4

3.1	 Welche Stellen sind in Bayern mit der Durchführung des Verkaufs von 
Kryptowährungen seit 2010 bis heute betraut? �  4

3.2	 Auf welchen Plattformen wurden die Kryptowährungen seit 2010 bis heute 
pro Jahr durch bayerische Behörden verkauft (hierbei bitte auch die jewei-
ligen Verkaufsverfahren beschreiben)? �  4

3.3	 Plant die Staatsregierung die Gründung einer eigenen Verkaufsplattform 
von Kryptowährungen (bitte gegebenenfalls Zeitpunkt der angestrebten 
Gründung nennen)? �  5

4.1 	 Wie viele Einheiten an beschlagnahmten und eingezogenen Kryptowährungen 
haben bayerische Behörden seit 2010 bis heute pro Jahr jeweils verkauft 
(bitte hierbei zwischen Kryptowährungen unterscheiden)? �  5

4.3 	 Welchen Erlös konnten bayerische Behörden durch den Verkauf beschlag-
nahmter und eingezogener Kryptowährungen seit 2010 bis heute pro Jahr 
erzielen (bitte hierbei jeweils zwischen Kryptowährungen unterscheiden 
und auch jeweils Behörden, die in Verkauf involviert waren, aufführen)? �  5

4.2 	 Zu welchem Preis haben bayerische Behörden seit 2010 bis heute beschlag-
nahmte und eingezogene Kryptowährungen jeweils pro Jahr verkauft (bitte 
hierbei zwischen Kryptowährungen unterscheiden)? �  6

5.1	 In wie vielen Fällen wurden beschlagnahmte und eingezogene Krypto-
währungen seit 2010 bis heute pro Jahr von Dritten unberechtigt wegtrans-
feriert (bitte je Kryptowährung angeben)? �  6

http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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5.2 	 Um wie viele Einheiten beschlagnahmte und eingezogene Kryptowährungen 
handelte es sich dabei (bitte je Kryptowährung angeben)? �  6

5.3 	 Um welchen Wert handelte es sich dabei (bitte je Kryptowährung angeben)? �  6

6.1	 Welche Hinweise haben die Behörden oder Staatsanwaltschaften in Bayern 
darauf, dass die Wirecard AG oder eine ihrer Tochtergesellschaften seit 
2015 Geschäfte mittels Kryptowährungen abgewickelt haben (bitte Umfang 
pro Jahr angeben)? �  7

6.2	 Welche Hinweise haben die Behörden oder Staatsanwaltschaften in Bayern 
darauf, dass Mitglieder des Aufsichtsrats oder des Vorstands der Wirecard 
AG seit 2015 Geschäfte mittels Kryptowährungen abgewickelt haben (bitte 
Umfang pro Jahr angeben)? �  7

6.3	 Wie viele Einheiten an Kryptowährungen haben die Staatsanwaltschaften 
bzw. die Polizei in Bayern seit 2015 auf beschlagnahmten und eingezogenen 
Rechnern der Wirecard AG oder einer ihrer Tochtergesellschaften gefunden 
(bitte je Kryptowährung auflisten und jeweils ermittelnde Staatsanwaltschaft 
bzw. Polizei angeben)? �  7
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Antwort  
des Staatsministeriums für Justiz im Einvernehmen mit den Staatsministerien 
des Innern, für Sport und Integration, der Finanzen und für Heimat sowie für 
Wirtschaft, Landesentwicklung und Energie 
vom 16.11.2021

1.1	 Wie viele Einheiten an Kryptowährungen haben die Staatsanwaltschaften 
bzw. die Polizei in Bayern seit 2010 bis heute pro Jahr auf beschlagnahmten 
und eingezogenen Rechnern gefunden (bitte je Kryptowährung auflisten 
und jeweils ermittelnde Staatsanwaltschaft bzw. Polizei angeben)?

1.2	 In wie vielen Fällen konnten die verantwortliche Staatsanwaltschaft bzw. 
Polizei darüber mittels eines verfügbaren Passworts oder eines Passwort-
Entschlüsselungsprogramms verfügen (bitte zwischen den beiden genannten 
Möglichkeiten unterscheiden sowie je Kryptowährung und Jahr angeben)?

Es wird statistisch nicht erfasst, ob bzw. in welchem Umfang die Strafverfolgungsbe-
hörden seit 2010 Kryptowährungen auf beschlagnahmten oder eingezogenen Rechnern 
gefunden haben. Daher können auch keine Aussagen dazu getroffen werden, ob bzw. in 
wie vielen Fällen die Strafverfolgungsbehörden die so aufgefundenen Kryptowährungen 
sichern konnten.

1.3	 Welche Software haben die Staatsanwaltschaften bzw. die Polizei in Bay-
ern seit 2010 bis heute pro Jahr genutzt, um über die passwortgeschützten 
Kryptowährungen zu verfügen (bitte hierbei jeweils den Zeitraum der Ver-
wendung angeben)?

Sofern die Kryptowährungseinheiten vom Betroffenen über einen sogenannten „Ex-
changer“ (wie beispielsweise Binance, Coinbase, Kraken usw.) verwahrt werden, wird 
lediglich ein Internet-Browser benötigt, um sich in den Account einzuloggen und sodann 
einen Transfer der Kryptowährungseinheiten auf einen Account der Strafverfolgungs-
behörden durchzuführen.

Verwahrt der Betroffene seine Kryptowährungseinheiten hingegen in einer von ihm 
selbst erstellten privaten Wallet, kann der Zugriff über verschiedene, meist als „Free-
ware“ oder zum kostenlosen Download erhältliche Software erfolgen. Die Bund-Län-
der-Arbeitsgruppe „Sicherung virtueller Währungen“ empfiehlt die Benutzung der Free-
ware „Electrum“ der Firma Electrum Technologies GmbH, Berlin.

Beim Bayerischen Landeskriminalamt (BLKA) werden seit 2018 diverse Hardware- 
Wallets vorgehalten und mit der jeweils notwendigen, geräteabhängigen Software be-
trieben. Zusätzlich sind weitere Open Source Software-Möglichkeiten vorhanden, um 
bei Bedarf Paper-Wallets für Kryptowährungen zu generieren.

2.1	 Welche Stellen sind in Bayern mit der Entschlüsselung von beschlagnahmten 
und eingezogenen Kryptowährungen betraut (bitte hierbei jeweils perso-
nelle Ausstattung angeben)?

Kryptowährungen müssen nicht entschlüsselt werden, da die Blockchain selbst unver-
schlüsselt zugänglich ist. Verschlüsselt sind lediglich die Zugangsdaten des Inhabers 
der Kryptowährungseinheit („privater Schlüssel“). Eine Entschlüsselung dieses privaten 
Schlüssels könnte nur in Form einer sogenannten Brute-Force-Attacke („Erraten“ des 
Passworts durch automatisierte Eingabe aller möglicher Buchstaben-/Zahlen-/Sonder-
zeichen-Kombinationen, bis eine positive Rückmeldung erzielt wird) erfolgen. Dies ist 
zum gegenwärtigen Zeitpunkt jedoch – selbst mit massiver technischer Rechenleistung 
– faktisch unmöglich. Die Werthaltigkeit aller Kryptowährungen beruht gerade darauf, 
dass nur mit Kenntnis des privaten Schlüssels auf das Guthaben zugegriffen werden 
kann. Bestünde eine Möglichkeit dies zu umgehen, wäre die entsprechende Krypto-
währung sofort insgesamt entwertet.

Bei den bayerischen Strafverfolgungsbehörden gibt es daher keine Stellen, die mit 
der Entschlüsselung von Zugangsdaten zu Kryptowährungs-Accounts befasst sind.
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2.2	 Wer entscheidet innerhalb der bayerischen Behörden über den Verkauf von 
beschlagnahmten und eingezogenen Kryptowährungen?

2.3	 Welche Kriterien werden hinsichtlich des Zeitpunkts des Verkaufs an-
gewendet (hierbei bitte gegebenenfalls auf den Aspekt der Kursentwicklung 
eingehen)?

Der Umgang mit Kryptowährungen ist Teil der strafrechtlichen Vermögensabschöpfung. 
Sofern die Kryptowährungseinheiten unmittelbar aus einer Straftat erlangt werden (z.B. bei 
einer Erpressung oder als Bezahlung für illegale Betäubungsmittel), werden die Krypto-
währungseinheiten vom zuständigen Gericht im Urteil nach § 75 des Strafgesetzbuchs 
(StGB) eingezogen. Im Rahmen der Strafvollstreckung werden die Kryptowährungsein-
heiten dann nach Rechtskraft von der Staatsanwaltschaft als Vollstreckungsbehörde 
entweder als Teil der Opferentschädigung an den Geschädigten zurückübertragen (§ 
459h Abs. 1 der Strafprozessordnung [StPO]) oder – wenn kein Geschädigter vorhanden 
ist – verwertet und der Erlös der Staatskasse zugeführt.

Wird ein Angeklagter im Wege der Wertersatzeinziehung (§ 73c StGB) rechtskräftig 
zur Zahlung eines bestimmten Geldbetrags verurteilt, können zur Vollstreckung dieses 
Urteils von der Staatsanwaltschaft als Vollstreckungsbehörde auch dem Verurteilten 
gehörende Kryptowährungseinheiten nach Rechtskraft des Urteils gepfändet und ver-
wertet werden (§ 459g Abs. 2 StPO). Der Verwertungserlös wird ebenfalls entweder 
an etwaige Geschädigte ausgekehrt (§ 459h Abs. 2 StPO) oder der Staatskasse zu-
geführt.

Werden Kryptowährungseinheiten im Zuge eines Ermittlungsverfahrens zur Vorbe- 
reitung einer späteren Einziehung oder Wertersatzeinziehung vorläufig gesichert (be-
schlagnahmt bzw. gepfändet), so kommt auch bereits vor einer rechtskräftigen Ver-
urteilung nach entsprechender Anhörung des Betroffenen eine Notveräußerung nach § 
111p StPO in Betracht, wenn andernfalls ein erheblicher Wertverlust drohen würde. Bei 
Kryptowährungen ist aufgrund der sehr volatilen Kursentwicklung ein solch erheblicher 
Wertverlust stets zu befürchten. Die konkrete Entscheidung über eine Notveräußerung 
im Einzelfall trifft nach § 31 Abs. 1 Satz 1 Nummer 2 des Rechtspflegergesetzes der für 
das zugrunde liegende Ermittlungsverfahren zuständige Rechtspfleger bei der Staats-
anwaltschaft.

3.1	 Welche Stellen sind in Bayern mit der Durchführung des Verkaufs von 
Kryptowährungen seit 2010 bis heute betraut?

Soweit Kryptowährungen im Rahmen von Maßnahmen der strafrechtlichen Vermögens-
abschöpfung verwertet werden, ist dies Aufgabe der Staatsanwaltschaften als Voll-
streckungsbehörde. Zum 1. Oktober 2018 wurde die Landesjustizkasse (LJK) beim 
Oberlandesgericht Bamberg, die seit 2017 bereits aufgrund von Einzelaufträgen tätig 
geworden war, als Zentralstelle nach § 77a der Strafvollstreckungsordnung (StVollstrO) 
bestimmt und mit der Verwertung von eingezogenen Kryptowährungseinheiten im Auf-
trag der Vollstreckungsbehörde betraut.

Soweit eine Verwertung bereits im Rahmen des Ermittlungsverfahrens als Notver- 
äußerung erfolgen soll, ist hierfür die das Ermittlungsverfahren führende Staatsan- 
waltschaft zuständig, die sich allerdings der Hilfe der LJK bedienen kann.

3.2	 Auf welchen Plattformen wurden die Kryptowährungen seit 2010 bis heute 
pro Jahr durch bayerische Behörden verkauft (hierbei bitte auch die jewei-
ligen Verkaufsverfahren beschreiben)?

Seit der Zentralisierung der Verwertung bei der LJK im Jahr 2018 erfolgt die Verwertung 
über die Plattform „bitcoin.de“ der futurum bank AG. Welche Plattformen vor 2018 von 
den einzelnen Staatsanwaltschaften verwendet wurden, wurde statistisch nicht erfasst.

Das Verwertungsverfahren der LJK über bitcoin.de läuft wie folgt ab:
Nach Eingang des Notveräußerungsbeschlusses oder des Verwertungsauftrags 

der Staatsanwaltschaft bei der LJK wird im Account der LJK bei bitcoin.de eine ver-
fahrensspezifische Adresse für Einzahlungen generiert. Diese Adresse wird per ver-
schlüsselter E-Mail an die anordnende Staatsanwaltschaft übermittelt, die daraufhin 
die gesicherten Bitcoins an diese verfahrensspezifische Einzahlungsadresse auf den 
Account der LJK übersendet. Nach erfolgter Übersendung wird das Bitcoin-Guthaben 



Bayerischer Landtag   18. WahlperiodeDrucksache 18/19028 � Seite 5/7 

im Account der LJK bei bitcoin.de angezeigt. Bei der LJK wird kontrolliert, ob die im 
Account angezeigte Zahl der Bitcoins mit der von der Staatsanwaltschaft gemeldeten 
Zahl von zu verwertenden Bitcoins übereinstimmt.

Die LJK stellt sodann auf dem „Marktplatz“ von bitcoin.de die Anzahl der zu ver- 
kaufenden Bitcoins und den gewünschten Kaufpreis (zu diesem Zweck wird vorab der 
aktuelle Tageskurs von Bitcoins auf bitcoin.de und arriva.de eruiert) ein. Dabei wird 
eine Funktion ausgewählt, wonach nur Käufer angezeigt werden, die dem eingestellten 
„Trust-Level“ und Legitimations-Status des Veräußerers entsprechen. Die Kursbestim-
mung und die Einstellung des Verkaufes erfolgen zur Wahrung des Vieraugenprinzips 
durch zwei Mitarbeiter der LJK.

Die Veräußerung erfolgt über die „Express-Handels-Funktion“ von bitcoin.de. Der 
Erwerber muss dazu über ein verifiziertes Bankkonto und eine Verifikation bei bitcoin.
de verfügen, so dass die Bank und bitcoin.de die geldwäscherechtlichen Identifizie-
rungs- und Sorgfaltspflichten übernehmen. Bei der Einstellung des Verkaufsangebotes 
im Expresshandel wird die sofortige Überweisung des Kaufbetrags auf das Konto des 
Verkäufers sichergestellt und zugleich das entsprechende Bitcoin-Guthaben freige-
geben. Die Transaktion kommt nur zustande, wenn der Käufer Guthaben auf seinem 
Konto hat, der Kaufpreis wird sofort abgebucht. Eine zeitaufwändige Überprüfung des 
Zahlungseingangs und die gesonderte Freigabe der verkauften Bitcoins ist damit nicht 
mehr erforderlich.

Nach Abschluss des Kaufes erfolgt eine Bestätigungs-E-Mail durch bitcoin.de. Nach 
dem Zahlungseingang bei der LJK wird die von der BayernLB bereitgestellte Datei in 
die Kassenbuchhaltung KABU übernommen und das zugehörige Protokoll zur Um-
setzung von Gutschriften mit dem Aktenzeichen und der Anordnungsstelle versehen. 
Mit diesen Informationen wird eine Verwahrzahlungsanzeige erstellt und an die An-
ordnungsstelle versandt. Außerdem wird nach Erstellung der Zahlungsanzeige ein die 
Veräußerung zusammenfassender Aktenvermerk erstellt und an die Anordnungsstelle 
versandt.

3.3	 Plant die Staatsregierung die Gründung einer eigenen Verkaufsplattform 
von Kryptowährungen (bitte gegebenenfalls Zeitpunkt der angestrebten 
Gründung nennen)?

Es bestehen derzeit keine Überlegungen der Staatsregierung, eine eigene Verwertungs-
plattform für die Versteigerung oder Veräußerung von Kryptowährungen im Bereich der 
strafrechtlichen Vermögensabschöpfung zu gründen.

4.1 	 Wie viele Einheiten an beschlagnahmten und eingezogenen Kryptowährungen 
haben bayerische Behörden seit 2010 bis heute pro Jahr jeweils verkauft 
(bitte hierbei zwischen Kryptowährungen unterscheiden)?

4.3 	 Welchen Erlös konnten bayerische Behörden durch den Verkauf beschlag-
nahmter und eingezogener Kryptowährungen seit 2010 bis heute pro Jahr 
erzielen (bitte hierbei jeweils zwischen Kryptowährungen unterscheiden 
und auch jeweils Behörden, die in Verkauf involviert waren, aufführen)?

Die LJK verwertet seit 2017 für die Strafverfolgungs- und Strafvollstreckungsbehörden 
Bitcoin. Seit dem Jahr 2018 wird auch Bitcoin Gold, Bitcoin Cash und Ethereum, seit 
dem laufenden Jahr auch Ripple und Litecoin verwertet.

Bitcoin
Jahr Anzahl Bitcoin Erlös
2017 0,62130527 3.537,79 €
2018 1.416,014491 11.863.479,62 €
2019 15,78157784 76.592,82 €
2020 67,62174754 776.091,88 €
2021 3,75754427 168.876,36 €
Gesamt 1.503,796666 12.888.578,47 €
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Bitcoin Cash
Jahr Anzahl Bitcoin Cash Erlös
2018 789,8489918 531.834,44 €
2019 1,48783463 161,08 €
2020 1,50642763 292,63 €
2021 3,58070844 3.154,27 €
Gesamt: 796,4239625 535.442,42 €

Bitcoin Gold
Jahr Anzahl Bitcoin Gold Erlös
2018 1409,66931 63.214,64 €
2019 - -
2020 - -
2021 10,15304125 836,23 €
Gesamt 1.419,822351 64.050,87 €

Ethereum
Jahr Anzahl Ethereum Erlös
2018 220,8088668 89.888,78 €
2019 - -
2020 - -
2021 3,0869056 9.160,46 €
Gesamt: 223,8957724 99.049,24 €

Ripple
Jahr Anzahl Ripple Erlös
2021 11.479,00 13.301,38 €

Litecoin
Jahr Anzahl Litecoin Erlös
2021 16,62269598 4.501,13 €

Für die Zeit vor dem Jahr 2017 erfolgte keine statistische Erfassung der Sicherstellung 
und Verwertung von Kryptowährungen. Ebensowenig erfolgt eine statistische Erfassung, 
soweit Staatsanwaltschaften ohne Einschaltung der LJK selbst Kryptowährungsein-
heiten verwerten.

4.2 	 Zu welchem Preis haben bayerische Behörden seit 2010 bis heute beschlag-
nahmte und eingezogene Kryptowährungen jeweils pro Jahr verkauft (bitte 
hierbei zwischen Kryptowährungen unterscheiden)?

Die bei jedem einzelnen Verkaufsvorgang zugrundgelegten Preise für die Zeit ab 2017 
ergeben sich aus den sechs beigefügten Excel-Tabellen (je eine Tabelle für die Ver-
kaufsvorgänge bei Bitcoin, Bitcoin Cash, Bitcoin Gold, Ethereum, Ripple und Litecoin).

Für den Zeitraum vor 2017 erfolgte keine statistische Erfassung etwaiger Verwer- 
tungen. Ebensowenig erfolgt eine statistische Erfassung, soweit Staatsanwaltschaften 
ohne Einschaltung der LJK selbst Kryptowährungseinheiten verwerten.

5.1	 In wie vielen Fällen wurden beschlagnahmte und eingezogene Krypto-
währungen seit 2010 bis heute pro Jahr von Dritten unberechtigt wegtrans-
feriert (bitte je Kryptowährung angeben)?

5.2 	 Um wie viele Einheiten beschlagnahmte und eingezogene Kryptowährungen 
handelte es sich dabei (bitte je Kryptowährung angeben)?

5.3 	 Um welchen Wert handelte es sich dabei (bitte je Kryptowährung angeben)?

Beim Vollzug der Beschlagnahme bzw. Einziehung von Kryptowährungseinheiten wer-
den diese auf eine Behörden-Wallet transferiert. Ein Zugriff des früheren Besitzers ist 
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dann ausgeschlossen. Eine Möglichkeit für Unbefugte, die beschlagnahmten Krypto-
währungseinheiten „weg zu transferieren“, gibt es nicht.

Ist ein Vollzug der Beschlagnahme mangels Zugriffsdaten für den Account oder die 
Wallet des Betroffenen nicht möglich, kann dieser faktisch weiterhin über die Krypto-
währungseinheiten verfügen. Es wird aber nicht statistisch erfasst, ob bzw. in welchem 
Umfang es Fälle gab, in denen einzuziehende bzw. zu beschlagnahmende Krypto-
währungseinheiten vor Vollzug der Beschlagnahme bzw. der Einziehung dem Zugriff 
der Strafvollstreckung entzogen wurden. Daher können auch keine Angaben dazu ge-
macht werden, welche Zahl von Kryptowährungseinheiten und welche Werte davon 
ggf. betroffen waren.

6.1	 Welche Hinweise haben die Behörden oder Staatsanwaltschaften in Bayern 
darauf, dass die Wirecard AG oder eine ihrer Tochtergesellschaften seit 2015 
Geschäfte mittels Kryptowährungen abgewickelt haben (bitte Umfang pro 
Jahr angeben)?

6.2	 Welche Hinweise haben die Behörden oder Staatsanwaltschaften in Bayern 
darauf, dass Mitglieder des Aufsichtsrats oder des Vorstands der Wirecard 
AG seit 2015 Geschäfte mittels Kryptowährungen abgewickelt haben (bitte 
Umfang pro Jahr angeben)?

Bzgl. der Abwicklung von Geschäften mittels Kryptowährungen bestehen gegenüber bay-
erischen Behörden weder Melde- noch Überwachungspflichten. Soweit sich die Fragen 
auf etwaige Erkenntnisse der Finanzverwaltung erstrecken, steht einer Beantwortung 
das Steuergeheimnis (§ 30 AO) entgegen.

Die Abwicklung von Geschäften mittels Kryptowährung ist auch nicht per se straf- 
bar. Derartige Geschäfte stehen daher nicht im Fokus der Ermittlungen der Staats- 
anwaltschaft München I im Zusammenhang mit Wirecard. Laut Mitteilung der Staats-
anwaltschaft München I ist aus den Ermittlungen jedoch bekannt, dass Wirecard im 
Geschäftsbereich „Kryptowährung“ tätig war. Mangels strafrechtlicher Relevanz wur-
den seitens der Staatsanwaltschaft München I zur Höhe dieser Geschäfte keine Er-
mittlungen getätigt.

6.3	 Wie viele Einheiten an Kryptowährungen haben die Staatsanwaltschaften 
bzw. die Polizei in Bayern seit 2015 auf beschlagnahmten und eingezogenen 
Rechnern der Wirecard AG oder einer ihrer Tochtergesellschaften gefunden 
(bitte je Kryptowährung auflisten und jeweils ermittelnde Staatsanwaltschaft 
bzw. Polizei angeben)?

Nach Auskunft der drei bayerischen Generalstaatsanwälte wurden keine Einheiten an 
Kryptowährungen im Sinne der Fragestellung aufgefunden.



Datum Typ Wärung Referenz Kurs Einheit (Kurs) BTC vor Gebühr Menge Einheit BTC nach Gebühr Menge Einheit

vor Gebühr nach Gebühr

14.11.2017 11:51 Verkauf BTC P9XGR3 5717 BTC / EUR 0,62130527 3552 EUR 0,61633483 3537,79 EUR

19.01.2018 09:43 Verkauf BTC AS656F 9870 BTC / EUR 0,80441375 7939,56 EUR 0,79797844 7907,81 EUR

20.02.2018 12:32 Verkauf BTC X49DRN 9255 BTC / EUR 0,608066 5627,65 EUR 0,60320147 5605,14 EUR

20.02.2018 12:39 Verkauf BTC CSXU6B 9255 BTC / EUR 0,67673301 6263,16 EUR 0,67131915 6238,11 EUR

21.02.2018 10:42 Verkauf BTC MSGKGR 9075 BTC / EUR 2 18150 EUR 1,984 18077,4 EUR

21.02.2018 10:46 Verkauf BTC WD5QHG 9080 BTC / EUR 0,5 4540 EUR 0,496 4521,84 EUR

21.02.2018 10:53 Verkauf BTC NVX8TA 9085 BTC / EUR 1 9085 EUR 0,992 9048,66 EUR

21.02.2018 11:06 Verkauf BTC WKCKCN 9135 BTC / EUR 0,69 6303,15 EUR 0,68448 6277,94 EUR

21.02.2018 11:17 Verkauf BTC VZZ9DN 9070 BTC / EUR 1,00220507 9089,99 EUR 0,99418743 9053,64 EUR

21.02.2018 11:54 Verkauf BTC Q93D49 8965 BTC / EUR 0,5 4482,5 EUR 0,496 4464,57 EUR

21.02.2018 11:57 Verkauf BTC VMYMKD 8975 BTC / EUR 1,89 16962,75 EUR 1,87488 16894,9 EUR

21.02.2018 12:11 Verkauf BTC 8ECSNC 8965 BTC / EUR 0,25 2241,25 EUR 0,248 2232,29 EUR

21.02.2018 12:27 Verkauf BTC 5MYAA5 8965 BTC / EUR 2,5 22412,5 EUR 2,48 22322,85 EUR

21.02.2018 12:31 Verkauf BTC 979KN6 8975 BTC / EUR 2,5 22437,5 EUR 2,48 22347,75 EUR

21.02.2018 12:47 Verkauf BTC CYTZNA 8990 BTC / EUR 1,01 9079,9 EUR 1,00192 9043,58 EUR

21.02.2018 12:49 Verkauf BTC ED7HHA 8990 BTC / EUR 0,93325917 8389,99 EUR 0,9257931 8356,44 EUR

21.02.2018 13:12 Verkauf BTC 37GC2Y 8995 BTC / EUR 0,27 2428,65 EUR 0,26784 2418,94 EUR

21.02.2018 13:23 Verkauf BTC CGXEHP 8990 BTC / EUR 1 8990 EUR 0,992 8954,04 EUR

21.02.2018 13:32 Verkauf BTC UDEYAF 8990 BTC / EUR 0,252 2265,48 EUR 0,249984 2256,42 EUR

21.02.2018 13:49 Verkauf BTC U97TX7 8990 BTC / EUR 0,5 4495 EUR 0,496 4477,02 EUR

21.02.2018 13:52 Verkauf BTC D7V6MU 8990 BTC / EUR 1 8990 EUR 0,992 8954,04 EUR

21.02.2018 13:53 Verkauf BTC R4PBV4 9000 BTC / EUR 1 9000 EUR 0,992 8964 EUR

21.02.2018 13:57 Verkauf BTC MS2ND3 9000 BTC / EUR 1 9000 EUR 0,992 8964 EUR

21.02.2018 14:05 Verkauf BTC SGCR5V 9000 BTC / EUR 1,36902555 12321,22 EUR 1,35807335 12271,95 EUR

21.02.2018 14:11 Verkauf BTC CT4TKB 8999 BTC / EUR 2,77 24927,23 EUR 2,74784 24827,52 EUR

21.02.2018 14:13 Verkauf BTC 3EB9E3 9010 BTC / EUR 0,67616204 6092,21 EUR 0,67075274 6067,85 EUR

21.02.2018 14:15 Verkauf BTC SS2BQZ 8997,29 BTC / EUR 1,11145 10000,03 EUR 1,1025584 9960,04 EUR

21.02.2018 14:17 Verkauf BTC QM6GW3 8998,91 BTC / EUR 0,48652 4378,14 EUR 0,48262784 4360,64 EUR

21.02.2018 14:17 Verkauf BTC 7UUHST 9010 BTC / EUR 2,5 22525 EUR 2,48 22434,9 EUR

Veräußerungen Bitcoin
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21.02.2018 14:17 Verkauf BTC MHY3X3 9010 BTC / EUR 1 9010 EUR 0,992 8973,96 EUR

21.02.2018 14:20 Verkauf BTC FTKN3F 9025 BTC / EUR 0,5 4512,5 EUR 0,496 4494,45 EUR

21.02.2018 14:22 Verkauf BTC FUMUPP 9025 BTC / EUR 0,277 2499,92 EUR 0,274784 2489,93 EUR

22.02.2018 09:00 Verkauf BTC 7AUVFE 8641,81 BTC / EUR 0,2 1728,36 EUR 0,1984 1721,45 EUR

22.02.2018 09:03 Verkauf BTC FFAQPE 8630,87 BTC / EUR 0,2 1726,17 EUR 0,1984 1719,27 EUR

22.02.2018 09:04 Verkauf BTC EDZGPY 8601,5 BTC / EUR 1 8601,5 EUR 0,992 8567,09 EUR

22.02.2018 09:05 Verkauf BTC UVBDXD 8614,09 BTC / EUR 2,6 22396,63 EUR 2,5792 22307,05 EUR

22.02.2018 09:06 Verkauf BTC W28EAN 8611,32 BTC / EUR 2,5 21528,3 EUR 2,48 21442,19 EUR

22.02.2018 09:32 Verkauf BTC V4XC65 8650 BTC / EUR 0,35 3027,5 EUR 0,3472 3015,39 EUR

22.02.2018 09:34 Verkauf BTC BU3MVK 8680 BTC / EUR 0,57603686 4999,99 EUR 0,57142857 4980 EUR

22.02.2018 09:44 Verkauf BTC G2X7QQ 8680 BTC / EUR 0,5 4340 EUR 0,496 4322,64 EUR

22.02.2018 10:18 Verkauf BTC BFN5U7 8502 BTC / EUR 1,6 13603,2 EUR 1,5872 13548,79 EUR

22.02.2018 10:18 Verkauf BTC VF2HSA 8560 BTC / EUR 0,26 2225,6 EUR 0,25792 2216,7 EUR

22.02.2018 10:19 Verkauf BTC N5GS43 8503 BTC / EUR 1,612912 13714,59 EUR 1,6000087 13659,73 EUR

22.02.2018 10:22 Verkauf BTC Q4859D 8550 BTC / EUR 1 8550 EUR 0,992 8515,8 EUR

22.02.2018 10:22 Verkauf BTC TZYWZT 8540 BTC / EUR 0,770948 6583,89 EUR 0,76478042 6557,56 EUR

22.02.2018 10:25 Verkauf BTC CXEA6E 8580 BTC / EUR 2,75 23595 EUR 2,728 23500,62 EUR

22.02.2018 10:27 Verkauf BTC C9BMF6 8600 BTC / EUR 0,5 4300 EUR 0,496 4282,8 EUR

22.02.2018 10:34 Verkauf BTC 9HWUAC 8600 BTC / EUR 0,77782791 6689,32 EUR 0,77160529 6662,56 EUR

22.02.2018 10:34 Verkauf BTC RY8XBW 8625 BTC / EUR 1,15 9918,75 EUR 1,1408 9879,08 EUR

22.02.2018 10:34 Verkauf BTC B4ZYG5 8605 BTC / EUR 0,25 2151,25 EUR 0,248 2142,65 EUR

22.02.2018 10:45 Verkauf BTC QRKQ7A 8500 BTC / EUR 0,588235 4999,99 EUR 0,58352912 4980 EUR

22.02.2018 10:46 Verkauf BTC RMG9R3 8520 BTC / EUR 1 8520 EUR 0,992 8485,92 EUR

22.02.2018 11:01 Verkauf BTC W59VKZ 8500 BTC / EUR 0,588 4998 EUR 0,583296 4978,01 EUR

22.02.2018 11:39 Verkauf BTC DU25AV 8300 BTC / EUR 2 16600 EUR 1,984 16533,6 EUR

22.02.2018 11:40 Verkauf BTC EYGE9T 8310 BTC / EUR 2 16620 EUR 1,984 16553,52 EUR

22.02.2018 11:43 Verkauf BTC HQ9DBC 8312 BTC / EUR 1 8312 EUR 0,992 8278,75 EUR

22.02.2018 11:43 Verkauf BTC 599WE3 8315 BTC / EUR 2,5 20787,5 EUR 2,48 20704,35 EUR

22.02.2018 12:00 Verkauf BTC VQ9FD8 8260 BTC / EUR 0,1 826 EUR 0,0992 822,7 EUR

22.02.2018 12:03 Verkauf BTC B2DCHY 8265 BTC / EUR 0,25 2066,25 EUR 0,248 2057,99 EUR

22.02.2018 12:03 Verkauf BTC ATYH3Y 8290 BTC / EUR 0,2 1658 EUR 0,1984 1651,37 EUR

22.02.2018 12:04 Verkauf BTC BEHT34 8251,03 BTC / EUR 0,2 1650,2 EUR 0,1984 1643,61 EUR

22.02.2018 12:06 Verkauf BTC Z63NRU 8270,91 BTC / EUR 0,2 1654,18 EUR 0,1984 1647,57 EUR
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22.02.2018 12:07 Verkauf BTC ARB2FC 8237 BTC / EUR 1,99 16391,63 EUR 1,97408 16326,06 EUR

22.02.2018 12:09 Verkauf BTC 6XZVWK 8265 BTC / EUR 0,25 2066,25 EUR 0,248 2057,99 EUR

22.02.2018 12:09 Verkauf BTC 72SXY9 8265 BTC / EUR 0,3438657 2842,05 EUR 0,34111477 2830,68 EUR

22.02.2018 12:09 Verkauf BTC WW7Q2Q 8265 BTC / EUR 0,1561343 1290,44 EUR 0,15488523 1285,29 EUR

22.02.2018 12:09 Verkauf BTC 7H5Q22 8265 BTC / EUR 2,5 20662,5 EUR 2,48 20579,85 EUR

22.02.2018 12:09 Verkauf BTC 38S3VF 8247,22 BTC / EUR 2,6 21442,77 EUR 2,5792 21357 EUR

22.02.2018 12:09 Verkauf BTC H862YU 8290 BTC / EUR 1,8 14922 EUR 1,7856 14862,31 EUR

22.02.2018 12:11 Verkauf BTC 7YGRVW 8350 BTC / EUR 2,5 20875 EUR 2,48 20791,5 EUR

22.02.2018 12:16 Verkauf BTC GYG8B9 8360 BTC / EUR 1 8360 EUR 0,992 8326,56 EUR

22.02.2018 12:20 Verkauf BTC TXCWV8 8360 BTC / EUR 1 8360 EUR 0,992 8326,56 EUR

22.02.2018 12:22 Verkauf BTC CNZUGD 8360 BTC / EUR 1 8360 EUR 0,992 8326,56 EUR

22.02.2018 12:23 Verkauf BTC ZF8PES 8360 BTC / EUR 0,25 2090 EUR 0,248 2081,64 EUR

22.02.2018 12:23 Verkauf BTC WA9RM5 8360 BTC / EUR 0,5 4180 EUR 0,496 4163,28 EUR

22.02.2018 12:23 Verkauf BTC XZ722W 8365 BTC / EUR 1 8365 EUR 0,992 8331,54 EUR

22.02.2018 12:24 Verkauf BTC B8DTN8 8365 BTC / EUR 0,71727435 5999,99 EUR 0,71153616 5976 EUR

22.02.2018 12:25 Verkauf BTC YN5BTK 8365 BTC / EUR 0,478 3998,47 EUR 0,474176 3982,48 EUR

22.02.2018 12:31 Verkauf BTC 6PSN4N 8365 BTC / EUR 0,239 1999,23 EUR 0,237088 1991,24 EUR

22.02.2018 12:31 Verkauf BTC G5EQEY 8365 BTC / EUR 0,35863717 2999,99 EUR 0,35576807 2988 EUR

22.02.2018 12:34 Verkauf BTC FH36AQ 8325 BTC / EUR 1 8325 EUR 0,992 8291,7 EUR

22.02.2018 12:35 Verkauf BTC VPD98G 8365 BTC / EUR 0,239 1999,23 EUR 0,237088 1991,24 EUR

22.02.2018 12:35 Verkauf BTC 2DA8Z3 8365 BTC / EUR 0,239 1999,23 EUR 0,237088 1991,24 EUR

22.02.2018 12:36 Verkauf BTC NQSDNS 8365 BTC / EUR 0,239 1999,23 EUR 0,237088 1991,24 EUR

22.02.2018 12:39 Verkauf BTC YZE74V 8313,75 BTC / EUR 0,5493 4566,74 EUR 0,5449056 4548,48 EUR

22.02.2018 12:42 Verkauf BTC BGFKVM 8365 BTC / EUR 0,239 1999,23 EUR 0,237088 1991,24 EUR

22.02.2018 12:42 Verkauf BTC SAT9WZ 8365 BTC / EUR 0,239 1999,23 EUR 0,237088 1991,24 EUR

22.02.2018 12:48 Verkauf BTC MA9S6T 8365 BTC / EUR 1,00806452 8432,45 EUR 1 8398,73 EUR

22.02.2018 12:49 Verkauf BTC UC64D4 8365 BTC / EUR 0,5 4182,5 EUR 0,496 4165,77 EUR

22.02.2018 12:53 Verkauf BTC X33NK5 8365 BTC / EUR 0,239 1999,23 EUR 0,237088 1991,24 EUR

22.02.2018 12:53 Verkauf BTC TTC2S8 8322 BTC / EUR 1,5 12483 EUR 1,488 12433,07 EUR

22.02.2018 13:02 Verkauf BTC 64QFNT 8337,1 BTC / EUR 0,5112 4261,92 EUR 0,5071104 4244,88 EUR

22.02.2018 13:11 Verkauf BTC FWNFX8 8281 BTC / EUR 2,02 16727,62 EUR 2,00384 16660,71 EUR

22.02.2018 13:13 Verkauf BTC BK7CBV 8277,2 BTC / EUR 1,20814 10000,01 EUR 1,19847488 9960,02 EUR

22.02.2018 13:15 Verkauf BTC VGZ3CE 8307,74 BTC / EUR 2,6 21600,12 EUR 2,5792 21513,72 EUR
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22.02.2018 13:15 Verkauf BTC EUMH6U 8365 BTC / EUR 0,95 7946,75 EUR 0,9424 7914,96 EUR

22.02.2018 13:16 Verkauf BTC ATE6SG 8320 BTC / EUR 2 16640 EUR 1,984 16573,44 EUR

22.02.2018 13:16 Verkauf BTC M6WRTV 8365 BTC / EUR 0,78272565 6547,5 EUR 0,77646384 6521,31 EUR

22.02.2018 13:16 Verkauf BTC RC2P7S 8365 BTC / EUR 0,46336283 3876,03 EUR 0,45965593 3860,53 EUR

22.02.2018 13:16 Verkauf BTC RKS56E 8313,66 BTC / EUR 1,20284 10000 EUR 1,19321728 9960 EUR

22.02.2018 13:16 Verkauf BTC ZNB77B 8375 BTC / EUR 2,75 23031,25 EUR 2,728 22939,13 EUR

22.02.2018 13:19 Verkauf BTC UADMH9 8375 BTC / EUR 2,75 23031,25 EUR 2,728 22939,13 EUR

22.02.2018 13:20 Verkauf BTC KQDTMY 8380 BTC / EUR 2,57 21536,6 EUR 2,54944 21450,45 EUR

22.02.2018 13:23 Verkauf BTC Z7G4CH 8390 BTC / EUR 0,5 4195 EUR 0,496 4178,22 EUR

22.02.2018 13:23 Verkauf BTC QU6CEA 8410 BTC / EUR 0,81 6812,1 EUR 0,80352 6784,85 EUR

22.02.2018 13:39 Verkauf BTC H6PYNW 8230 BTC / EUR 0,255 2098,65 EUR 0,25296 2090,26 EUR

22.02.2018 13:55 Verkauf BTC QQQ9PA 8024,91 BTC / EUR 1,2 9629,89 EUR 1,1904 9591,37 EUR

22.02.2018 13:56 Verkauf BTC 5YFAEX 8007,96 BTC / EUR 1,2 9609,55 EUR 1,1904 9571,11 EUR

22.02.2018 13:57 Verkauf BTC WVNAZG 8000 BTC / EUR 0,5 4000 EUR 0,496 3984 EUR

22.02.2018 13:57 Verkauf BTC TVBDA9 8001 BTC / EUR 0,404 3232,4 EUR 0,400768 3219,47 EUR

22.02.2018 13:59 Verkauf BTC BMUBKN 8000 BTC / EUR 0,25 2000 EUR 0,248 1992 EUR

22.02.2018 14:00 Verkauf BTC GHCBZA 8000 BTC / EUR 0,3 2400 EUR 0,2976 2390,4 EUR

22.02.2018 14:04 Verkauf BTC G64NGP 8050 BTC / EUR 1 8050 EUR 0,992 8017,8 EUR

22.02.2018 14:17 Verkauf BTC F9N67M 8125 BTC / EUR 2,75 22343,75 EUR 2,728 22254,38 EUR

22.02.2018 14:20 Verkauf BTC RB233E 8120 BTC / EUR 2,75 22330 EUR 2,728 22240,68 EUR

22.02.2018 16:36 Verkauf BTC CB5DF9 8120 BTC / EUR 0,74507389 6049,99 EUR 0,7391133 6025,8 EUR

23.02.2018 07:56 Verkauf BTC NPG5S7 8010 BTC / EUR 1 8010 EUR 0,992 7977,96 EUR

23.02.2018 08:12 Verkauf BTC 5Z77FQ 8010 BTC / EUR 1 8010 EUR 0,992 7977,96 EUR

23.02.2018 08:20 Verkauf BTC WEDEWU 8010 BTC / EUR 0,5 4005 EUR 0,496 3988,98 EUR

23.02.2018 08:23 Verkauf BTC 4HMQ9C 8010 BTC / EUR 0,68 5446,8 EUR 0,67456 5425,01 EUR

23.02.2018 08:30 Verkauf BTC 6Q78QV 7990 BTC / EUR 1,1 8789 EUR 1,0912 8753,84 EUR

23.02.2018 08:31 Verkauf BTC 7GRAHZ 7992 BTC / EUR 0,5 3996 EUR 0,496 3980,02 EUR

23.02.2018 08:33 Verkauf BTC 7XNZHT 8010 BTC / EUR 0,5 4005 EUR 0,496 3988,98 EUR

23.02.2018 08:35 Verkauf BTC HUFEZ8 8000 BTC / EUR 2,8 22400 EUR 2,7776 22310,4 EUR

23.02.2018 08:48 Verkauf BTC 9QAYHM 8010 BTC / EUR 0,32 2563,2 EUR 0,31744 2552,95 EUR

23.02.2018 09:01 Verkauf BTC EU8AZC 8075 BTC / EUR 0,74303405 5999,99 EUR 0,73708978 5976 EUR

23.02.2018 09:14 Verkauf BTC 5Y3GE7 8075 BTC / EUR 0,5 4037,5 EUR 0,496 4021,35 EUR

23.02.2018 09:17 Verkauf BTC SVR3KM 8075 BTC / EUR 0,75696595 6112,5 EUR 0,75091022 6088,05 EUR
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23.02.2018 09:20 Verkauf BTC E8FF5V 8016 BTC / EUR 0,5291891 4241,97 EUR 0,52495559 4225,01 EUR

23.02.2018 09:31 Verkauf BTC 2GWB6D 8002 BTC / EUR 1,05 8402,1 EUR 1,0416 8368,49 EUR

23.02.2018 09:32 Verkauf BTC X5WQ7C 8015,01 BTC / EUR 0,74350364 5959,18 EUR 0,73755561 5935,35 EUR

23.02.2018 09:32 Verkauf BTC XQ5QGV 8055 BTC / EUR 0,27374301 2204,99 EUR 0,27155307 2196,18 EUR

23.02.2018 09:43 Verkauf BTC NY7D26 8020,82 BTC / EUR 0,74276715 5957,6 EUR 0,73682501 5933,77 EUR

23.02.2018 09:46 Verkauf BTC 3A8G6Y 8080 BTC / EUR 0,55693069 4499,99 EUR 0,55247524 4482 EUR

23.02.2018 09:46 Verkauf BTC MZAHTV 8080 BTC / EUR 2,5 20200 EUR 2,48 20119,2 EUR

23.02.2018 09:47 Verkauf BTC 5TPPDE 8080 BTC / EUR 1,44306931 11660 EUR 1,43152476 11613,36 EUR

23.02.2018 09:52 Verkauf BTC E4MNBE 8120 BTC / EUR 1,28 10393,6 EUR 1,26976 10352,03 EUR

23.02.2018 09:53 Verkauf BTC VZA5UG 8080 BTC / EUR 1 8080 EUR 0,992 8047,68 EUR

23.02.2018 09:56 Verkauf BTC 3X6BXH 8120 BTC / EUR 0,5 4060 EUR 0,496 4043,76 EUR

23.02.2018 09:57 Verkauf BTC NYRKDR 8120 BTC / EUR 0,22 1786,4 EUR 0,21824 1779,25 EUR

23.02.2018 09:58 Verkauf BTC UHYPUQ 8125 BTC / EUR 1 8125 EUR 0,992 8092,5 EUR

23.02.2018 10:04 Verkauf BTC 7FAURF 8085 BTC / EUR 0,25 2021,25 EUR 0,248 2013,17 EUR

23.02.2018 10:05 Verkauf BTC 8GN6XM 8125 BTC / EUR 1 8125 EUR 0,992 8092,5 EUR

23.02.2018 10:15 Verkauf BTC UNEKAZ 8140 BTC / EUR 2 16280 EUR 1,984 16214,88 EUR

23.02.2018 10:20 Verkauf BTC EMY2XR 8110 BTC / EUR 0,476 3860,36 EUR 0,472192 3844,92 EUR

23.02.2018 10:27 Verkauf BTC T827CS 8150 BTC / EUR 1 8150 EUR 0,992 8117,4 EUR

23.02.2018 10:33 Verkauf BTC WRWVBF 8160 BTC / EUR 1 8160 EUR 0,992 8127,36 EUR

23.02.2018 10:33 Verkauf BTC V73Q8C 8170 BTC / EUR 1,30966952 10699,99 EUR 1,29919216 10657,2 EUR

23.02.2018 10:37 Verkauf BTC EQWNXY 8170 BTC / EUR 0,53855569 4399,99 EUR 0,53424724 4382,4 EUR

23.02.2018 10:40 Verkauf BTC EQ3CKB 8190 BTC / EUR 2 16380 EUR 1,984 16314,48 EUR

23.02.2018 10:44 Verkauf BTC 75NSF6 8195 BTC / EUR 0,36 2950,2 EUR 0,35712 2938,4 EUR

23.02.2018 10:46 Verkauf BTC Y5CDUQ 8142 BTC / EUR 2,81 22879,02 EUR 2,78752 22787,5 EUR

23.02.2018 10:47 Verkauf BTC KBN35N 8185,55 BTC / EUR 0,588493 4817,13 EUR 0,58378506 4797,87 EUR

23.02.2018 10:48 Verkauf BTC AFDYK3 8195 BTC / EUR 0,64 5244,8 EUR 0,63488 5223,82 EUR

23.02.2018 10:49 Verkauf BTC 4KUDNB 8220 BTC / EUR 1,17798053 9682,99 EUR 1,16855669 9644,27 EUR

23.02.2018 10:52 Verkauf BTC 6YM2C8 8220 BTC / EUR 0,82201947 6757 EUR 0,81544331 6729,97 EUR

23.02.2018 10:52 Verkauf BTC YTZA2X 8225 BTC / EUR 1 8225 EUR 0,992 8192,1 EUR

23.02.2018 10:53 Verkauf BTC P3SYBC 8250 BTC / EUR 0,6 4950 EUR 0,5952 4930,2 EUR

23.02.2018 10:53 Verkauf BTC FXR3R6 8250 BTC / EUR 1,4 11550 EUR 1,3888 11503,8 EUR

23.02.2018 10:53 Verkauf BTC WSURTV 8255 BTC / EUR 0,36501514 3013,19 EUR 0,36209502 3001,15 EUR

23.02.2018 10:53 Verkauf BTC BDZB5P 8210 BTC / EUR 1,946 15976,66 EUR 1,930432 15912,75 EUR
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23.02.2018 10:53 Verkauf BTC YPVTFA 8255 BTC / EUR 0,63498486 5241,8 EUR 0,62990498 5220,83 EUR

23.02.2018 10:56 Verkauf BTC Y6TXB7 8270 BTC / EUR 0,5 4135 EUR 0,496 4118,46 EUR

23.02.2018 10:56 Verkauf BTC WZH5X9 8270 BTC / EUR 1,5 12405 EUR 1,488 12355,38 EUR

23.02.2018 10:57 Verkauf BTC BFHDNB 8275 BTC / EUR 1 8275 EUR 0,992 8241,9 EUR

23.02.2018 10:59 Verkauf BTC VFG5M3 8285 BTC / EUR 0,95 7870,75 EUR 0,9424 7839,27 EUR

23.02.2018 10:59 Verkauf BTC PC9U9E 8285 BTC / EUR 0,5 4142,5 EUR 0,496 4125,93 EUR

23.02.2018 11:00 Verkauf BTC CP8SW8 8295 BTC / EUR 0,38119 3161,97 EUR 0,37814048 3149,32 EUR

23.02.2018 11:02 Verkauf BTC H2C2D5 8285 BTC / EUR 0,55 4556,75 EUR 0,5456 4538,52 EUR

23.02.2018 11:08 Verkauf BTC KWWTMX 8310 BTC / EUR 0,70656799 5871,57 EUR 0,70091545 5848,09 EUR

23.02.2018 11:09 Verkauf BTC HRC969 8290 BTC / EUR 0,5 4145 EUR 0,496 4128,42 EUR

23.02.2018 11:10 Verkauf BTC UGBWTN 8290 BTC / EUR 0,25 2072,5 EUR 0,248 2064,21 EUR

23.02.2018 11:12 Verkauf BTC MGRUA8 8290 BTC / EUR 0,25 2072,5 EUR 0,248 2064,21 EUR

23.02.2018 11:14 Verkauf BTC F5USX4 8295 BTC / EUR 0,61881 5133,02 EUR 0,61385952 5112,5 EUR

23.02.2018 11:19 Verkauf BTC FHZ9HH 8310 BTC / EUR 1,29343201 10748,42 EUR 1,28308455 10705,43 EUR

23.02.2018 11:59 Verkauf BTC VVREHV 8175 BTC / EUR 2 16350 EUR 1,984 16284,6 EUR

23.02.2018 12:10 Verkauf BTC A7CFUQ 8136,31 BTC / EUR 2,5 20340,77 EUR 2,48 20259,41 EUR

23.02.2018 12:11 Verkauf BTC RQWQRP 8125,88 BTC / EUR 2,6 21127,28 EUR 2,5792 21042,78 EUR

23.02.2018 12:19 Verkauf BTC 57SKYY 8165 BTC / EUR 3 24495 EUR 2,976 24397,02 EUR

23.02.2018 12:19 Verkauf BTC Z33QXB 8190 BTC / EUR 1 8190 EUR 0,992 8157,24 EUR

23.02.2018 12:19 Verkauf BTC N2ZGS3 8190 BTC / EUR 0,5 4095 EUR 0,496 4078,62 EUR

23.02.2018 12:20 Verkauf BTC 5VVPQK 8190 BTC / EUR 0,5 4095 EUR 0,496 4078,62 EUR

23.02.2018 12:23 Verkauf BTC YXB7YP 8220 BTC / EUR 0,35 2877 EUR 0,3472 2865,49 EUR

23.02.2018 12:23 Verkauf BTC 86SVTV 8245 BTC / EUR 2 16490 EUR 1,984 16424,04 EUR

23.02.2018 12:24 Verkauf BTC H8A4CR 8220 BTC / EUR 0,43503163 3575,95 EUR 0,43155138 3561,66 EUR

23.02.2018 12:28 Verkauf BTC KKCBQY 8201 BTC / EUR 1 8201 EUR 0,992 8168,2 EUR

23.02.2018 12:28 Verkauf BTC KBHSN2 8200 BTC / EUR 2 16400 EUR 1,984 16334,4 EUR

23.02.2018 12:29 Verkauf BTC PQUD7C 8200 BTC / EUR 1,21 9922 EUR 1,20032 9882,31 EUR

23.02.2018 12:32 Verkauf BTC 2ARUD7 8270 BTC / EUR 0,97944377 8099,99 EUR 0,97160822 8067,6 EUR

23.02.2018 12:43 Verkauf BTC DSTH96 8190 BTC / EUR 3 24570 EUR 2,976 24471,72 EUR

23.02.2018 12:43 Verkauf BTC DAKT7W 8181 BTC / EUR 2,3 18816,3 EUR 2,2816 18741,03 EUR

23.02.2018 12:47 Verkauf BTC 5AZWT8 8270 BTC / EUR 0,02055623 170 EUR 0,02039178 169,32 EUR

23.02.2018 12:47 Verkauf BTC E24EPP 8260 BTC / EUR 2 16520 EUR 1,984 16453,92 EUR

23.02.2018 12:49 Verkauf BTC C8BQB2 8267 BTC / EUR 2,7 22320,9 EUR 2,6784 22231,62 EUR
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23.02.2018 12:49 Verkauf BTC FHUNV4 8290 BTC / EUR 2 16580 EUR 1,984 16513,68 EUR

23.02.2018 12:55 Verkauf BTC 2Z2ARD 8340 BTC / EUR 1,62064748 13516,19 EUR 1,6076823 13462,14 EUR

23.02.2018 12:58 Verkauf BTC P7RCHE 8335 BTC / EUR 1 8335 EUR 0,992 8301,66 EUR

23.02.2018 12:59 Verkauf BTC GNRC7Y 8345 BTC / EUR 1,19 9930,55 EUR 1,18048 9890,83 EUR

23.02.2018 13:02 Verkauf BTC NQD6N2 8345 BTC / EUR 0,81 6759,45 EUR 0,80352 6732,41 EUR

23.02.2018 13:04 Verkauf BTC 8V5QWB 8306 BTC / EUR 3 24918 EUR 2,976 24818,33 EUR

23.02.2018 13:04 Verkauf BTC 6S23AN 8350 BTC / EUR 0,44311377 3699,99 EUR 0,43956886 3685,2 EUR

23.02.2018 13:04 Verkauf BTC UX6CRP 8350 BTC / EUR 0,55688623 4650 EUR 0,55243114 4631,4 EUR

23.02.2018 13:04 Verkauf BTC TXT9F2 8365 BTC / EUR 2 16730 EUR 1,984 16663,08 EUR

23.02.2018 13:09 Verkauf BTC ZVKEB9 8380 BTC / EUR 0,29832935 2499,99 EUR 0,29594272 2490 EUR

23.02.2018 13:52 Verkauf BTC 6V5GKU 8380 BTC / EUR 0,5 4190 EUR 0,496 4173,24 EUR

23.02.2018 13:53 Verkauf BTC HGFEUX 8380 BTC / EUR 2,25 18855 EUR 2,232 18779,58 EUR

23.02.2018 13:53 Verkauf BTC H52PTY 8380 BTC / EUR 0,70167065 5880 EUR 0,69605728 5856,48 EUR

23.02.2018 13:59 Verkauf BTC 3PVW5Z 8395 BTC / EUR 0,59 4953,05 EUR 0,58528 4933,24 EUR

23.02.2018 14:04 Verkauf BTC YQWRAE 8395 BTC / EUR 1,1 9234,5 EUR 1,0912 9197,56 EUR

23.02.2018 14:25 Verkauf BTC VMEUSF 8410 BTC / EUR 1,94 16315,4 EUR 1,92448 16250,14 EUR

23.02.2018 14:25 Verkauf BTC QQR4CB 8415 BTC / EUR 2,5 21037,5 EUR 2,48 20953,35 EUR

23.02.2018 14:25 Verkauf BTC ZG5PC9 8415 BTC / EUR 2,75 23141,25 EUR 2,728 23048,69 EUR

23.02.2018 15:08 Verkauf BTC STHFHV 8395 BTC / EUR 0,31 2602,45 EUR 0,30752 2592,04 EUR

23.02.2018 15:09 Verkauf BTC H24ZDC 8485 BTC / EUR 1,84443134 15649,99 EUR 1,82967589 15587,4 EUR

23.02.2018 15:35 Verkauf BTC GXENTH 8520 BTC / EUR 0,72183098 6149,99 EUR 0,71605633 6125,4 EUR

23.02.2018 15:39 Verkauf BTC C68YF6 8525 BTC / EUR 0,9032258 7699,99 EUR 0,89599999 7669,2 EUR

23.02.2018 15:47 Verkauf BTC MUA9NH 8525 BTC / EUR 1 8525 EUR 0,992 8490,9 EUR

23.02.2018 16:07 Verkauf BTC YUUVTN 8560 BTC / EUR 0,5 4280 EUR 0,496 4262,88 EUR

24.02.2018 05:03 Verkauf BTC 52FHB6 8530 BTC / EUR 2,75 23457,5 EUR 2,728 23363,67 EUR

24.02.2018 05:16 Verkauf BTC XEXZR8 8600 BTC / EUR 0,64815697 5574,14 EUR 0,64297171 5551,85 EUR

26.02.2018 08:54 Verkauf BTC HT8TZK 7720 BTC / EUR 1,188 9171,36 EUR 1,178496 9134,67 EUR

26.02.2018 09:27 Verkauf BTC HQWQX8 7680 BTC / EUR 2,5 19200 EUR 2,48 19123,2 EUR

26.02.2018 09:53 Verkauf BTC DSUWAP 7670 BTC / EUR 2 15340 EUR 1,984 15278,64 EUR

26.02.2018 09:53 Verkauf BTC V4KKXK 7690 BTC / EUR 1 7690 EUR 0,992 7659,24 EUR

26.02.2018 09:55 Verkauf BTC 43UYMM 7715 BTC / EUR 1 7715 EUR 0,992 7684,14 EUR

26.02.2018 09:56 Verkauf BTC UAARZY 7715 BTC / EUR 1 7715 EUR 0,992 7684,14 EUR

26.02.2018 09:57 Verkauf BTC MYA7A2 7720 BTC / EUR 0,25201613 1945,56 EUR 0,25 1937,78 EUR
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26.02.2018 10:04 Verkauf BTC M4SMU7 7720 BTC / EUR 1,02 7874,4 EUR 1,01184 7842,9 EUR

26.02.2018 10:06 Verkauf BTC SH5ZHK 7720 BTC / EUR 0,53998387 4168,67 EUR 0,535664 4152 EUR

26.02.2018 10:24 Verkauf BTC CPX82K 7765 BTC / EUR 2,5 19412,5 EUR 2,48 19334,85 EUR

26.02.2018 10:26 Verkauf BTC VCYXFX 7744 BTC / EUR 0,3 2323,2 EUR 0,2976 2313,91 EUR

26.02.2018 10:30 Verkauf BTC N2S5DU 7770 BTC / EUR 0,25 1942,5 EUR 0,248 1934,73 EUR

26.02.2018 10:34 Verkauf BTC 66AV2C 7770 BTC / EUR 0,75 5827,5 EUR 0,744 5804,19 EUR

26.02.2018 10:38 Verkauf BTC R8QKPS 7790 BTC / EUR 0,4 3116 EUR 0,3968 3103,54 EUR

26.02.2018 10:38 Verkauf BTC X83NUC 7790 BTC / EUR 0,6 4674 EUR 0,5952 4655,3 EUR

26.02.2018 10:45 Verkauf BTC NXMH5W 7775 BTC / EUR 2,5 19437,5 EUR 2,48 19359,75 EUR

26.02.2018 10:57 Verkauf BTC QE2XX6 7715,01 BTC / EUR 0,5 3857,5 EUR 0,496 3842,07 EUR

26.02.2018 10:57 Verkauf BTC VAUV63 7750 BTC / EUR 0,7755 6010,12 EUR 0,769296 5986,08 EUR

26.02.2018 10:58 Verkauf BTC QCARNT 7750 BTC / EUR 0,2245 1739,87 EUR 0,222704 1732,92 EUR

26.02.2018 10:59 Verkauf BTC UDAFVD 7765 BTC / EUR 0,275 2135,37 EUR 0,2728 2126,83 EUR

26.02.2018 11:04 Verkauf BTC BX5KT5 7765 BTC / EUR 0,255 1980,07 EUR 0,25296 1972,15 EUR

26.02.2018 11:08 Verkauf BTC ZQQ3D5 7765 BTC / EUR 0,47 3649,55 EUR 0,46624 3634,95 EUR

26.02.2018 11:09 Verkauf BTC UAA8A2 7780 BTC / EUR 0,5 3890 EUR 0,496 3874,44 EUR

26.02.2018 11:13 Verkauf BTC K585PG 7780 BTC / EUR 0,5 3890 EUR 0,496 3874,44 EUR

26.02.2018 11:30 Verkauf BTC AEUZWM 7760 BTC / EUR 1 7760 EUR 0,992 7728,96 EUR

26.02.2018 11:31 Verkauf BTC A2CC86 7760,01 BTC / EUR 1 7760,01 EUR 0,992 7728,97 EUR

26.02.2018 11:34 Verkauf BTC PH6YX6 7825 BTC / EUR 0,25 1956,25 EUR 0,248 1948,43 EUR

26.02.2018 11:46 Verkauf BTC A5VM3P 7761 BTC / EUR 1 7761 EUR 0,992 7729,96 EUR

26.02.2018 11:47 Verkauf BTC W9N55B 7762 BTC / EUR 1,612912 12519,42 EUR 1,6000087 12469,35 EUR

26.02.2018 11:47 Verkauf BTC VSYS7Z 7830 BTC / EUR 1 7830 EUR 0,992 7798,68 EUR

26.02.2018 11:48 Verkauf BTC U9BFXH 7830 BTC / EUR 1,2667 9918,26 EUR 1,2565664 9878,59 EUR

26.02.2018 11:48 Verkauf BTC SHUEPD 7830 BTC / EUR 0,4093 3204,81 EUR 0,4060256 3192 EUR

26.02.2018 11:48 Verkauf BTC 7AH67M 7830 BTC / EUR 0,324 2536,92 EUR 0,321408 2526,77 EUR

26.02.2018 11:49 Verkauf BTC KHFMG9 7845 BTC / EUR 0,5 3922,5 EUR 0,496 3906,81 EUR

26.02.2018 11:49 Verkauf BTC 5FBGDW 7845 BTC / EUR 0,5 3922,5 EUR 0,496 3906,81 EUR

26.02.2018 12:01 Verkauf BTC 3BM2FZ 7915 BTC / EUR 1 7915 EUR 0,992 7883,34 EUR

26.02.2018 12:10 Verkauf BTC EHNPNV 7920 BTC / EUR 0,25 1980 EUR 0,248 1972,08 EUR

26.02.2018 12:12 Verkauf BTC HFCNH7 7920 BTC / EUR 0,25 1980 EUR 0,248 1972,08 EUR

26.02.2018 12:20 Verkauf BTC XY8CE4 7841,9 BTC / EUR 0,76009593 5960,59 EUR 0,75401516 5936,75 EUR

26.02.2018 12:23 Verkauf BTC GHGD4Q 7840,3 BTC / EUR 0,37 2900,91 EUR 0,36704 2889,31 EUR
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26.02.2018 12:23 Verkauf BTC YYAF9E 7880 BTC / EUR 1,268 9991,84 EUR 1,257856 9951,87 EUR

26.02.2018 12:25 Verkauf BTC YEZBE7 7854,82 BTC / EUR 1,03 8090,46 EUR 1,02176 8058,1 EUR

26.02.2018 12:25 Verkauf BTC 4T6R86 7880 BTC / EUR 0,25 1970 EUR 0,248 1962,12 EUR

26.02.2018 12:26 Verkauf BTC P6N6Y4 7880 BTC / EUR 1,267 9983,96 EUR 1,256864 9944,02 EUR

26.02.2018 12:32 Verkauf BTC NXQP2E 7880 BTC / EUR 0,215 1694,2 EUR 0,21328 1687,42 EUR

26.02.2018 12:33 Verkauf BTC TNHDKE 7900 BTC / EUR 1,26582278 9999,99 EUR 1,2556962 9960 EUR

26.02.2018 12:35 Verkauf BTC 9Z29QM 7900 BTC / EUR 0,25 1975 EUR 0,248 1967,1 EUR

26.02.2018 12:39 Verkauf BTC 58FHV6 7900 BTC / EUR 1,48417722 11725 EUR 1,4723038 11678,1 EUR

26.02.2018 12:40 Verkauf BTC HZRRAC 7900 BTC / EUR 0,45 3555 EUR 0,4464 3540,78 EUR

26.02.2018 12:40 Verkauf BTC CGVZGR 7915 BTC / EUR 1 7915 EUR 0,992 7883,34 EUR

26.02.2018 12:47 Verkauf BTC 3TCPZ2 7850 BTC / EUR 0,26 2041 EUR 0,25792 2032,84 EUR

26.02.2018 12:47 Verkauf BTC CMC2WD 7910 BTC / EUR 0,2528445 1999,99 EUR 0,25082174 1992 EUR

26.02.2018 12:48 Verkauf BTC QMAKEP 7920 BTC / EUR 0,4 3168 EUR 0,3968 3155,33 EUR

26.02.2018 12:50 Verkauf BTC 7B8XGT 7915 BTC / EUR 1,26342387 9999,99 EUR 1,25331648 9960 EUR

26.02.2018 12:54 Verkauf BTC 5YNYFU 7870 BTC / EUR 1 7870 EUR 0,992 7838,52 EUR

26.02.2018 13:03 Verkauf BTC SEBC5M 7865 BTC / EUR 1 7865 EUR 0,992 7833,54 EUR

26.02.2018 13:04 Verkauf BTC S86YGN 7870 BTC / EUR 1 7870 EUR 0,992 7838,52 EUR

26.02.2018 13:06 Verkauf BTC Y6E9QY 7890 BTC / EUR 0,3 2367 EUR 0,2976 2357,53 EUR

26.02.2018 13:09 Verkauf BTC CX3TPE 7850 BTC / EUR 0,675 5298,75 EUR 0,6696 5277,56 EUR

26.02.2018 13:12 Verkauf BTC EAH94G 7823,6 BTC / EUR 0,3368654 2635,5 EUR 0,33417048 2624,96 EUR

26.02.2018 13:29 Verkauf BTC F7PRAE 7900 BTC / EUR 1 7900 EUR 0,992 7868,4 EUR

26.02.2018 13:50 Verkauf BTC WTK35Y 7900 BTC / EUR 0,25 1975 EUR 0,248 1967,1 EUR

26.02.2018 13:56 Verkauf BTC 59DU83 7915 BTC / EUR 0,73404927 5809,99 EUR 0,72817688 5786,76 EUR

26.02.2018 13:59 Verkauf BTC HTEU8F 7930 BTC / EUR 0,9 7137 EUR 0,8928 7108,45 EUR

26.02.2018 13:59 Verkauf BTC SD8PYF 7880,35 BTC / EUR 2,6 20488,91 EUR 2,5792 20406,95 EUR

26.02.2018 13:59 Verkauf BTC YCYD9Q 7930 BTC / EUR 0,1 793 EUR 0,0992 789,83 EUR

26.02.2018 14:01 Verkauf BTC WDPTTQ 7950 BTC / EUR 0,399 3172,05 EUR 0,395808 3159,36 EUR

26.02.2018 14:01 Verkauf BTC 64EFRA 7910 BTC / EUR 1 7910 EUR 0,992 7878,36 EUR

26.02.2018 14:01 Verkauf BTC Y37Q4E 7955 BTC / EUR 2,5 19887,5 EUR 2,48 19807,95 EUR

26.02.2018 14:01 Verkauf BTC XB6PV5 7950 BTC / EUR 0,601 4777,95 EUR 0,596192 4758,84 EUR

26.02.2018 14:01 Verkauf BTC Z48GRP 7960 BTC / EUR 2 15920 EUR 1,984 15856,32 EUR

26.02.2018 14:02 Verkauf BTC PWNYUV 7990 BTC / EUR 2 15980 EUR 1,984 15916,08 EUR

26.02.2018 14:04 Verkauf BTC 2GKFVR 8060 BTC / EUR 1,86376674 15021,95 EUR 1,84885661 14961,87 EUR
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26.02.2018 14:04 Verkauf BTC K4XXXK 8030 BTC / EUR 2,9 23287 EUR 2,8768 23193,85 EUR

26.02.2018 14:05 Verkauf BTC 6AQPBC 8060 BTC / EUR 0,13623326 1098,04 EUR 0,13514339 1093,65 EUR

26.02.2018 14:08 Verkauf BTC V99486 8095 BTC / EUR 0,79898332 6467,76 EUR 0,79259145 6441,9 EUR

26.02.2018 14:08 Verkauf BTC VXT29Z 8095 BTC / EUR 1,20101668 9722,23 EUR 1,19140855 9683,34 EUR

26.02.2018 14:09 Verkauf BTC MKKZNW 8055 BTC / EUR 3,1 24970,5 EUR 3,0752 24870,62 EUR

26.02.2018 14:09 Verkauf BTC ABBN58 8105 BTC / EUR 1 8105 EUR 0,992 8072,58 EUR

26.02.2018 14:10 Verkauf BTC FS2NP9 8115 BTC / EUR 2 16230 EUR 1,984 16165,08 EUR

26.02.2018 14:12 Verkauf BTC 59GHXP 8175 BTC / EUR 1 8175 EUR 0,992 8142,3 EUR

26.02.2018 14:13 Verkauf BTC URQ2QP 8175 BTC / EUR 1 8175 EUR 0,992 8142,3 EUR

26.02.2018 14:19 Verkauf BTC 494GK4 8180 BTC / EUR 0,43457233 3554,8 EUR 0,43109575 3540,58 EUR

26.02.2018 14:19 Verkauf BTC FKAQKD 8180 BTC / EUR 0,56542767 4625,19 EUR 0,56090425 4606,7 EUR

26.02.2018 14:19 Verkauf BTC U5FDAP 8190 BTC / EUR 1 8190 EUR 0,992 8157,24 EUR

26.02.2018 14:19 Verkauf BTC 8CVTWV 8198 BTC / EUR 2 16396 EUR 1,984 16330,42 EUR

26.02.2018 14:20 Verkauf BTC AD5HNH 8198 BTC / EUR 2 16396 EUR 1,984 16330,42 EUR

26.02.2018 14:23 Verkauf BTC AFS7EU 8245 BTC / EUR 1 8245 EUR 0,992 8212,02 EUR

26.02.2018 14:23 Verkauf BTC 4V5R55 8245 BTC / EUR 1 8245 EUR 0,992 8212,02 EUR

26.02.2018 14:25 Verkauf BTC HUN2MD 8280 BTC / EUR 2,5 20700 EUR 2,48 20617,2 EUR

26.02.2018 14:28 Verkauf BTC HZSHR9 8285 BTC / EUR 1 8285 EUR 0,992 8251,86 EUR

26.02.2018 14:28 Verkauf BTC WQ64R8 8295 BTC / EUR 2,5 20737,5 EUR 2,48 20654,55 EUR

26.02.2018 14:32 Verkauf BTC YUM693 8310 BTC / EUR 2,5 20775 EUR 2,48 20691,9 EUR

26.02.2018 14:35 Verkauf BTC G3P6YN 8315 BTC / EUR 2,5 20787,5 EUR 2,48 20704,35 EUR

26.02.2018 14:35 Verkauf BTC M9MS6G 8310 BTC / EUR 1 8310 EUR 0,992 8276,76 EUR

26.02.2018 14:36 Verkauf BTC CYZF23 8325 BTC / EUR 2,5 20812,5 EUR 2,48 20729,25 EUR

26.02.2018 14:38 Verkauf BTC Z852RK 8325 BTC / EUR 0,5 4162,5 EUR 0,496 4145,85 EUR

26.02.2018 15:03 Verkauf BTC U9ZTFX 8265 BTC / EUR 1 8265 EUR 0,992 8231,94 EUR

26.02.2018 15:12 Verkauf BTC RSA4KA 8280 BTC / EUR 1,39251207 11529,99 EUR 1,38137197 11483,88 EUR

26.02.2018 15:13 Verkauf BTC KQ5P5K 8280 BTC / EUR 0,10748793 890 EUR 0,10662803 886,44 EUR

26.02.2018 15:14 Verkauf BTC 7BPUBV 8298 BTC / EUR 2 16596 EUR 1,984 16529,62 EUR

26.02.2018 15:15 Verkauf BTC V4GYYW 8320 BTC / EUR 1 8320 EUR 0,992 8286,72 EUR

26.02.2018 15:15 Verkauf BTC ESPWUS 8330 BTC / EUR 1 8330 EUR 0,992 8296,68 EUR

26.02.2018 15:16 Verkauf BTC M3DPXF 8345 BTC / EUR 0,5 4172,5 EUR 0,496 4155,81 EUR

26.02.2018 15:28 Verkauf BTC R3MESM 8345 BTC / EUR 0,75386458 6290,99 EUR 0,74783366 6265,84 EUR

26.02.2018 15:29 Verkauf BTC X3UC6H 8345 BTC / EUR 0,637 5315,76 EUR 0,631904 5294,5 EUR
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26.02.2018 15:59 Verkauf BTC FTPPE2 8295 BTC / EUR 0,88223771 7318,16 EUR 0,87517981 7288,89 EUR

26.02.2018 16:38 Verkauf BTC GEADQX 8305 BTC / EUR 1 8305 EUR 0,992 8271,78 EUR

26.02.2018 16:52 Verkauf BTC 9KYZ9K 8330 BTC / EUR 0,5 4165 EUR 0,496 4148,34 EUR

26.02.2018 17:01 Verkauf BTC ZCCBAW 8330 BTC / EUR 1,57646162 13131,92 EUR 1,56384993 13079,4 EUR

26.02.2018 17:01 Verkauf BTC F44226 8330 BTC / EUR 0,42353838 3528,07 EUR 0,42015007 3513,96 EUR

26.02.2018 17:01 Verkauf BTC RMX32S 8340 BTC / EUR 2,75 22935 EUR 2,728 22843,26 EUR

26.02.2018 17:02 Verkauf BTC XTHHBS 8345 BTC / EUR 0,60913542 5083,23 EUR 0,60426234 5062,9 EUR

26.02.2018 17:02 Verkauf BTC GHDSGA 8350 BTC / EUR 1 8350 EUR 0,992 8316,6 EUR

26.02.2018 17:03 Verkauf BTC 8U8Y79 8355 BTC / EUR 0,62826929 5249,18 EUR 0,62324314 5228,19 EUR

26.02.2018 17:03 Verkauf BTC ZED9TY 8355 BTC / EUR 1,87173071 15638,31 EUR 1,85675686 15575,76 EUR

26.02.2018 17:04 Verkauf BTC 5P9XA2 8365 BTC / EUR 2 16730 EUR 1,984 16663,08 EUR

26.02.2018 17:12 Verkauf BTC MM9BZ7 8375 BTC / EUR 0,79 6616,25 EUR 0,78368 6589,79 EUR

26.02.2018 17:12 Verkauf BTC RGPYEZ 8375 BTC / EUR 0,5 4187,5 EUR 0,496 4170,75 EUR

26.02.2018 17:12 Verkauf BTC 4BB8VD 8375 BTC / EUR 1,21 10133,75 EUR 1,20032 10093,22 EUR

26.02.2018 17:13 Verkauf BTC UTPTRY 8390 BTC / EUR 0,25 2097,5 EUR 0,248 2089,11 EUR

26.02.2018 17:13 Verkauf BTC 64ZE5K 8390 BTC / EUR 0,75 6292,5 EUR 0,744 6267,33 EUR

26.02.2018 17:15 Verkauf BTC 3RYTF6 8395 BTC / EUR 0,64 5372,8 EUR 0,63488 5351,31 EUR

26.02.2018 17:15 Verkauf BTC TXFC7M 8395 BTC / EUR 0,5 4197,5 EUR 0,496 4180,71 EUR

26.02.2018 17:15 Verkauf BTC 3ZQ53N 8395 BTC / EUR 0,6 5037 EUR 0,5952 5016,85 EUR

26.02.2018 17:22 Verkauf BTC GYSFGZ 8401 BTC / EUR 0,59516724 4999,99 EUR 0,5904059 4980 EUR

26.02.2018 17:23 Verkauf BTC RFK5HC 8395 BTC / EUR 0,26 2182,7 EUR 0,25792 2173,97 EUR

26.02.2018 17:23 Verkauf BTC 45HXM3 8401 BTC / EUR 0,40483276 3401 EUR 0,4015941 3387,4 EUR

26.02.2018 17:24 Verkauf BTC CGFCCE 8420 BTC / EUR 2,5 21050 EUR 2,48 20965,8 EUR

26.02.2018 22:36 Verkauf BTC HGQUEH 8445 BTC / EUR 0,9 7600,5 EUR 0,8928 7570,1 EUR

26.02.2018 22:37 Verkauf BTC K3G5FB 8445 BTC / EUR 0,5 4222,5 EUR 0,496 4205,61 EUR

26.02.2018 22:40 Verkauf BTC K73HWP 8445 BTC / EUR 0,6 5067 EUR 0,5952 5046,73 EUR

26.02.2018 22:52 Verkauf BTC GGG3BV 8455 BTC / EUR 1 8455 EUR 0,992 8421,18 EUR

26.02.2018 22:53 Verkauf BTC PWAGDT 8475 BTC / EUR 1,36236907 11546,07 EUR 1,35147012 11499,89 EUR

27.02.2018 07:57 Verkauf BTC SFVQDN 8390 BTC / EUR 1 8390 EUR 0,992 8356,44 EUR

27.02.2018 07:58 Verkauf BTC R5MXKM 8395 BTC / EUR 2 16790 EUR 1,984 16722,84 EUR

27.02.2018 08:49 Verkauf BTC T8GXFN 8410 BTC / EUR 1,1 9251 EUR 1,0912 9214 EUR

27.02.2018 08:50 Verkauf BTC P5DX5W 8410 BTC / EUR 0,3 2523 EUR 0,2976 2512,91 EUR

27.02.2018 08:50 Verkauf BTC YQ6FQN 8410 BTC / EUR 1,35 11353,5 EUR 1,3392 11308,09 EUR
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27.02.2018 08:53 Verkauf BTC EQHFAY 8430 BTC / EUR 2,75 23182,5 EUR 2,728 23089,77 EUR

27.02.2018 08:53 Verkauf BTC UKHR67 8435 BTC / EUR 2,75 23196,25 EUR 2,728 23103,47 EUR

27.02.2018 08:55 Verkauf BTC 6WG5WD 8475 BTC / EUR 0,63763093 5403,92 EUR 0,63252988 5382,31 EUR

27.02.2018 08:56 Verkauf BTC 6QYXFE 8495 BTC / EUR 2 16990 EUR 1,984 16922,04 EUR

27.02.2018 08:57 Verkauf BTC N9ETEK 8505 BTC / EUR 2,5 21262,5 EUR 2,48 21177,45 EUR

27.02.2018 08:58 Verkauf BTC Y8H2G3 8515 BTC / EUR 1 8515 EUR 0,992 8480,94 EUR

27.02.2018 08:58 Verkauf BTC C9HH3K 8530 BTC / EUR 1,5 12795 EUR 1,488 12743,82 EUR

27.02.2018 08:59 Verkauf BTC 9A7WVC 8545 BTC / EUR 2 17090 EUR 1,984 17021,64 EUR

27.02.2018 09:00 Verkauf BTC HE82EC 8550 BTC / EUR 1 8550 EUR 0,992 8515,8 EUR

27.02.2018 09:00 Verkauf BTC NU3TCF 8565 BTC / EUR 2 17130 EUR 1,984 17061,48 EUR

27.02.2018 09:01 Verkauf BTC KGG2TF 8575 BTC / EUR 2 17150 EUR 1,984 17081,4 EUR

27.02.2018 09:04 Verkauf BTC THBE7Q 8585 BTC / EUR 0,25 2146,25 EUR 0,248 2137,67 EUR

27.02.2018 09:04 Verkauf BTC F3HKAR 8585 BTC / EUR 0,5 4292,5 EUR 0,496 4275,33 EUR

27.02.2018 09:04 Verkauf BTC CVZMB7 8590 BTC / EUR 0,4 3436 EUR 0,3968 3422,26 EUR

27.02.2018 09:04 Verkauf BTC 36CHW4 8585 BTC / EUR 0,25 2146,25 EUR 0,248 2137,67 EUR

27.02.2018 09:05 Verkauf BTC Y7FWG3 8589 BTC / EUR 0,5 4294,5 EUR 0,496 4277,32 EUR

27.02.2018 09:05 Verkauf BTC 95WYE8 8589 BTC / EUR 1,5 12883,5 EUR 1,488 12831,97 EUR

27.02.2018 09:06 Verkauf BTC WMN853 8590 BTC / EUR 0,6 5154 EUR 0,5952 5133,38 EUR

27.02.2018 09:08 Verkauf BTC U8S4FQ 8595 BTC / EUR 1,769 15204,55 EUR 1,754848 15143,74 EUR

27.02.2018 09:09 Verkauf BTC UKEPK7 8598 BTC / EUR 1,34915096 11599,99 EUR 1,33835775 11553,6 EUR

27.02.2018 09:10 Verkauf BTC 5R3TNF 8601 BTC / EUR 2 17202 EUR 1,984 17133,19 EUR

27.02.2018 09:11 Verkauf BTC F22F6X 8599 BTC / EUR 1 8599 EUR 0,992 8564,6 EUR

27.02.2018 09:12 Verkauf BTC P6ZVKW 8608 BTC / EUR 2 17216 EUR 1,984 17147,14 EUR

27.02.2018 09:14 Verkauf BTC CEGUQD 8620 BTC / EUR 2 17240 EUR 1,984 17171,04 EUR

27.02.2018 09:16 Verkauf BTC DUNWG6 8630 BTC / EUR 2 17260 EUR 1,984 17190,96 EUR

27.02.2018 09:17 Verkauf BTC C93QPY 8644 BTC / EUR 0,5 4322 EUR 0,496 4304,71 EUR

27.02.2018 09:22 Verkauf BTC ND5SXS 8665 BTC / EUR 1,15406809 9999,99 EUR 1,14483555 9960 EUR

27.02.2018 09:27 Verkauf BTC GEWQNG 8655 BTC / EUR 1 8655 EUR 0,992 8620,38 EUR

27.02.2018 09:39 Verkauf BTC MNXB48 8625 BTC / EUR 1 8625 EUR 0,992 8590,5 EUR

27.02.2018 09:42 Verkauf BTC 74GUHQ 8625 BTC / EUR 0,5 4312,5 EUR 0,496 4295,25 EUR

27.02.2018 09:42 Verkauf BTC MUUD6Q 8625 BTC / EUR 0,5 4312,5 EUR 0,496 4295,25 EUR

27.02.2018 09:42 Verkauf BTC FK36RH 8640 BTC / EUR 1 8640 EUR 0,992 8605,44 EUR

27.02.2018 09:49 Verkauf BTC PFSDNK 8675 BTC / EUR 1,01010101 8762,62 EUR 1,0020202 8727,58 EUR
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27.02.2018 09:52 Verkauf BTC 2N3NB4 8670 BTC / EUR 0,61958271 5371,78 EUR 0,61462605 5350,29 EUR

27.02.2018 09:54 Verkauf BTC 9MRNGU 8675 BTC / EUR 0,57636887 4999,99 EUR 0,57175792 4980 EUR

27.02.2018 10:12 Verkauf BTC YNQRQS 8680 BTC / EUR 1 8680 EUR 0,992 8645,28 EUR

27.02.2018 10:13 Verkauf BTC NGK5PB 8675 BTC / EUR 0,41353012 3587,37 EUR 0,41022188 3573,02 EUR

27.02.2018 10:23 Verkauf BTC VHPT4M 8675 BTC / EUR 0,35 3036,25 EUR 0,3472 3024,11 EUR

27.02.2018 10:32 Verkauf BTC PGHCN9 8685 BTC / EUR 0,5 4342,5 EUR 0,496 4325,13 EUR

27.02.2018 10:37 Verkauf BTC 6ZYQ5Z 8685 BTC / EUR 1,5 13027,5 EUR 1,488 12975,39 EUR

27.02.2018 10:40 Verkauf BTC 3P59VN 8690 BTC / EUR 2 17380 EUR 1,984 17310,48 EUR

27.02.2018 10:50 Verkauf BTC K2EKH7 8700 BTC / EUR 2 17400 EUR 1,984 17330,4 EUR

27.02.2018 10:55 Verkauf BTC PYD8V2 8700 BTC / EUR 0,251 2183,7 EUR 0,248992 2174,97 EUR

27.02.2018 10:56 Verkauf BTC KWR7PN 8700 BTC / EUR 2 17400 EUR 1,984 17330,4 EUR

27.02.2018 10:57 Verkauf BTC 7DV27P 8700 BTC / EUR 0,749 6516,3 EUR 0,743008 6490,23 EUR

27.02.2018 11:01 Verkauf BTC H934MF 8705 BTC / EUR 1 8705 EUR 0,992 8670,18 EUR

27.02.2018 11:02 Verkauf BTC W5EZ2N 8715 BTC / EUR 2 17430 EUR 1,984 17360,28 EUR

27.02.2018 11:02 Verkauf BTC GC7TRK 8720 BTC / EUR 1,08 9417,6 EUR 1,07136 9379,93 EUR

27.02.2018 11:35 Verkauf BTC 96NX7C 8700 BTC / EUR 1 8700 EUR 0,992 8665,2 EUR

27.02.2018 11:36 Verkauf BTC VWQV8P 8665 BTC / EUR 0,725 6282,12 EUR 0,7192 6257 EUR

27.02.2018 12:09 Verkauf BTC 8G2NEF 8640 BTC / EUR 2 17280 EUR 1,984 17210,88 EUR

27.02.2018 12:23 Verkauf BTC SN9YNR 8645 BTC / EUR 1 8645 EUR 0,992 8610,42 EUR

27.02.2018 12:40 Verkauf BTC F8WCAS 8602 BTC / EUR 2,9 24945,8 EUR 2,8768 24846,02 EUR

27.02.2018 12:42 Verkauf BTC 3VS439 8640 BTC / EUR 1 8640 EUR 0,992 8605,44 EUR

27.02.2018 12:42 Verkauf BTC HZY5AT 8605 BTC / EUR 1,612912 13879,1 EUR 1,6000087 13823,59 EUR

27.02.2018 12:42 Verkauf BTC CTE7FZ 8602,05 BTC / EUR 2,9 24945,94 EUR 2,8768 24846,16 EUR

27.02.2018 12:46 Verkauf BTC ZG3V6U 8720 BTC / EUR 0,92 8022,4 EUR 0,91264 7990,31 EUR

27.02.2018 12:46 Verkauf BTC 3KAEZG 8620,8 BTC / EUR 0,69146153 5960,95 EUR 0,68592984 5937,11 EUR

27.02.2018 12:46 Verkauf BTC BPA8FD 8645 BTC / EUR 0,46224174 3996,07 EUR 0,45854381 3980,1 EUR

27.02.2018 12:47 Verkauf BTC BBNB8Q 8645 BTC / EUR 0,53775826 4648,92 EUR 0,53345619 4630,32 EUR

27.02.2018 12:47 Verkauf BTC 3WUYB3 8624,8 BTC / EUR 1 8624,8 EUR 0,992 8590,3 EUR

27.02.2018 12:49 Verkauf BTC M7C4C2 8650 BTC / EUR 1 8650 EUR 0,992 8615,4 EUR

27.02.2018 12:50 Verkauf BTC YA6PBW 8655 BTC / EUR 0,9 7789,5 EUR 0,8928 7758,34 EUR

27.02.2018 12:50 Verkauf BTC 6PX53N 8655 BTC / EUR 1,1 9520,5 EUR 1,0912 9482,42 EUR

27.02.2018 12:50 Verkauf BTC C8YFG7 8660 BTC / EUR 0,2886836 2499,99 EUR 0,28637413 2490 EUR

27.02.2018 12:54 Verkauf BTC BD695K 8644,46 BTC / EUR 0,9 7780,01 EUR 0,8928 7748,89 EUR
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27.02.2018 13:09 Verkauf BTC PA9AGA 8636,5 BTC / EUR 0,5 4318,25 EUR 0,496 4300,98 EUR

27.02.2018 13:11 Verkauf BTC FVB2PR 8638,68 BTC / EUR 0,81 6997,33 EUR 0,80352 6969,34 EUR

27.02.2018 13:16 Verkauf BTC X86P2E 8685 BTC / EUR 1 8685 EUR 0,992 8650,26 EUR

27.02.2018 13:18 Verkauf BTC HVKBZ7 8649,41 BTC / EUR 0,27 2335,34 EUR 0,26784 2326 EUR

27.02.2018 13:22 Verkauf BTC FP2K3E 8651,13 BTC / EUR 0,28 2422,31 EUR 0,27776 2412,63 EUR

27.02.2018 13:24 Verkauf BTC 9U6E8T 8699 BTC / EUR 1,03 8959,97 EUR 1,02176 8924,13 EUR

27.02.2018 13:44 Verkauf BTC MPN8U5 8635 BTC / EUR 0,5 4317,5 EUR 0,496 4300,23 EUR

27.02.2018 13:45 Verkauf BTC 8BZEFP 8635 BTC / EUR 0,5 4317,5 EUR 0,496 4300,23 EUR

27.02.2018 13:57 Verkauf BTC WVRU2D 8640 BTC / EUR 1 8640 EUR 0,992 8605,44 EUR

27.02.2018 15:07 Verkauf BTC 5VCQF4 8650 BTC / EUR 1 8650 EUR 0,992 8615,4 EUR

27.02.2018 15:07 Verkauf BTC 6GDTNG 8699 BTC / EUR 1,72 14962,28 EUR 1,70624 14902,43 EUR

27.02.2018 15:08 Verkauf BTC TECURC 8714,99 BTC / EUR 1,44 12549,58 EUR 1,42848 12499,39 EUR

27.02.2018 15:09 Verkauf BTC XZYYMA 8714,99 BTC / EUR 1,06 9237,88 EUR 1,05152 9200,94 EUR

27.02.2018 15:11 Verkauf BTC AMP9KF 8720 BTC / EUR 0,37844036 3299,99 EUR 0,37541284 3286,8 EUR

27.02.2018 15:14 Verkauf BTC 7Z5PRR 8720 BTC / EUR 0,62155964 5420 EUR 0,61658716 5398,32 EUR

27.02.2018 15:14 Verkauf BTC HDUAYT 8730 BTC / EUR 1 8730 EUR 0,992 8695,08 EUR

27.02.2018 15:14 Verkauf BTC VH8AMH 8740 BTC / EUR 2,02317466 17682,54 EUR 2,00698926 17611,82 EUR

27.02.2018 15:15 Verkauf BTC SQP9WG 8740 BTC / EUR 0,47682534 4167,45 EUR 0,47301074 4150,78 EUR

27.02.2018 15:17 Verkauf BTC K6V8YS 8745 BTC / EUR 0,57175528 4999,99 EUR 0,56718124 4980 EUR

27.02.2018 15:50 Verkauf BTC 4PXM5U 8700 BTC / EUR 2,75 23925 EUR 2,728 23829,3 EUR

27.02.2018 15:55 Verkauf BTC BHU8H9 8710 BTC / EUR 2,5 21775 EUR 2,48 21687,9 EUR

27.02.2018 20:35 Verkauf BTC AYGZUV 8700 BTC / EUR 1 8700 EUR 0,992 8665,2 EUR

27.02.2018 20:35 Verkauf BTC DECDZX 8710 BTC / EUR 2 17420 EUR 1,984 17350,32 EUR

27.02.2018 20:37 Verkauf BTC A6YM5C 8735 BTC / EUR 1 8735 EUR 0,992 8700,06 EUR

27.02.2018 21:13 Verkauf BTC 775Q63 8725 BTC / EUR 1,12 9772 EUR 1,11104 9732,91 EUR

27.02.2018 21:14 Verkauf BTC 9YCZT5 8725 BTC / EUR 1,1 9597,5 EUR 1,0912 9559,11 EUR

27.02.2018 21:16 Verkauf BTC AQ8D78 8725 BTC / EUR 0,28 2443 EUR 0,27776 2433,23 EUR

27.02.2018 21:16 Verkauf BTC 878HXW 8740 BTC / EUR 1,3 11362 EUR 1,2896 11316,55 EUR

27.02.2018 21:17 Verkauf BTC 32CGU7 8740 BTC / EUR 0,5 4370 EUR 0,496 4352,52 EUR

27.02.2018 21:23 Verkauf BTC NWUPRA 8740 BTC / EUR 0,57 4981,8 EUR 0,56544 4961,87 EUR

27.02.2018 22:49 Verkauf BTC M66NZ7 8710 BTC / EUR 1 8710 EUR 0,992 8675,16 EUR

27.02.2018 22:50 Verkauf BTC YW5UAY 8710 BTC / EUR 1,75 15242,5 EUR 1,736 15181,53 EUR

27.02.2018 22:52 Verkauf BTC P4UG62 8720 BTC / EUR 2,5 21800 EUR 2,48 21712,8 EUR
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27.02.2018 23:03 Verkauf BTC 4UVM2H 8740 BTC / EUR 0,38 3321,2 EUR 0,37696 3307,92 EUR

27.02.2018 23:05 Verkauf BTC 97NK4C 8740 BTC / EUR 2 17480 EUR 1,984 17410,08 EUR

27.02.2018 23:07 Verkauf BTC 4RDXVS 8735 BTC / EUR 0,57240984 4999,99 EUR 0,56783056 4980 EUR

27.02.2018 23:07 Verkauf BTC RSMVBF 8735 BTC / EUR 2,17759016 19021,25 EUR 2,16016944 18945,17 EUR

27.02.2018 23:08 Verkauf BTC U9G5NA 8745 BTC / EUR 1,127 9855,61 EUR 1,117984 9816,19 EUR

27.02.2018 23:08 Verkauf BTC EYKU5X 8745 BTC / EUR 1,373 12006,88 EUR 1,362016 11958,86 EUR

27.02.2018 23:09 Verkauf BTC GSY6F4 8750 BTC / EUR 1,004 8785 EUR 0,995968 8749,86 EUR

27.02.2018 23:34 Verkauf BTC Q674XZ 8750 BTC / EUR 0,57 4987,5 EUR 0,56544 4967,55 EUR

27.02.2018 23:48 Verkauf BTC UMURHQ 8755 BTC / EUR 0,31678175 2773,42 EUR 0,3142475 2762,33 EUR

28.02.2018 04:09 Verkauf BTC C3XBC9 8755 BTC / EUR 0,31195244 2731,14 EUR 0,30945682 2720,22 EUR

28.02.2018 04:27 Verkauf BTC D9WGWT 8755 BTC / EUR 0,37126581 3250,43 EUR 0,36829568 3237,43 EUR

28.02.2018 04:27 Verkauf BTC UNTS4Q 8750 BTC / EUR 0,426 3727,5 EUR 0,422592 3712,59 EUR

28.02.2018 04:28 Verkauf BTC TUH9B7 8760 BTC / EUR 1 8760 EUR 0,992 8724,96 EUR

28.02.2018 04:28 Verkauf BTC 637EE4 8770 BTC / EUR 1,274 11172,98 EUR 1,263808 11128,29 EUR

28.02.2018 04:28 Verkauf BTC PTUZ44 8770 BTC / EUR 1 8770 EUR 0,992 8734,92 EUR

28.02.2018 04:28 Verkauf BTC MTZEVT 8760 BTC / EUR 1 8760 EUR 0,992 8724,96 EUR

28.02.2018 04:28 Verkauf BTC FACVUZ 8775 BTC / EUR 1 8775 EUR 0,992 8739,9 EUR

28.02.2018 04:28 Verkauf BTC BVDBU6 8785 BTC / EUR 1 8785 EUR 0,992 8749,86 EUR

28.02.2018 04:29 Verkauf BTC USPSM7 8785 BTC / EUR 0,56915196 4999,99 EUR 0,56459874 4980 EUR

28.02.2018 04:29 Verkauf BTC 8RQ9RH 8785 BTC / EUR 0,43084804 3785 EUR 0,42740126 3769,86 EUR

28.02.2018 04:29 Verkauf BTC 8CFQ2Y 8790 BTC / EUR 0,3 2637 EUR 0,2976 2626,45 EUR

28.02.2018 04:29 Verkauf BTC T3AAP4 8795 BTC / EUR 1,19625746 10521,08 EUR 1,1866874 10479 EUR

28.02.2018 04:30 Verkauf BTC BE7YK9 8790 BTC / EUR 0,40797603 3586,1 EUR 0,40471222 3571,76 EUR

28.02.2018 04:30 Verkauf BTC APVF9P 8790 BTC / EUR 0,29202397 2566,89 EUR 0,28968778 2556,62 EUR

28.02.2018 04:31 Verkauf BTC BPD7UF 8799 BTC / EUR 0,35 3079,65 EUR 0,3472 3067,33 EUR

28.02.2018 04:39 Verkauf BTC RWU3MM 8795 BTC / EUR 0,513 4511,83 EUR 0,508896 4493,79 EUR

28.02.2018 04:39 Verkauf BTC 9N5W58 8795 BTC / EUR 0,29074254 2557,08 EUR 0,2884166 2546,85 EUR

28.02.2018 04:39 Verkauf BTC RXRPSM 8799 BTC / EUR 0,45459711 3999,99 EUR 0,45096033 3984 EUR

28.02.2018 04:39 Verkauf BTC YRYW5F 8799 BTC / EUR 1 8799 EUR 0,992 8763,8 EUR

28.02.2018 04:39 Verkauf BTC QHAESB 8805 BTC / EUR 1 8805 EUR 0,992 8769,78 EUR

28.02.2018 04:39 Verkauf BTC 8EXB5N 8805 BTC / EUR 0,91823055 8085,01 EUR 0,91088471 8052,68 EUR

28.02.2018 04:41 Verkauf BTC VUYMB2 8805 BTC / EUR 0,08176945 719,98 EUR 0,08111529 717,1 EUR

28.02.2018 04:41 Verkauf BTC PBY9F8 8799 BTC / EUR 0,19540289 1719,35 EUR 0,19383967 1712,47 EUR
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28.02.2018 04:41 Verkauf BTC TBKHDD 8810 BTC / EUR 1 8810 EUR 0,992 8774,76 EUR

28.02.2018 04:41 Verkauf BTC U2YRYM 8820 BTC / EUR 2 17640 EUR 1,984 17569,44 EUR

28.02.2018 04:47 Verkauf BTC BCGXU5 8825 BTC / EUR 1 8825 EUR 0,992 8789,7 EUR

28.02.2018 04:50 Verkauf BTC ZW3P69 8830 BTC / EUR 0,79275198 6999,99 EUR 0,78640996 6972 EUR

28.02.2018 05:18 Verkauf BTC P372N7 8830 BTC / EUR 0,93884484 8289,99 EUR 0,93133408 8256,84 EUR

28.02.2018 05:18 Verkauf BTC GZXV2Z 8830 BTC / EUR 0,26840318 2370 EUR 0,26625595 2360,52 EUR

28.02.2018 05:19 Verkauf BTC 4KD5PW 8835 BTC / EUR 1 8835 EUR 0,992 8799,66 EUR

28.02.2018 05:20 Verkauf BTC EXCPQQ 8840 BTC / EUR 0,53733031 4749,99 EUR 0,53303167 4731 EUR

28.02.2018 05:22 Verkauf BTC 3ZQDTA 8840 BTC / EUR 1,46266969 12930 EUR 1,45096833 12878,28 EUR

28.02.2018 05:26 Verkauf BTC G3QCDD 8850 BTC / EUR 1 8850 EUR 0,992 8814,6 EUR

28.02.2018 05:27 Verkauf BTC FUWP6T 8860 BTC / EUR 2 17720 EUR 1,984 17649,12 EUR

28.02.2018 06:15 Verkauf BTC TS7GA3 8890 BTC / EUR 1,3 11557 EUR 1,2896 11510,77 EUR

28.02.2018 06:27 Verkauf BTC E6ENZ5 8890 BTC / EUR 0,5 4445 EUR 0,496 4427,22 EUR

28.02.2018 06:55 Verkauf BTC WG2W9X 8890 BTC / EUR 0,69741282 6199,99 EUR 0,69183352 6175,2 EUR

28.02.2018 07:17 Verkauf BTC 76Q5BE 8895 BTC / EUR 1 8895 EUR 0,992 8859,42 EUR

28.02.2018 07:17 Verkauf BTC AXVEWT 8890 BTC / EUR 0,25258718 2245,5 EUR 0,25056648 2236,52 EUR

28.02.2018 07:18 Verkauf BTC 8QQ2FP 8900 BTC / EUR 2,560904 22792,04 EUR 2,54041677 22700,88 EUR

28.02.2018 07:18 Verkauf BTC EH2ENW 8900 BTC / EUR 0,189096 1682,95 EUR 0,18758323 1676,22 EUR

28.02.2018 07:18 Verkauf BTC HPDEYM 8910 BTC / EUR 2,75 24502,5 EUR 2,728 24404,49 EUR

28.02.2018 07:33 Verkauf BTC XFTZF7 8980 BTC / EUR 0,8 7184 EUR 0,7936 7155,26 EUR

28.02.2018 07:33 Verkauf BTC P5X587 8980 BTC / EUR 0,57505122 5163,95 EUR 0,57045081 5143,3 EUR

28.02.2018 07:35 Verkauf BTC 9WQQZA 8990 BTC / EUR 0,29 2607,1 EUR 0,28768 2596,67 EUR

28.02.2018 08:30 Verkauf BTC RXHKCG 8805 BTC / EUR 0,5 4402,5 EUR 0,496 4384,89 EUR

28.02.2018 08:31 Verkauf BTC AD2NV4 8805 BTC / EUR 1,5 13207,5 EUR 1,488 13154,67 EUR

28.02.2018 08:31 Verkauf BTC 54XTP8 8815 BTC / EUR 0,3109325 2740,86 EUR 0,30844504 2729,91 EUR

28.02.2018 08:32 Verkauf BTC XPCP7E 8815 BTC / EUR 0,6890675 6074,13 EUR 0,68355496 6049,83 EUR

28.02.2018 08:38 Verkauf BTC Z5MBXK 8820 BTC / EUR 1,22397959 10795,49 EUR 1,21418775 10752,32 EUR

28.02.2018 09:05 Verkauf BTC 9CZAU6 8770,05 BTC / EUR 0,6795017 5959,26 EUR 0,67406569 5935,43 EUR

28.02.2018 09:20 Verkauf BTC GSYAKM 8780,03 BTC / EUR 0,37 3248,61 EUR 0,36704 3235,62 EUR

28.02.2018 09:22 Verkauf BTC KGZDN7 8781 BTC / EUR 0,25748775 2260,99 EUR 0,25542785 2251,96 EUR

28.02.2018 09:24 Verkauf BTC 363U2C 8780,03 BTC / EUR 0,31 2721,8 EUR 0,30752 2710,92 EUR

28.02.2018 09:50 Verkauf BTC UQRZNW 8735 BTC / EUR 0,687 6000,94 EUR 0,681504 5976,94 EUR

28.02.2018 10:47 Verkauf BTC R2RMQ6 8620 BTC / EUR 0,5800464 4999,99 EUR 0,57540603 4980 EUR
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28.02.2018 10:47 Verkauf BTC 9HMKYT 8620 BTC / EUR 0,4199536 3620 EUR 0,41659397 3605,52 EUR

28.02.2018 10:49 Verkauf BTC ZMHSSY 8635 BTC / EUR 0,35 3022,25 EUR 0,3472 3010,16 EUR

28.02.2018 10:52 Verkauf BTC TE4KKP 8635 BTC / EUR 0,4 3454 EUR 0,3968 3440,18 EUR

28.02.2018 10:53 Verkauf BTC T9AR23 8635 BTC / EUR 0,25 2158,75 EUR 0,248 2150,12 EUR

28.02.2018 11:19 Verkauf BTC HND4N2 8675 BTC / EUR 1 8675 EUR 0,992 8640,3 EUR

28.02.2018 11:46 Verkauf BTC C3WXVR 8650 BTC / EUR 0,2 1730 EUR 0,1984 1723,08 EUR

28.02.2018 11:47 Verkauf BTC NGN83F 8665 BTC / EUR 0,3455 2993,75 EUR 0,342736 2981,78 EUR

28.02.2018 11:49 Verkauf BTC 3MMX9K 8665 BTC / EUR 0,6545 5671,24 EUR 0,649264 5648,56 EUR

28.02.2018 11:50 Verkauf BTC 7PTKX7 8670 BTC / EUR 1 8670 EUR 0,992 8635,32 EUR

28.02.2018 11:53 Verkauf BTC QG9EG2 8615 BTC / EUR 0,9951213 8572,96 EUR 0,98716033 8538,68 EUR

28.02.2018 11:59 Verkauf BTC SR6SB3 8690 BTC / EUR 0,69 5996,1 EUR 0,68448 5972,12 EUR

28.02.2018 12:22 Verkauf BTC 5X9EYK 8601,01 BTC / EUR 0,64 5504,64 EUR 0,63488 5482,63 EUR

28.02.2018 12:23 Verkauf BTC 2EKAXF 8601 BTC / EUR 0,4 3440,4 EUR 0,3968 3426,64 EUR

28.02.2018 12:23 Verkauf BTC UX9M3F 8620 BTC / EUR 0,9858871 8498,34 EUR 0,978 8464,35 EUR

28.02.2018 12:31 Verkauf BTC SM5KKT 8625 BTC / EUR 1 8625 EUR 0,992 8590,5 EUR

28.02.2018 12:33 Verkauf BTC 8U87Y7 8625 BTC / EUR 2 17250 EUR 1,984 17181 EUR

28.02.2018 12:35 Verkauf BTC MSED5H 8610 BTC / EUR 1 8610 EUR 0,992 8575,56 EUR

28.02.2018 12:41 Verkauf BTC M95KZZ 8625 BTC / EUR 2,845 24538,12 EUR 2,82224 24439,97 EUR

28.02.2018 12:43 Verkauf BTC 45KNCU 8680 BTC / EUR 0,55 4774 EUR 0,5456 4754,9 EUR

28.02.2018 13:07 Verkauf BTC 4WY2U8 8625 BTC / EUR 0,44 3795 EUR 0,43648 3779,82 EUR

28.02.2018 13:15 Verkauf BTC 42PPYE 8625 BTC / EUR 0,224314 1934,7 EUR 0,22251949 1926,97 EUR

28.02.2018 13:23 Verkauf BTC Q6CCNA 8600 BTC / EUR 0,2 1720 EUR 0,1984 1713,12 EUR

28.02.2018 13:25 Verkauf BTC EWDVSP 8590 BTC / EUR 1 8590 EUR 0,992 8555,64 EUR

28.02.2018 13:25 Verkauf BTC 8B2P5U 8587,2 BTC / EUR 1 8587,2 EUR 0,992 8552,85 EUR

28.02.2018 13:26 Verkauf BTC VZDXZY 8585 BTC / EUR 1,3 11160,5 EUR 1,2896 11115,86 EUR

28.02.2018 13:26 Verkauf BTC WAMA2W 8587,03 BTC / EUR 1 8587,03 EUR 0,992 8552,68 EUR

28.02.2018 13:27 Verkauf BTC PFEGK5 8587 BTC / EUR 1 8587 EUR 0,992 8552,65 EUR

28.02.2018 13:27 Verkauf BTC 35QZU2 8587,05 BTC / EUR 0,34528766 2965 EUR 0,34252536 2953,14 EUR

28.02.2018 13:28 Verkauf BTC X6CD28 8587,95 BTC / EUR 0,69348128 5955,58 EUR 0,68793343 5931,76 EUR

28.02.2018 13:28 Verkauf BTC AG44H7 8587,94 BTC / EUR 1 8587,94 EUR 0,992 8553,59 EUR

28.02.2018 14:29 Verkauf BTC 5MH2AK 8500,04 BTC / EUR 0,2 1700 EUR 0,1984 1693,21 EUR

28.02.2018 14:30 Verkauf BTC ABGKF9 8500,04 BTC / EUR 0,26 2210,01 EUR 0,25792 2201,17 EUR

28.02.2018 14:30 Verkauf BTC BS99SZ 8505 BTC / EUR 0,4525 3848,51 EUR 0,44888 3833,12 EUR
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28.02.2018 14:31 Verkauf BTC F4Q89D 8500,2 BTC / EUR 1 8500,2 EUR 0,992 8466,2 EUR

28.02.2018 14:32 Verkauf BTC MCU5VE 8505,09 BTC / EUR 0,25353068 2156,3 EUR 0,25150243 2147,68 EUR

28.02.2018 14:32 Verkauf BTC PSTK3N 8506 BTC / EUR 2,9 24667,4 EUR 2,8768 24568,73 EUR

28.02.2018 14:33 Verkauf BTC ECNMRD 8510 BTC / EUR 0,5 4255 EUR 0,496 4237,98 EUR

28.02.2018 14:34 Verkauf BTC G383YY 8500,13 BTC / EUR 1 8500,13 EUR 0,992 8466,13 EUR

28.02.2018 14:41 Verkauf BTC 28DC8E 8535 BTC / EUR 1 8535 EUR 0,992 8500,86 EUR

28.02.2018 14:46 Verkauf BTC QSW7FQ 8535 BTC / EUR 1 8535 EUR 0,992 8500,86 EUR

28.02.2018 14:48 Verkauf BTC 6KBV22 8515,05 BTC / EUR 0,69957641 5956,92 EUR 0,6939798 5933,1 EUR

28.02.2018 14:55 Verkauf BTC 7YHUXM 8535 BTC / EUR 1 8535 EUR 0,992 8500,86 EUR

28.02.2018 14:57 Verkauf BTC 96MP36 8516 BTC / EUR 1 8516 EUR 0,992 8481,94 EUR

28.02.2018 15:00 Verkauf BTC PNWQWT 8535 BTC / EUR 0,25 2133,75 EUR 0,248 2125,22 EUR

28.02.2018 15:01 Verkauf BTC 8F8KAQ 8535 BTC / EUR 0,25 2133,75 EUR 0,248 2125,22 EUR

28.02.2018 15:35 Verkauf BTC 8FFZ3R 8535 BTC / EUR 0,93719976 7998,99 EUR 0,92970216 7967 EUR

28.02.2018 15:39 Verkauf BTC HVAFV7 8525,03 BTC / EUR 1 8525,03 EUR 0,992 8490,93 EUR

28.02.2018 15:40 Verkauf BTC N6E4SH 8540 BTC / EUR 1 8540 EUR 0,992 8505,84 EUR

28.02.2018 15:41 Verkauf BTC XKXKNR 8550 BTC / EUR 1 8550 EUR 0,992 8515,8 EUR

28.02.2018 15:43 Verkauf BTC BP47R9 8570 BTC / EUR 1 8570 EUR 0,992 8535,72 EUR

28.02.2018 15:43 Verkauf BTC AP5UUN 8550 BTC / EUR 0,55 4702,5 EUR 0,5456 4683,69 EUR

28.02.2018 15:44 Verkauf BTC XDHVNY 8580 BTC / EUR 0,9090909 7799,99 EUR 0,90181817 7768,8 EUR

28.02.2018 15:47 Verkauf BTC CNGEHK 8585 BTC / EUR 0,7 6009,5 EUR 0,6944 5985,46 EUR

28.02.2018 15:50 Verkauf BTC VRPZQX 8585 BTC / EUR 0,3 2575,5 EUR 0,2976 2565,2 EUR

28.02.2018 15:52 Verkauf BTC ZF7UF2 8556 BTC / EUR 2,9 24812,4 EUR 2,8768 24713,15 EUR

28.02.2018 15:52 Verkauf BTC 22B3UR 8590 BTC / EUR 0,5 4295 EUR 0,496 4277,82 EUR

28.02.2018 15:52 Verkauf BTC AAF39C 8561 BTC / EUR 1 8561 EUR 0,992 8526,76 EUR

28.02.2018 15:55 Verkauf BTC 89K5HZ 8560 BTC / EUR 1 8560 EUR 0,992 8525,76 EUR

28.02.2018 16:23 Verkauf BTC V89DD3 8590 BTC / EUR 0,582 4999,38 EUR 0,577344 4979,38 EUR

28.02.2018 16:24 Verkauf BTC BGY6X5 8590 BTC / EUR 1,05012188 9020,54 EUR 1,0417209 8984,46 EUR

28.02.2018 16:26 Verkauf BTC WW36ZF 8590 BTC / EUR 0,36787812 3160,07 EUR 0,3649351 3147,43 EUR

28.02.2018 16:50 Verkauf BTC 77TZTB 8605 BTC / EUR 1,1621 9999,87 EUR 1,1528032 9959,87 EUR

28.02.2018 16:52 Verkauf BTC WZ84DG 8605 BTC / EUR 0,36572922 3147,09 EUR 0,36280339 3134,51 EUR

28.02.2018 17:00 Verkauf BTC FVHVAA 8605 BTC / EUR 0,25 2151,25 EUR 0,248 2142,65 EUR

28.02.2018 17:07 Verkauf BTC 8E97SX 8605 BTC / EUR 0,22217078 1911,77 EUR 0,22039341 1904,13 EUR

28.02.2018 17:10 Verkauf BTC 9EFBQ8 8615 BTC / EUR 1 8615 EUR 0,992 8580,54 EUR

Seite 18 von 46



28.02.2018 18:13 Verkauf BTC 685FWV 8585 BTC / EUR 0,4 3434 EUR 0,3968 3420,26 EUR

28.02.2018 19:04 Verkauf BTC ZDZ74C 8600 BTC / EUR 0,48 4128 EUR 0,47616 4111,49 EUR

28.02.2018 19:09 Verkauf BTC RFWEDV 8600 BTC / EUR 0,52 4472 EUR 0,51584 4454,11 EUR

28.02.2018 19:09 Verkauf BTC XVQAB2 8610 BTC / EUR 1 8610 EUR 0,992 8575,56 EUR

28.02.2018 19:10 Verkauf BTC WHVZ77 8615 BTC / EUR 1,8 15507 EUR 1,7856 15444,97 EUR

28.02.2018 19:27 Verkauf BTC D4TEAB 8630 BTC / EUR 2,8 24164 EUR 2,7776 24067,34 EUR

28.02.2018 19:28 Verkauf BTC DQ9TZP 8640 BTC / EUR 0,68665046 5932,65 EUR 0,68115726 5908,93 EUR

28.02.2018 19:31 Verkauf BTC 9MTQ7U 8640 BTC / EUR 0,35300925 3049,99 EUR 0,35018518 3037,8 EUR

28.02.2018 19:33 Verkauf BTC VD2APD 8640 BTC / EUR 0,293 2531,52 EUR 0,290656 2521,39 EUR

28.02.2018 20:10 Verkauf BTC PSCZ74 8640 BTC / EUR 1,41734029 12245,82 EUR 1,40600157 12196,84 EUR

28.02.2018 20:14 Verkauf BTC C6NS96 8655 BTC / EUR 1 8655 EUR 0,992 8620,38 EUR

28.02.2018 20:15 Verkauf BTC 3W73BY 8665 BTC / EUR 2 17330 EUR 1,984 17260,68 EUR

28.02.2018 20:19 Verkauf BTC E53U8S 8665 BTC / EUR 2 17330 EUR 1,984 17260,68 EUR

28.02.2018 20:53 Verkauf BTC EV5NN9 8650 BTC / EUR 0,34624277 2994,99 EUR 0,34347283 2983,02 EUR

28.02.2018 21:04 Verkauf BTC 5ZVR9Q 8670 BTC / EUR 1,15340253 9999,99 EUR 1,14417531 9960 EUR

28.02.2018 21:07 Verkauf BTC CPC6TR 8690 BTC / EUR 0,4464628 3879,76 EUR 0,4428911 3864,24 EUR

28.02.2018 21:08 Verkauf BTC Z7QBPT 8690 BTC / EUR 0,5 4345 EUR 0,496 4327,62 EUR

28.02.2018 21:10 Verkauf BTC R938Q7 8690 BTC / EUR 0,8635372 7504,13 EUR 0,8566289 7474,12 EUR

28.02.2018 21:22 Verkauf BTC CAVGNH 8695 BTC / EUR 0,7 6086,5 EUR 0,6944 6062,15 EUR

28.02.2018 21:23 Verkauf BTC T82D7Q 8700 BTC / EUR 1 8700 EUR 0,992 8665,2 EUR

28.02.2018 21:23 Verkauf BTC 7EMCA8 8695 BTC / EUR 0,3 2608,5 EUR 0,2976 2598,07 EUR

28.02.2018 21:23 Verkauf BTC USS8B4 8710 BTC / EUR 2,5 21775 EUR 2,48 21687,9 EUR

28.02.2018 21:24 Verkauf BTC SRHPB7 8725 BTC / EUR 0,95267621 8312,09 EUR 0,9450548 8278,85 EUR

28.02.2018 22:15 Verkauf BTC SHGW84 8725 BTC / EUR 0,04732379 412,9 EUR 0,0469452 411,25 EUR

01.03.2018 08:27 Verkauf BTC DYMYEU 8555 BTC / EUR 1 8555 EUR 0,992 8520,78 EUR

01.03.2018 08:29 Verkauf BTC DNYHZR 8555 BTC / EUR 0,29856808 2554,24 EUR 0,29617954 2544,03 EUR

01.03.2018 08:29 Verkauf BTC QQNYS9 8555 BTC / EUR 0,70143192 6000,75 EUR 0,69582046 5976,75 EUR

01.03.2018 08:31 Verkauf BTC VVUS2P 8565 BTC / EUR 1 8565 EUR 0,992 8530,74 EUR

01.03.2018 09:08 Verkauf BTC 43UUYT 8645 BTC / EUR 1 8645 EUR 0,992 8610,42 EUR

01.03.2018 09:17 Verkauf BTC TPMCNU 8645 BTC / EUR 1 8645 EUR 0,992 8610,42 EUR

01.03.2018 09:18 Verkauf BTC UBMHWW 8655 BTC / EUR 2 17310 EUR 1,984 17240,76 EUR

01.03.2018 09:18 Verkauf BTC 5SFMXX 8660 BTC / EUR 1 8660 EUR 0,992 8625,36 EUR

01.03.2018 09:43 Verkauf BTC XTN76Q 8669 BTC / EUR 0,2016129 1747,78 EUR 0,2 1740,79 EUR
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01.03.2018 10:06 Verkauf BTC 6FBYDD 8669 BTC / EUR 0,7983871 6921,21 EUR 0,792 6893,53 EUR

01.03.2018 10:22 Verkauf BTC 5ZM8PS 8689 BTC / EUR 0,5755 5000,51 EUR 0,570896 4980,52 EUR

01.03.2018 11:03 Verkauf BTC YT7X6Z 8670 BTC / EUR 0,4507151 3907,69 EUR 0,44710938 3892,07 EUR

01.03.2018 11:07 Verkauf BTC WU74HA 8665 BTC / EUR 0,51753251 4484,41 EUR 0,51339225 4466,48 EUR

01.03.2018 11:07 Verkauf BTC VV6W2R 8665 BTC / EUR 0,4 3466 EUR 0,3968 3452,14 EUR

01.03.2018 11:14 Verkauf BTC Y9YSGF 8690 BTC / EUR 1 8690 EUR 0,992 8655,24 EUR

01.03.2018 11:14 Verkauf BTC PBFXM9 8705 BTC / EUR 2 17410 EUR 1,984 17340,36 EUR

01.03.2018 11:16 Verkauf BTC TDQB8H 8710 BTC / EUR 0,39419977 3433,47 EUR 0,39104617 3419,75 EUR

01.03.2018 11:17 Verkauf BTC YDVNXW 8710 BTC / EUR 0,57 4964,7 EUR 0,56544 4944,84 EUR

01.03.2018 11:24 Verkauf BTC BQTWUP 8681 BTC / EUR 0,6 5208,6 EUR 0,5952 5187,77 EUR

01.03.2018 11:26 Verkauf BTC 744MN7 8690,01 BTC / EUR 0,68551059 5957,09 EUR 0,68002651 5933,27 EUR

01.03.2018 11:40 Verkauf BTC FQMSPC 8657 BTC / EUR 0,49 4241,93 EUR 0,48608 4224,96 EUR

01.03.2018 11:40 Verkauf BTC E8UT4K 8670 BTC / EUR 2,8 24276 EUR 2,7776 24178,9 EUR

01.03.2018 11:43 Verkauf BTC B8M9BG 8665 BTC / EUR 2,8 24262 EUR 2,7776 24164,95 EUR

01.03.2018 11:46 Verkauf BTC 7NXWFD 8680 BTC / EUR 0,218 1892,24 EUR 0,216256 1884,67 EUR

01.03.2018 11:46 Verkauf BTC H368R9 8672 BTC / EUR 2,8 24281,6 EUR 2,7776 24184,47 EUR

01.03.2018 11:49 Verkauf BTC S35NZZ 8680 BTC / EUR 0,395 3428,6 EUR 0,39184 3414,89 EUR

01.03.2018 11:53 Verkauf BTC FR8649 8670 BTC / EUR 0,45 3901,5 EUR 0,4464 3885,89 EUR

01.03.2018 11:54 Verkauf BTC ZYFTU9 8671,01 BTC / EUR 0,57398391 4977,02 EUR 0,56939204 4957,11 EUR

01.03.2018 11:56 Verkauf BTC YN3GR2 8671,02 BTC / EUR 0,44 3815,24 EUR 0,43648 3799,99 EUR

01.03.2018 11:57 Verkauf BTC CMM2RC 8671 BTC / EUR 0,31 2688,01 EUR 0,30752 2677,26 EUR

01.03.2018 11:57 Verkauf BTC RYBV6A 8671 BTC / EUR 0,47 4075,37 EUR 0,46624 4059,07 EUR

01.03.2018 11:58 Verkauf BTC 28CYFE 8671 BTC / EUR 0,44 3815,24 EUR 0,43648 3799,98 EUR

01.03.2018 11:59 Verkauf BTC B5MBEE 8680 BTC / EUR 1 8680 EUR 0,992 8645,28 EUR

01.03.2018 11:59 Verkauf BTC RH9MC5 8695 BTC / EUR 1 8695 EUR 0,992 8660,22 EUR

01.03.2018 12:00 Verkauf BTC 6YS34W 8700 BTC / EUR 0,57471264 4999,99 EUR 0,57011494 4980 EUR

01.03.2018 12:00 Verkauf BTC NUADGE 8700 BTC / EUR 0,42528736 3700 EUR 0,42188506 3685,2 EUR

01.03.2018 12:00 Verkauf BTC ZGGUUQ 8690 BTC / EUR 2,8 24332 EUR 2,7776 24234,67 EUR

01.03.2018 12:01 Verkauf BTC DEQT4U 8701 BTC / EUR 1 8701 EUR 0,992 8666,2 EUR

01.03.2018 12:07 Verkauf BTC VSD5S5 8703 BTC / EUR 2 17406 EUR 1,984 17336,38 EUR

01.03.2018 12:07 Verkauf BTC AQWP92 8703,1 BTC / EUR 1,663365 14476,43 EUR 1,65005808 14418,53 EUR

01.03.2018 12:10 Verkauf BTC 5S3FG9 8702 BTC / EUR 0,37 3219,74 EUR 0,36704 3206,86 EUR

01.03.2018 12:12 Verkauf BTC 88F4F4 8702 BTC / EUR 0,36 3132,72 EUR 0,35712 3120,19 EUR
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01.03.2018 12:13 Verkauf BTC HUMWGQ 8702,01 BTC / EUR 0,3 2610,6 EUR 0,2976 2600,16 EUR

01.03.2018 12:15 Verkauf BTC H5Z4EU 8750 BTC / EUR 1,59 13912,5 EUR 1,57728 13856,85 EUR

01.03.2018 12:15 Verkauf BTC 8KZMGU 8702,03 BTC / EUR 0,29 2523,58 EUR 0,28768 2513,49 EUR

01.03.2018 12:17 Verkauf BTC P8UGFC 8730 BTC / EUR 0,88 7682,4 EUR 0,87296 7651,67 EUR

01.03.2018 12:37 Verkauf BTC 5ZEVS5 8685 BTC / EUR 1 8685 EUR 0,992 8650,26 EUR

01.03.2018 12:50 Verkauf BTC Y533Q2 8682 BTC / EUR 2,8 24309,6 EUR 2,7776 24212,36 EUR

01.03.2018 13:07 Verkauf BTC A8N8D4 8682 BTC / EUR 2,8 24309,6 EUR 2,7776 24212,36 EUR

01.03.2018 13:09 Verkauf BTC A79Z3X 8686,01 BTC / EUR 0,54764805 4756,87 EUR 0,54326687 4737,85 EUR

01.03.2018 13:11 Verkauf BTC ZKMWC6 8686 BTC / EUR 0,21 1824,06 EUR 0,20832 1816,76 EUR

01.03.2018 13:12 Verkauf BTC 7D47Z8 8686,01 BTC / EUR 0,23 1997,78 EUR 0,22816 1989,79 EUR

01.03.2018 13:13 Verkauf BTC 39UGBC 8686,02 BTC / EUR 0,26 2258,36 EUR 0,25792 2249,33 EUR

01.03.2018 13:18 Verkauf BTC SDR7A3 8700 BTC / EUR 1 8700 EUR 0,992 8665,2 EUR

01.03.2018 13:18 Verkauf BTC EN6NBP 8725 BTC / EUR 1 8725 EUR 0,992 8690,1 EUR

01.03.2018 13:22 Verkauf BTC QHZ2BV 8700 BTC / EUR 1 8700 EUR 0,992 8665,2 EUR

01.03.2018 13:33 Verkauf BTC 4ZGQDG 8690 BTC / EUR 1 8690 EUR 0,992 8655,24 EUR

01.03.2018 13:33 Verkauf BTC EGWCCM 8673,05 BTC / EUR 1,05 9106,7 EUR 1,0416 9070,28 EUR

01.03.2018 13:35 Verkauf BTC D9WUX7 8700 BTC / EUR 0,74205632 6455,88 EUR 0,73611987 6430,07 EUR

01.03.2018 13:37 Verkauf BTC Z5T4NE 8700 BTC / EUR 1,25794368 10944,11 EUR 1,24788013 10900,33 EUR

01.03.2018 13:39 Verkauf BTC AZS7X2 8700 BTC / EUR 0,23 2001 EUR 0,22816 1993 EUR

01.03.2018 13:41 Verkauf BTC SDMF22 8710 BTC / EUR 1 8710 EUR 0,992 8675,16 EUR

01.03.2018 14:14 Verkauf BTC 4TTKTA 8670,03 BTC / EUR 1 8670,03 EUR 0,992 8635,35 EUR

01.03.2018 14:15 Verkauf BTC VP7A29 8670,03 BTC / EUR 1 8670,03 EUR 0,992 8635,35 EUR

01.03.2018 14:18 Verkauf BTC H9P8H3 8662 BTC / EUR 2,85 24686,7 EUR 2,8272 24587,95 EUR

01.03.2018 14:18 Verkauf BTC 8SVX34 8662,1 BTC / EUR 1,663365 14408,23 EUR 1,65005808 14350,6 EUR

01.03.2018 14:20 Verkauf BTC 6FVGX5 8670,07 BTC / EUR 0,46 3988,23 EUR 0,45632 3972,28 EUR

01.03.2018 14:22 Verkauf BTC 8DSS8U 8670,07 BTC / EUR 0,39 3381,32 EUR 0,38688 3367,8 EUR

01.03.2018 14:25 Verkauf BTC Y74PTX 8660 BTC / EUR 2,85 24681 EUR 2,8272 24582,28 EUR

01.03.2018 14:31 Verkauf BTC NQA59P 8666 BTC / EUR 2,85 24698,1 EUR 2,8272 24599,31 EUR

01.03.2018 14:33 Verkauf BTC UT7V4Q 8661,03 BTC / EUR 1 8661,03 EUR 0,992 8626,39 EUR

01.03.2018 14:35 Verkauf BTC DS2NHT 8670,05 BTC / EUR 0,68600437 5947,69 EUR 0,68051634 5923,9 EUR

01.03.2018 14:36 Verkauf BTC G2494S 8670 BTC / EUR 0,55 4768,5 EUR 0,5456 4749,43 EUR

01.03.2018 14:36 Verkauf BTC SNZP8W 8670 BTC / EUR 0,61 5288,7 EUR 0,60512 5267,55 EUR

01.03.2018 14:36 Verkauf BTC 5BTUV2 8690 BTC / EUR 0,407 3536,83 EUR 0,403744 3522,68 EUR
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01.03.2018 14:37 Verkauf BTC P9NHPA 8690 BTC / EUR 0,433 3762,77 EUR 0,429536 3747,72 EUR

01.03.2018 14:37 Verkauf BTC BMTA22 8673,45 BTC / EUR 0,68559444 5946,46 EUR 0,68010968 5922,68 EUR

01.03.2018 14:37 Verkauf BTC FCVV9D 8690 BTC / EUR 0,16 1390,4 EUR 0,15872 1384,84 EUR

01.03.2018 14:38 Verkauf BTC 7P75EK 8705 BTC / EUR 1 8705 EUR 0,992 8670,18 EUR

01.03.2018 14:38 Verkauf BTC 8XXQNQ 8700 BTC / EUR 0,5 4350 EUR 0,496 4332,6 EUR

01.03.2018 14:39 Verkauf BTC 95EBT7 8700 BTC / EUR 1 8700 EUR 0,992 8665,2 EUR

01.03.2018 14:39 Verkauf BTC 8VK5AZ 8720 BTC / EUR 0,57339449 4999,99 EUR 0,56880733 4980 EUR

01.03.2018 14:40 Verkauf BTC 8DQ25T 8720 BTC / EUR 0,45 3924 EUR 0,4464 3908,3 EUR

01.03.2018 14:40 Verkauf BTC VSMMRG 8720 BTC / EUR 0,97660551 8516 EUR 0,96879267 8481,94 EUR

01.03.2018 14:40 Verkauf BTC 6M246H 8725 BTC / EUR 0,56674578 4944,85 EUR 0,56221181 4925,08 EUR

01.03.2018 14:41 Verkauf BTC N8PHPK 8725 BTC / EUR 0,43325422 3780,14 EUR 0,42978819 3765,02 EUR

01.03.2018 14:41 Verkauf BTC FZYNE5 8735 BTC / EUR 1,49698968 13076,2 EUR 1,48501376 13023,9 EUR

01.03.2018 14:41 Verkauf BTC 4ZDR7Y 8735 BTC / EUR 1,30301032 11381,79 EUR 1,29258624 11336,27 EUR

01.03.2018 14:41 Verkauf BTC CCAX68 8745 BTC / EUR 2,8 24486 EUR 2,7776 24388,06 EUR

01.03.2018 14:43 Verkauf BTC PASVFP 8725 BTC / EUR 2,85 24866,25 EUR 2,8272 24766,79 EUR

01.03.2018 14:43 Verkauf BTC YWFBVG 8730,01 BTC / EUR 2,2 19206,02 EUR 2,1824 19129,2 EUR

01.03.2018 14:44 Verkauf BTC BTADY6 8740 BTC / EUR 1 8740 EUR 0,992 8705,04 EUR

01.03.2018 14:44 Verkauf BTC AAET8F 8740 BTC / EUR 0,5 4370 EUR 0,496 4352,52 EUR

01.03.2018 14:44 Verkauf BTC 4UCAA5 8735 BTC / EUR 2,85 24894,75 EUR 2,8272 24795,17 EUR

01.03.2018 14:44 Verkauf BTC EVFW3H 8740 BTC / EUR 1 8740 EUR 0,992 8705,04 EUR

01.03.2018 14:45 Verkauf BTC ZXWB7Z 8750 BTC / EUR 0,41 3587,5 EUR 0,40672 3573,15 EUR

01.03.2018 14:46 Verkauf BTC UH4GEA 8740,05 BTC / EUR 0,43053519 3762,89 EUR 0,42709091 3747,85 EUR

01.03.2018 14:46 Verkauf BTC 8C5WPQ 8745 BTC / EUR 0,25 2186,25 EUR 0,248 2177,51 EUR

01.03.2018 14:47 Verkauf BTC TY4QBV 8745 BTC / EUR 0,75 6558,75 EUR 0,744 6532,52 EUR

01.03.2018 14:47 Verkauf BTC 6R2RA5 8750 BTC / EUR 0,80571428 7049,99 EUR 0,79926857 7021,8 EUR

01.03.2018 14:48 Verkauf BTC P284EF 8750 BTC / EUR 1,19428572 10450 EUR 1,18473143 10408,2 EUR

01.03.2018 14:48 Verkauf BTC 6GC8YV 8755 BTC / EUR 1 8755 EUR 0,992 8719,98 EUR

01.03.2018 14:49 Verkauf BTC DFYU99 8745,43 BTC / EUR 0,5 4372,71 EUR 0,496 4355,22 EUR

01.03.2018 14:52 Verkauf BTC 2R2YRT 8743,5 BTC / EUR 0,52 4546,62 EUR 0,51584 4528,43 EUR

01.03.2018 14:52 Verkauf BTC BEYDA6 8745,95 BTC / EUR 2,2 19241,09 EUR 2,1824 19164,13 EUR

01.03.2018 14:53 Verkauf BTC 7YHW9H 8747,04 BTC / EUR 2,2 19243,48 EUR 2,1824 19166,51 EUR

01.03.2018 14:53 Verkauf BTC EM7MRC 8751,76 BTC / EUR 0,39 3413,18 EUR 0,38688 3399,53 EUR

01.03.2018 14:53 Verkauf BTC CCCQSU 8760 BTC / EUR 0,4 3504 EUR 0,3968 3489,98 EUR
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01.03.2018 14:53 Verkauf BTC C2C7UX 8755 BTC / EUR 0,92 8054,6 EUR 0,91264 8022,38 EUR

01.03.2018 14:53 Verkauf BTC ZPYP7A 8755 BTC / EUR 0,8148 7133,57 EUR 0,8082816 7105,04 EUR

01.03.2018 14:53 Verkauf BTC NRRXE4 8755 BTC / EUR 0,2652 2321,82 EUR 0,2630784 2312,54 EUR

01.03.2018 14:54 Verkauf BTC NKBNF8 8765 BTC / EUR 1 8765 EUR 0,992 8729,94 EUR

01.03.2018 14:57 Verkauf BTC NT6RTF 8743,51 BTC / EUR 0,68141143 5957,92 EUR 0,67596014 5934,1 EUR

01.03.2018 15:02 Verkauf BTC 27ZQDD 8765 BTC / EUR 1 8765 EUR 0,992 8729,94 EUR

01.03.2018 15:16 Verkauf BTC ENEEKN 8740 BTC / EUR 1 8740 EUR 0,992 8705,04 EUR

01.03.2018 15:19 Verkauf BTC MBNVVK 8760 BTC / EUR 0,5 4380 EUR 0,496 4362,48 EUR

01.03.2018 15:22 Verkauf BTC SBC4AV 8742,39 BTC / EUR 2,2 19233,25 EUR 2,1824 19156,32 EUR

01.03.2018 15:23 Verkauf BTC 6Y3S9G 8743 BTC / EUR 1,75 15300,25 EUR 1,736 15239,05 EUR

01.03.2018 15:28 Verkauf BTC NBURZ9 8760 BTC / EUR 0,29554795 2589 EUR 0,29318357 2578,64 EUR

01.03.2018 15:33 Verkauf BTC W3EDDX 8750,04 BTC / EUR 0,5 4375,02 EUR 0,496 4357,52 EUR

01.03.2018 15:55 Verkauf BTC BAR8ZK 8770 BTC / EUR 0,28 2455,6 EUR 0,27776 2445,78 EUR

01.03.2018 16:00 Verkauf BTC WW6VPS 8790 BTC / EUR 1,137656 9999,99 EUR 1,12855475 9960 EUR

01.03.2018 16:05 Verkauf BTC W2S5DU 8750 BTC / EUR 2,75 24062,5 EUR 2,728 23966,25 EUR

01.03.2018 16:58 Verkauf BTC 949CDE 8720 BTC / EUR 1 8720 EUR 0,992 8685,12 EUR

01.03.2018 17:13 Verkauf BTC 5FFNY9 8735 BTC / EUR 0,528 4612,08 EUR 0,523776 4593,63 EUR

01.03.2018 17:13 Verkauf BTC V6SA5Z 8735 BTC / EUR 0,472 4122,92 EUR 0,468224 4106,43 EUR

01.03.2018 17:17 Verkauf BTC SN4AUY 8745 BTC / EUR 1 8745 EUR 0,992 8710,02 EUR

01.03.2018 17:18 Verkauf BTC 75QEYV 8755 BTC / EUR 2 17510 EUR 1,984 17439,96 EUR

01.03.2018 17:32 Verkauf BTC MPMTKF 8780 BTC / EUR 1 8780 EUR 0,992 8744,88 EUR

01.03.2018 18:09 Verkauf BTC G4AET6 8775 BTC / EUR 0,4017094 3524,99 EUR 0,39849572 3510,9 EUR

01.03.2018 18:44 Verkauf BTC T66XQ3 8750 BTC / EUR 0,818 7157,5 EUR 0,811456 7128,87 EUR

01.03.2018 18:45 Verkauf BTC VYNFM2 8750 BTC / EUR 0,182 1592,5 EUR 0,180544 1586,13 EUR

01.03.2018 18:55 Verkauf BTC PD8U63 8775 BTC / EUR 0,81840102 7181,46 EUR 0,81185381 7152,74 EUR

01.03.2018 18:55 Verkauf BTC G7PXYC 8775 BTC / EUR 0,34188034 2999,99 EUR 0,3391453 2988 EUR

01.03.2018 18:55 Verkauf BTC 6R753T 8780 BTC / EUR 1 8780 EUR 0,992 8744,88 EUR

01.03.2018 18:56 Verkauf BTC 6N5RBB 8775 BTC / EUR 0,34188034 2999,99 EUR 0,3391453 2988 EUR

01.03.2018 18:56 Verkauf BTC E6TTZE 8775 BTC / EUR 0,34188034 2999,99 EUR 0,3391453 2988 EUR

01.03.2018 18:56 Verkauf BTC M8YN8X 8780 BTC / EUR 1 8780 EUR 0,992 8744,88 EUR

01.03.2018 18:56 Verkauf BTC A32ZFD 8775 BTC / EUR 0,25424856 2231,03 EUR 0,25221457 2222,11 EUR

01.03.2018 18:56 Verkauf BTC VGD7C9 8780 BTC / EUR 0,4277 3755,2 EUR 0,4242784 3740,19 EUR

01.03.2018 18:56 Verkauf BTC YVCQXR 8780 BTC / EUR 0,75 6585 EUR 0,744 6558,66 EUR
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01.03.2018 18:56 Verkauf BTC DKBGKE 8780 BTC / EUR 0,0723 634,79 EUR 0,0717216 632,25 EUR

01.03.2018 18:57 Verkauf BTC 89R85V 8785 BTC / EUR 0,267624 2351,07 EUR 0,26548301 2341,67 EUR

01.03.2018 18:57 Verkauf BTC MSFTVZ 8785 BTC / EUR 0,732376 6433,92 EUR 0,72651699 6408,19 EUR

01.03.2018 18:58 Verkauf BTC MBRTZ4 8795 BTC / EUR 2,75 24186,25 EUR 2,728 24089,51 EUR

01.03.2018 19:00 Verkauf BTC BQUMWM 8799 BTC / EUR 2 17598 EUR 1,984 17527,61 EUR

01.03.2018 19:02 Verkauf BTC E57MTF 8800 BTC / EUR 2 17600 EUR 1,984 17529,6 EUR

01.03.2018 19:07 Verkauf BTC UG2QGV 8800 BTC / EUR 0,45 3960 EUR 0,4464 3944,16 EUR

01.03.2018 19:07 Verkauf BTC 8EVNXQ 8800 BTC / EUR 0,55 4840 EUR 0,5456 4820,64 EUR

01.03.2018 19:08 Verkauf BTC GPVM8Z 8805 BTC / EUR 1 8805 EUR 0,992 8769,78 EUR

01.03.2018 19:12 Verkauf BTC S4DXC8 8800,11 BTC / EUR 1 8800,11 EUR 0,992 8764,91 EUR

01.03.2018 19:13 Verkauf BTC MWTRT8 8800,14 BTC / EUR 0,6769659 5957,39 EUR 0,67155017 5933,57 EUR

01.03.2018 19:19 Verkauf BTC UYWKXK 8805 BTC / EUR 1,06757524 9399,99 EUR 1,05903464 9362,4 EUR

01.03.2018 19:26 Verkauf BTC D2Y882 8805 BTC / EUR 0,89 7836,45 EUR 0,88288 7805,1 EUR

01.03.2018 19:28 Verkauf BTC NGVU8B 8805 BTC / EUR 0,5 4402,5 EUR 0,496 4384,89 EUR

01.03.2018 19:29 Verkauf BTC TSTQ23 8805 BTC / EUR 0,29242476 2574,8 EUR 0,29008536 2564,5 EUR

01.03.2018 19:30 Verkauf BTC YMKFXB 8810 BTC / EUR 2,75 24227,5 EUR 2,728 24130,59 EUR

01.03.2018 19:31 Verkauf BTC NU6FHV 8805,03 BTC / EUR 1 8805,03 EUR 0,992 8769,81 EUR

01.03.2018 19:32 Verkauf BTC 85A745 8811 BTC / EUR 1,3 11454,3 EUR 1,2896 11408,48 EUR

01.03.2018 19:33 Verkauf BTC MGKGP5 8811 BTC / EUR 1,2 10573,2 EUR 1,1904 10530,91 EUR

01.03.2018 19:33 Verkauf BTC X3QMZX 8815 BTC / EUR 1 8815 EUR 0,992 8779,74 EUR

01.03.2018 19:35 Verkauf BTC 7ND2P8 8820 BTC / EUR 1 8820 EUR 0,992 8784,72 EUR

01.03.2018 19:36 Verkauf BTC 3H2EYX 8820,01 BTC / EUR 0,56567766 4989,28 EUR 0,56115224 4969,33 EUR

01.03.2018 19:38 Verkauf BTC 4UUTCA 8830,05 BTC / EUR 0,67357455 5947,69 EUR 0,66818595 5923,91 EUR

01.03.2018 19:38 Verkauf BTC U3W4XB 8820,97 BTC / EUR 1 8820,97 EUR 0,992 8785,69 EUR

01.03.2018 19:40 Verkauf BTC ZXQGXC 8825 BTC / EUR 1,83 16149,75 EUR 1,81536 16085,15 EUR

01.03.2018 19:40 Verkauf BTC M68C4Q 8820 BTC / EUR 1,8 15876 EUR 1,7856 15812,5 EUR

01.03.2018 19:45 Verkauf BTC B5RRZC 8830 BTC / EUR 1 8830 EUR 0,992 8794,68 EUR

01.03.2018 19:46 Verkauf BTC NXPUP3 8830 BTC / EUR 1,367 12070,61 EUR 1,356064 12022,33 EUR

01.03.2018 19:47 Verkauf BTC 9Z8665 8835 BTC / EUR 0,74 6537,9 EUR 0,73408 6511,75 EUR

01.03.2018 19:47 Verkauf BTC KH2ER4 8830 BTC / EUR 0,133 1174,39 EUR 0,131936 1169,69 EUR

01.03.2018 19:47 Verkauf BTC GR6B2D 8835 BTC / EUR 0,26 2297,1 EUR 0,25792 2287,91 EUR

01.03.2018 19:50 Verkauf BTC E3XEUX 8840 BTC / EUR 2,8 24752 EUR 2,7776 24652,99 EUR

01.03.2018 19:54 Verkauf BTC WABKCW 8840 BTC / EUR 0,59 5215,6 EUR 0,58528 5194,74 EUR
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01.03.2018 19:55 Verkauf BTC SQK86B 8850 BTC / EUR 2,75 24337,5 EUR 2,728 24240,15 EUR

01.03.2018 19:55 Verkauf BTC ZBRHXC 8855 BTC / EUR 1,02082842 9039,43 EUR 1,01266179 9003,28 EUR

01.03.2018 19:57 Verkauf BTC 96YVHF 8840,06 BTC / EUR 1 8840,06 EUR 0,992 8804,7 EUR

01.03.2018 19:58 Verkauf BTC RBQTVC 8855 BTC / EUR 0,97917158 8670,56 EUR 0,97133821 8635,88 EUR

01.03.2018 20:02 Verkauf BTC A8CGAU 8840,25 BTC / EUR 1 8840,25 EUR 0,992 8804,89 EUR

01.03.2018 20:02 Verkauf BTC 4BR7BC 8842 BTC / EUR 0,5 4421 EUR 0,496 4403,32 EUR

01.03.2018 20:03 Verkauf BTC UXYYPT 8855 BTC / EUR 0,29 2567,95 EUR 0,28768 2557,68 EUR

01.03.2018 20:05 Verkauf BTC Q54N3Z 8855 BTC / EUR 0,49 4338,95 EUR 0,48608 4321,59 EUR

01.03.2018 20:07 Verkauf BTC 3XN7UX 8855 BTC / EUR 0,64 5667,2 EUR 0,63488 5644,53 EUR

01.03.2018 20:14 Verkauf BTC 8FTMHS 8856,08 BTC / EUR 0,4 3542,43 EUR 0,3968 3528,26 EUR

01.03.2018 20:15 Verkauf BTC 4RQ4F5 8875 BTC / EUR 2,3309 20686,73 EUR 2,3122528 20603,99 EUR

01.03.2018 20:17 Verkauf BTC 26K6V6 8875 BTC / EUR 0,4691 4163,26 EUR 0,4653472 4146,61 EUR

01.03.2018 20:17 Verkauf BTC NN69WK 8857,16 BTC / EUR 0,58 5137,15 EUR 0,57536 5116,6 EUR

01.03.2018 20:19 Verkauf BTC QPBSVK 8890 BTC / EUR 1,124 9992,36 EUR 1,115008 9952,39 EUR

01.03.2018 20:25 Verkauf BTC KMV4CB 8850 BTC / EUR 0,63 5575,5 EUR 0,62496 5553,2 EUR

01.03.2018 20:27 Verkauf BTC EAVZ4B 8860 BTC / EUR 1 8860 EUR 0,992 8824,56 EUR

01.03.2018 20:56 Verkauf BTC FQ6ACX 8820 BTC / EUR 1,17166802 10334,11 EUR 1,16229468 10292,78 EUR

01.03.2018 20:56 Verkauf BTC MGWH2R 8820 BTC / EUR 0,82 7232,4 EUR 0,81344 7203,47 EUR

01.03.2018 20:57 Verkauf BTC YGKPGN 8820 BTC / EUR 0,8 7056 EUR 0,7936 7027,78 EUR

01.03.2018 20:57 Verkauf BTC 3GDSUB 8820 BTC / EUR 0,00833198 73,48 EUR 0,00826532 73,19 EUR

01.03.2018 20:58 Verkauf BTC BHS8K7 8845 BTC / EUR 1 8845 EUR 0,992 8809,62 EUR

01.03.2018 21:18 Verkauf BTC Z4XFQH 8850 BTC / EUR 1,5 13275 EUR 1,488 13221,9 EUR

01.03.2018 21:23 Verkauf BTC QGUXMF 8855 BTC / EUR 1 8855 EUR 0,992 8819,58 EUR

01.03.2018 21:23 Verkauf BTC BGCNU8 8855 BTC / EUR 1 8855 EUR 0,992 8819,58 EUR

01.03.2018 21:23 Verkauf BTC PXMH8Y 8855 BTC / EUR 0,56465273 4999,99 EUR 0,56013551 4980 EUR

01.03.2018 21:23 Verkauf BTC KH8CZW 8855 BTC / EUR 0,23534727 2084 EUR 0,23346449 2075,66 EUR

01.03.2018 21:30 Verkauf BTC Q65ZD6 8860 BTC / EUR 1 8860 EUR 0,992 8824,56 EUR

01.03.2018 21:30 Verkauf BTC Q6CRCG 8860 BTC / EUR 0,5 4430 EUR 0,496 4412,28 EUR

01.03.2018 21:33 Verkauf BTC TRK2PD 8870 BTC / EUR 0,56369785 4999,99 EUR 0,55918827 4980 EUR

01.03.2018 21:35 Verkauf BTC 5VTRTV 8870 BTC / EUR 2,10390749 18661,65 EUR 2,08707623 18587,01 EUR

01.03.2018 21:37 Verkauf BTC BRNFZA 8875 BTC / EUR 0,25224798 2238,7 EUR 0,25023 2229,75 EUR

01.03.2018 21:38 Verkauf BTC BEDVT3 8870 BTC / EUR 0,13239466 1174,34 EUR 0,1313355 1169,64 EUR

01.03.2018 21:40 Verkauf BTC 39ANK5 8875 BTC / EUR 0,7 6212,5 EUR 0,6944 6187,65 EUR
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01.03.2018 21:42 Verkauf BTC 44S3BG 8875 BTC / EUR 0,42869859 3804,69 EUR 0,425269 3789,48 EUR

01.03.2018 21:43 Verkauf BTC CT4TNK 8875 BTC / EUR 0,11905343 1056,59 EUR 0,118101 1052,37 EUR

01.03.2018 21:53 Verkauf BTC 37P7Q4 8885 BTC / EUR 0,275 2443,37 EUR 0,2728 2433,6 EUR

01.03.2018 21:53 Verkauf BTC N38WP7 8885 BTC / EUR 0,69961 6216,03 EUR 0,69401312 6191,17 EUR

01.03.2018 21:53 Verkauf BTC 6NMXZ2 8885 BTC / EUR 1,6882386 14999,99 EUR 1,67473269 14940 EUR

01.03.2018 21:53 Verkauf BTC AEXCGB 8885 BTC / EUR 0,1371514 1218,59 EUR 0,13605419 1213,72 EUR

01.03.2018 21:55 Verkauf BTC 25WTEA 8895 BTC / EUR 2 17790 EUR 1,984 17718,84 EUR

01.03.2018 21:55 Verkauf BTC NGTYMP 8890 BTC / EUR 1,676 14899,64 EUR 1,662592 14840,04 EUR

01.03.2018 21:56 Verkauf BTC 3YCY5G 8900 BTC / EUR 2 17800 EUR 1,984 17728,8 EUR

01.03.2018 22:01 Verkauf BTC 84PTR6 8905 BTC / EUR 2,8 24934 EUR 2,7776 24834,26 EUR

01.03.2018 22:04 Verkauf BTC 2P62SY 8910 BTC / EUR 1 8910 EUR 0,992 8874,36 EUR

01.03.2018 22:05 Verkauf BTC KZQ8XV 8920 BTC / EUR 0,28 2497,6 EUR 0,27776 2487,61 EUR

01.03.2018 22:07 Verkauf BTC USVNS6 8910 BTC / EUR 1 8910 EUR 0,992 8874,36 EUR

01.03.2018 22:07 Verkauf BTC 7PZQVV 8915 BTC / EUR 0,37005047 3298,99 EUR 0,36709007 3285,8 EUR

01.03.2018 22:07 Verkauf BTC 9A83V7 8910 BTC / EUR 0,25 2227,5 EUR 0,248 2218,59 EUR

01.03.2018 22:07 Verkauf BTC FMK5KA 8910 BTC / EUR 0,27108 2415,32 EUR 0,26891136 2405,66 EUR

01.03.2018 22:15 Verkauf BTC H3Y5C6 8915 BTC / EUR 1,12753785 10051,99 EUR 1,11851755 10011,79 EUR

01.03.2018 22:25 Verkauf BTC 9D2FP3 8915 BTC / EUR 0,5 4457,5 EUR 0,496 4439,67 EUR

01.03.2018 23:33 Verkauf BTC EF2NUV 8840 BTC / EUR 1 8840 EUR 0,992 8804,64 EUR

02.03.2018 00:15 Verkauf BTC 3YVGDY 8860 BTC / EUR 1,822 16142,92 EUR 1,807424 16078,35 EUR

02.03.2018 00:16 Verkauf BTC VF864Y 8860 BTC / EUR 0,978 8665,08 EUR 0,970176 8630,42 EUR

02.03.2018 00:36 Verkauf BTC 36SKDU 8870 BTC / EUR 0,5 4435 EUR 0,496 4417,26 EUR

02.03.2018 00:56 Verkauf BTC P6H3NC 8870 BTC / EUR 0,5 4435 EUR 0,496 4417,26 EUR

02.03.2018 01:22 Verkauf BTC 5PFNAN 8870 BTC / EUR 1,5 13305 EUR 1,488 13251,78 EUR

02.03.2018 01:27 Verkauf BTC R2BEWW 8880 BTC / EUR 2,75 24420 EUR 2,728 24322,32 EUR

02.03.2018 01:28 Verkauf BTC DVGP8A 8890 BTC / EUR 1,5 13335 EUR 1,488 13281,66 EUR

02.03.2018 01:30 Verkauf BTC 43ARZ3 8890 BTC / EUR 1,3 11557 EUR 1,2896 11510,77 EUR

02.03.2018 01:30 Verkauf BTC UZAEGC 8895 BTC / EUR 2 17790 EUR 1,984 17718,84 EUR

02.03.2018 01:30 Verkauf BTC QM3XKR 8900 BTC / EUR 2,8 24920 EUR 2,7776 24820,32 EUR

02.03.2018 01:31 Verkauf BTC 3QZ9AR 8910 BTC / EUR 2,8 24948 EUR 2,7776 24848,21 EUR

02.03.2018 01:32 Verkauf BTC 96NG54 8915 BTC / EUR 0,25 2228,75 EUR 0,248 2219,84 EUR

02.03.2018 01:39 Verkauf BTC NHD84R 8915 BTC / EUR 0,25241168 2250,25 EUR 0,25039239 2241,25 EUR

02.03.2018 01:39 Verkauf BTC FR425U 8920 BTC / EUR 0,85411995 7618,74 EUR 0,84728699 7588,27 EUR
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02.03.2018 02:27 Verkauf BTC M7RGSC 8920 BTC / EUR 0,80411 7172,66 EUR 0,79767712 7143,97 EUR

02.03.2018 02:28 Verkauf BTC 8Q38C4 8930 BTC / EUR 1,46015192 13039,15 EUR 1,4484707 12987 EUR

02.03.2018 02:28 Verkauf BTC ZTN57C 8920 BTC / EUR 0,56177005 5010,98 EUR 0,55727589 4990,94 EUR

02.03.2018 02:28 Verkauf BTC 8S98QV 8930 BTC / EUR 1 8930 EUR 0,992 8894,28 EUR

02.03.2018 02:29 Verkauf BTC 8DRDB2 8930 BTC / EUR 0,28984808 2588,34 EUR 0,2875293 2577,99 EUR

02.03.2018 02:33 Verkauf BTC UQUFUF 8940 BTC / EUR 1,50567162 13460,7 EUR 1,49362625 13406,86 EUR

02.03.2018 02:36 Verkauf BTC AZX9B2 8940 BTC / EUR 0,51232754 4580,2 EUR 0,50822892 4561,89 EUR

02.03.2018 02:38 Verkauf BTC S2SQ79 8940 BTC / EUR 0,732 6544,08 EUR 0,726144 6517,9 EUR

02.03.2018 07:09 Verkauf BTC PWMUZ4 8925 BTC / EUR 0,609 5435,32 EUR 0,604128 5413,58 EUR

02.03.2018 07:09 Verkauf BTC PERE4Z 8925 BTC / EUR 2,139 19090,57 EUR 2,121888 19014,21 EUR

02.03.2018 07:09 Verkauf BTC XNAXKZ 8925 BTC / EUR 0,052 464,1 EUR 0,051584 462,24 EUR

02.03.2018 07:13 Verkauf BTC TGTVK4 8930 BTC / EUR 2,79 24914,7 EUR 2,76768 24815,04 EUR

02.03.2018 07:13 Verkauf BTC VGVTUW 8935 BTC / EUR 1,5 13402,5 EUR 1,488 13348,89 EUR

02.03.2018 07:24 Verkauf BTC 886WYF 8935 BTC / EUR 1,25 11168,75 EUR 1,24 11124,08 EUR

02.03.2018 07:26 Verkauf BTC CRZZTF 8940 BTC / EUR 1,28978673 11530,69 EUR 1,27946844 11484,57 EUR

02.03.2018 07:28 Verkauf BTC TEPT59 8940 BTC / EUR 1,46021327 13054,3 EUR 1,44853156 13002,09 EUR

02.03.2018 07:35 Verkauf BTC BV5M4D 8980 BTC / EUR 2,75 24695 EUR 2,728 24596,22 EUR

02.03.2018 07:35 Verkauf BTC 9WVUTW 8980,05 BTC / EUR 0,3561046 3197,83 EUR 0,35325576 3185,05 EUR

02.03.2018 07:36 Verkauf BTC C74VWK 8980,02 BTC / EUR 0,3559301 3196,25 EUR 0,35308266 3183,47 EUR

02.03.2018 07:37 Verkauf BTC PNKT54 8990 BTC / EUR 2,0058 18032,14 EUR 1,9897536 17960,01 EUR

02.03.2018 07:38 Verkauf BTC GP3FZY 8990 BTC / EUR 0,67074527 6029,99 EUR 0,66537931 6005,88 EUR

02.03.2018 07:44 Verkauf BTC 7XUXA4 8995 BTC / EUR 0,33351862 2999,99 EUR 0,33085047 2988 EUR

02.03.2018 07:46 Verkauf BTC 8DQR47 8990 BTC / EUR 0,07345473 660,35 EUR 0,07286709 657,72 EUR

02.03.2018 07:50 Verkauf BTC 6UDUAB 8995 BTC / EUR 1,89265775 17024,45 EUR 1,87751649 16956,36 EUR

02.03.2018 07:53 Verkauf BTC RM6PKA 8995 BTC / EUR 0,25 2248,75 EUR 0,248 2239,76 EUR

02.03.2018 08:00 Verkauf BTC 77PTKX 8998 BTC / EUR 0,25 2249,5 EUR 0,248 2240,5 EUR

02.03.2018 08:09 Verkauf BTC 372NFY 8971,55 BTC / EUR 0,66431806 5959,96 EUR 0,65900352 5936,12 EUR

02.03.2018 08:14 Verkauf BTC A4RT3Q 8995,04 BTC / EUR 0,32 2878,41 EUR 0,31744 2866,9 EUR

02.03.2018 08:14 Verkauf BTC G6NU99 8995 BTC / EUR 0,27382363 2463,04 EUR 0,27163304 2453,19 EUR

02.03.2018 08:15 Verkauf BTC 5CHF89 8995,05 BTC / EUR 0,66233804 5957,76 EUR 0,65703934 5933,93 EUR

02.03.2018 08:15 Verkauf BTC D8VCZX 8995,03 BTC / EUR 1 8995,03 EUR 0,992 8959,05 EUR

02.03.2018 08:16 Verkauf BTC K38E9Y 8995,04 BTC / EUR 0,41 3687,96 EUR 0,40672 3673,21 EUR

02.03.2018 08:17 Verkauf BTC 92TPNN 8995,03 BTC / EUR 0,26 2338,7 EUR 0,25792 2329,35 EUR
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02.03.2018 08:20 Verkauf BTC 3HFVSM 8996,01 BTC / EUR 0,37968095 3415,61 EUR 0,3766435 3401,95 EUR

02.03.2018 08:20 Verkauf BTC AEF24R 8998 BTC / EUR 0,333 2996,33 EUR 0,330336 2984,35 EUR

02.03.2018 08:22 Verkauf BTC FEQDEM 8996 BTC / EUR 0,29 2608,84 EUR 0,28768 2598,4 EUR

02.03.2018 08:25 Verkauf BTC XPYCHG 8996 BTC / EUR 0,24 2159,04 EUR 0,23808 2150,4 EUR

02.03.2018 08:25 Verkauf BTC 88UHBS 8995 BTC / EUR 0,351 3157,24 EUR 0,348192 3144,62 EUR

02.03.2018 08:53 Verkauf BTC 6F7CTG 8998 BTC / EUR 1,917 17249,16 EUR 1,901664 17180,17 EUR

02.03.2018 09:07 Verkauf BTC ZMXTEG 8990 BTC / EUR 0,4 3596 EUR 0,3968 3581,62 EUR

02.03.2018 09:41 Verkauf BTC MF97G4 8975 BTC / EUR 0,2553493 2291,75 EUR 0,25330651 2282,59 EUR

02.03.2018 09:47 Verkauf BTC UN2FFY 8975 BTC / EUR 0,5 4487,5 EUR 0,496 4469,55 EUR

02.03.2018 09:53 Verkauf BTC UAG6DX 8975 BTC / EUR 0,2446507 2195,74 EUR 0,24269349 2186,96 EUR

02.03.2018 10:16 Verkauf BTC NSAYYR 8985 BTC / EUR 0,4785754 4299,99 EUR 0,4747468 4282,8 EUR

02.03.2018 10:28 Verkauf BTC UARAEN 8975 BTC / EUR 0,63 5654,25 EUR 0,62496 5631,63 EUR

02.03.2018 12:00 Verkauf BTC UCRCSA 8870 BTC / EUR 0,56 4967,2 EUR 0,55552 4947,33 EUR

02.03.2018 12:38 Verkauf BTC 5PHTC2 8810 BTC / EUR 0,25 2202,5 EUR 0,248 2193,69 EUR

02.03.2018 12:46 Verkauf BTC RG6CVY 8810 BTC / EUR 0,75 6607,5 EUR 0,744 6581,07 EUR

02.03.2018 12:48 Verkauf BTC UNDFQ5 8820 BTC / EUR 0,2721 2399,92 EUR 0,2699232 2390,32 EUR

02.03.2018 12:49 Verkauf BTC 78R5KP 8820 BTC / EUR 0,6795 5993,19 EUR 0,674064 5969,22 EUR

02.03.2018 12:50 Verkauf BTC 9MP396 8820 BTC / EUR 0,25 2205 EUR 0,248 2196,18 EUR

02.03.2018 12:56 Verkauf BTC ZK3TXE 8820 BTC / EUR 0,74263038 6549,99 EUR 0,73668934 6523,8 EUR

02.03.2018 13:03 Verkauf BTC DQDK9F 8820 BTC / EUR 0,85576962 7547,88 EUR 0,84892346 7517,7 EUR

02.03.2018 13:04 Verkauf BTC ZP2B6K 8825 BTC / EUR 0,9223796 8139,99 EUR 0,91500056 8107,44 EUR

02.03.2018 13:05 Verkauf BTC HMPAZX 8825 BTC / EUR 0,29349438 2590,08 EUR 0,29114642 2579,73 EUR

02.03.2018 13:06 Verkauf BTC W2UKYT 8825 BTC / EUR 1,28412602 11332,41 EUR 1,27385301 11287,08 EUR

02.03.2018 13:11 Verkauf BTC TVNPQK 8845 BTC / EUR 0,5 4422,5 EUR 0,496 4404,81 EUR

02.03.2018 13:13 Verkauf BTC H8DFRF 8845 BTC / EUR 1,5 13267,5 EUR 1,488 13214,43 EUR

02.03.2018 13:13 Verkauf BTC 2C92U3 8850 BTC / EUR 1 8850 EUR 0,992 8814,6 EUR

02.03.2018 13:14 Verkauf BTC QYFB94 8855 BTC / EUR 1,3 11511,5 EUR 1,2896 11465,45 EUR

02.03.2018 13:26 Verkauf BTC HE7RWT 8855 BTC / EUR 1 8855 EUR 0,992 8819,58 EUR

02.03.2018 13:31 Verkauf BTC 65ZHZM 8855 BTC / EUR 0,2 1771 EUR 0,1984 1763,92 EUR

02.03.2018 13:32 Verkauf BTC EZ3K77 8860 BTC / EUR 0,25 2215 EUR 0,248 2206,14 EUR

02.03.2018 13:33 Verkauf BTC 3Z4BZ4 8860 BTC / EUR 1,643203 14558,77 EUR 1,63005738 14500,54 EUR

02.03.2018 13:36 Verkauf BTC VBRWQ7 8860 BTC / EUR 0,906797 8034,22 EUR 0,89954262 8002,08 EUR

02.03.2018 13:36 Verkauf BTC SQ8D5K 8870 BTC / EUR 0,44 3902,8 EUR 0,43648 3887,19 EUR
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02.03.2018 13:38 Verkauf BTC 9ZDT7N 8880 BTC / EUR 1 8880 EUR 0,992 8844,48 EUR

02.03.2018 13:38 Verkauf BTC EXQK6K 8880 BTC / EUR 0,44 3907,2 EUR 0,43648 3891,57 EUR

02.03.2018 13:39 Verkauf BTC 6VAZF7 8880 BTC / EUR 1,18 10478,4 EUR 1,17056 10436,49 EUR

02.03.2018 13:45 Verkauf BTC VQA4AC 8890 BTC / EUR 2,75 24447,5 EUR 2,728 24349,71 EUR

02.03.2018 14:02 Verkauf BTC WDNTSM 8890 BTC / EUR 2,5 22225 EUR 2,48 22136,1 EUR

02.03.2018 14:03 Verkauf BTC C4YE68 8900 BTC / EUR 1 8900 EUR 0,992 8864,4 EUR

02.03.2018 14:04 Verkauf BTC Y5V9DX 8900 BTC / EUR 0,5 4450 EUR 0,496 4432,2 EUR

02.03.2018 14:04 Verkauf BTC 5NWH93 8900 BTC / EUR 0,95505617 8499,99 EUR 0,94741572 8466 EUR

02.03.2018 14:06 Verkauf BTC DCWNWS 8900 BTC / EUR 0,04494383 400 EUR 0,04458428 398,4 EUR

02.03.2018 15:53 Verkauf BTC CUKH5P 8825 BTC / EUR 1 8825 EUR 0,992 8789,7 EUR

02.03.2018 15:54 Verkauf BTC QB8S4P 8830 BTC / EUR 0,25 2207,5 EUR 0,248 2198,67 EUR

02.03.2018 15:54 Verkauf BTC C9SPHX 8830 BTC / EUR 0,30577576 2699,99 EUR 0,30332955 2689,2 EUR

02.03.2018 17:58 Verkauf BTC NNFY4T 8830 BTC / EUR 0,64697553 5712,79 EUR 0,64179973 5689,94 EUR

02.03.2018 19:00 Verkauf BTC 33F234 8830 BTC / EUR 0,45 3973,5 EUR 0,4464 3957,61 EUR

02.03.2018 19:06 Verkauf BTC QWER4U 8830 BTC / EUR 0,70564516 6230,84 EUR 0,7 6205,92 EUR

02.03.2018 19:12 Verkauf BTC KF4YGU 8840 BTC / EUR 0,34734841 3070,55 EUR 0,34456962 3058,28 EUR

02.03.2018 19:57 Verkauf BTC UU2M36 8830 BTC / EUR 0,3 2649 EUR 0,2976 2638,4 EUR

02.03.2018 19:58 Verkauf BTC RAEMNC 8830 BTC / EUR 0,14160355 1250,35 EUR 0,14047072 1245,36 EUR

02.03.2018 19:58 Verkauf BTC DAXFAM 8840 BTC / EUR 1,13348416 10019,99 EUR 1,12441629 9979,92 EUR

02.03.2018 19:59 Verkauf BTC BW9X5T 8845 BTC / EUR 1,61219581 14259,87 EUR 1,59929824 14202,83 EUR

02.03.2018 19:59 Verkauf BTC CVAA2V 8840 BTC / EUR 0,48328506 4272,23 EUR 0,47941878 4255,15 EUR

02.03.2018 20:04 Verkauf BTC AVB26C 8845 BTC / EUR 0,375 3316,87 EUR 0,372 3303,61 EUR

02.03.2018 20:12 Verkauf BTC 9T6H6H 8840 BTC / EUR 0,03588237 317,2 EUR 0,03559531 315,93 EUR

02.03.2018 20:36 Verkauf BTC 6XHQFE 8845 BTC / EUR 0,3 2653,5 EUR 0,2976 2642,89 EUR

02.03.2018 21:19 Verkauf BTC VSRU54 8845 BTC / EUR 0,21280419 1882,25 EUR 0,21110176 1874,72 EUR

02.03.2018 21:22 Verkauf BTC QVHGMQ 8850 BTC / EUR 2,75 24337,5 EUR 2,728 24240,15 EUR

02.03.2018 21:22 Verkauf BTC VWX3GH 8860 BTC / EUR 0,511 4527,46 EUR 0,506912 4509,35 EUR

02.03.2018 21:22 Verkauf BTC YQ8PVN 8860 BTC / EUR 2,239 19837,54 EUR 2,221088 19758,19 EUR

02.03.2018 21:22 Verkauf BTC BMZKXA 8870 BTC / EUR 0,60766629 5389,99 EUR 0,60280496 5368,44 EUR

02.03.2018 21:23 Verkauf BTC SVNU5A 8870 BTC / EUR 1,89233371 16785 EUR 1,87719504 16717,86 EUR

02.03.2018 21:31 Verkauf BTC 2SQZZM 8880 BTC / EUR 2,8 24864 EUR 2,7776 24764,54 EUR

02.03.2018 21:34 Verkauf BTC D25MVN 8890 BTC / EUR 1,1 9779 EUR 1,0912 9739,88 EUR

02.03.2018 21:36 Verkauf BTC 32F7HD 8890 BTC / EUR 0,371 3298,19 EUR 0,368032 3285 EUR
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02.03.2018 21:36 Verkauf BTC F6ZYAW 8890 BTC / EUR 0,38841593 3453,01 EUR 0,3853086 3439,21 EUR

02.03.2018 21:36 Verkauf BTC PWH9MU 8890 BTC / EUR 0,408 3627,12 EUR 0,404736 3612,61 EUR

02.03.2018 21:36 Verkauf BTC MZUHAV 8890 BTC / EUR 0,38841593 3453,01 EUR 0,3853086 3439,21 EUR

02.03.2018 21:46 Verkauf BTC NQ6A8S 8890 BTC / EUR 0,14416814 1281,65 EUR 0,14301479 1276,53 EUR

02.03.2018 21:50 Verkauf BTC Q6Y55N 8910 BTC / EUR 1 8910 EUR 0,992 8874,36 EUR

02.03.2018 21:50 Verkauf BTC R3VBQQ 8910 BTC / EUR 1 8910 EUR 0,992 8874,36 EUR

02.03.2018 21:52 Verkauf BTC FQ4S98 8910 BTC / EUR 0,8 7128 EUR 0,7936 7099,49 EUR

02.03.2018 21:52 Verkauf BTC U7V32G 8915 BTC / EUR 1 8915 EUR 0,992 8879,34 EUR

02.03.2018 21:52 Verkauf BTC VVWRWT 8915 BTC / EUR 1 8915 EUR 0,992 8879,34 EUR

02.03.2018 21:53 Verkauf BTC 2YQWGD 8915 BTC / EUR 0,399 3557,08 EUR 0,395808 3542,86 EUR

02.03.2018 21:53 Verkauf BTC H86P93 8915 BTC / EUR 0,401 3574,91 EUR 0,397792 3560,62 EUR

02.03.2018 21:53 Verkauf BTC WQHTZD 8920 BTC / EUR 0,282 2515,44 EUR 0,279744 2505,38 EUR

02.03.2018 21:54 Verkauf BTC HBG2PU 8920 BTC / EUR 0,418 3728,56 EUR 0,414656 3713,65 EUR

02.03.2018 21:56 Verkauf BTC E3WKCU 8920 BTC / EUR 1 8920 EUR 0,992 8884,32 EUR

02.03.2018 21:56 Verkauf BTC U75226 8920 BTC / EUR 0,415 3701,8 EUR 0,41168 3686,99 EUR

02.03.2018 21:56 Verkauf BTC 74YGD8 8920 BTC / EUR 0,685 6110,2 EUR 0,67952 6085,76 EUR

02.03.2018 21:57 Verkauf BTC BPR94K 8925 BTC / EUR 0,653 5828,02 EUR 0,647776 5804,71 EUR

02.03.2018 22:01 Verkauf BTC Y9UG2X 8925 BTC / EUR 0,25 2231,25 EUR 0,248 2222,33 EUR

02.03.2018 22:30 Verkauf BTC WPZ3RF 8925 BTC / EUR 0,25 2231,25 EUR 0,248 2222,33 EUR

02.03.2018 22:48 Verkauf BTC PW7H7N 8925 BTC / EUR 1 8925 EUR 0,992 8889,3 EUR

02.03.2018 23:49 Verkauf BTC Y7EGHM 8925 BTC / EUR 0,647 5774,47 EUR 0,641824 5751,38 EUR

02.03.2018 23:50 Verkauf BTC 6AH9WG 8930 BTC / EUR 2,743 24494,99 EUR 2,721056 24397,01 EUR

02.03.2018 23:50 Verkauf BTC 6QMDBD 8930 BTC / EUR 0,007 62,51 EUR 0,006944 62,26 EUR

02.03.2018 23:52 Verkauf BTC MMVQSY 8940 BTC / EUR 0,727 6499,38 EUR 0,721184 6473,38 EUR

02.03.2018 23:53 Verkauf BTC KTYUXY 8940 BTC / EUR 1,0789289 9645,62 EUR 1,07029747 9607,04 EUR

02.03.2018 23:53 Verkauf BTC AZ4NWH 8940 BTC / EUR 0,9440711 8439,99 EUR 0,93651853 8406,24 EUR

03.03.2018 02:12 Verkauf BTC U2X7C7 8950 BTC / EUR 1 8950 EUR 0,992 8914,2 EUR

03.03.2018 02:13 Verkauf BTC 9CKBPN 8950 BTC / EUR 0,2962648 2651,56 EUR 0,29389468 2640,96 EUR

03.03.2018 02:13 Verkauf BTC HU63XG 8950 BTC / EUR 1 8950 EUR 0,992 8914,2 EUR

03.03.2018 02:15 Verkauf BTC BB6YCH 8950 BTC / EUR 0,2733 2446,03 EUR 0,2711136 2436,25 EUR

03.03.2018 02:15 Verkauf BTC NMVM9F 8950 BTC / EUR 0,1804352 1614,89 EUR 0,17899172 1608,44 EUR

03.03.2018 02:18 Verkauf BTC BEQCX5 8960 BTC / EUR 2,75 24640 EUR 2,728 24541,44 EUR

03.03.2018 02:20 Verkauf BTC 84H4VP 8965 BTC / EUR 0,9 8068,5 EUR 0,8928 8036,23 EUR
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03.03.2018 02:20 Verkauf BTC UNNPSE 8965 BTC / EUR 0,1 896,5 EUR 0,0992 892,91 EUR

03.03.2018 02:22 Verkauf BTC BVFGBQ 8980 BTC / EUR 2,5 22450 EUR 2,48 22360,2 EUR

03.03.2018 02:23 Verkauf BTC 79VQBF 8975 BTC / EUR 0,37 3320,75 EUR 0,36704 3307,47 EUR

03.03.2018 02:29 Verkauf BTC 2XQB8W 8985 BTC / EUR 0,5 4492,5 EUR 0,496 4474,53 EUR

03.03.2018 02:33 Verkauf BTC 2RSQ8P 8985 BTC / EUR 0,0214246 192,5 EUR 0,0212532 191,73 EUR

03.03.2018 02:36 Verkauf BTC 6UKFNZ 8990 BTC / EUR 0,6 5394 EUR 0,5952 5372,42 EUR

03.03.2018 02:46 Verkauf BTC YT7EDT 9000 BTC / EUR 0,5 4500 EUR 0,496 4482 EUR

03.03.2018 02:46 Verkauf BTC NC5UWC 9000 BTC / EUR 2,25 20250 EUR 2,232 20169 EUR

03.03.2018 03:30 Verkauf BTC M2F5PF 9030 BTC / EUR 1 9030 EUR 0,992 8993,88 EUR

03.03.2018 09:45 Verkauf BTC QQ7UWN 9120 BTC / EUR 1 9120 EUR 0,992 9083,52 EUR

03.03.2018 09:53 Verkauf BTC FAVFU4 9125 BTC / EUR 2,5 22812,5 EUR 2,48 22721,25 EUR

03.03.2018 10:00 Verkauf BTC AS365K 9130 BTC / EUR 1 9130 EUR 0,992 9093,48 EUR

03.03.2018 10:05 Verkauf BTC 8DVZB5 9130 BTC / EUR 0,5 4565 EUR 0,496 4546,74 EUR

03.03.2018 10:07 Verkauf BTC S4MDSF 9130 BTC / EUR 0,5 4565 EUR 0,496 4546,74 EUR

03.03.2018 10:14 Verkauf BTC XH3C7E 9145 BTC / EUR 2 18290 EUR 1,984 18216,84 EUR

03.03.2018 10:14 Verkauf BTC ZBARU8 9155 BTC / EUR 2 18310 EUR 1,984 18236,76 EUR

03.03.2018 10:15 Verkauf BTC PYCDK4 9160 BTC / EUR 2,5 22900 EUR 2,48 22808,4 EUR

03.03.2018 10:59 Verkauf BTC PVQ43B 9125 BTC / EUR 1,44 13140 EUR 1,42848 13087,44 EUR

03.03.2018 11:12 Verkauf BTC 6QGTN9 9091 BTC / EUR 0,34 3090,94 EUR 0,33728 3078,58 EUR

03.03.2018 11:31 Verkauf BTC X3MFS4 9110 BTC / EUR 0,8 7288 EUR 0,7936 7258,85 EUR

03.03.2018 11:41 Verkauf BTC WBBRH4 9095,01 BTC / EUR 0,65473592 5954,82 EUR 0,64949803 5931,01 EUR

03.03.2018 11:43 Verkauf BTC 9N9BNY 9110 BTC / EUR 1 9110 EUR 0,992 9073,56 EUR

03.03.2018 11:43 Verkauf BTC ACAC7T 9110 BTC / EUR 0,9 8199 EUR 0,8928 8166,2 EUR

03.03.2018 11:47 Verkauf BTC S6MFD5 9120 BTC / EUR 0,37875 3454,2 EUR 0,37572 3440,38 EUR

03.03.2018 11:48 Verkauf BTC BFRKMC 9120 BTC / EUR 0,25 2280 EUR 0,248 2270,88 EUR

03.03.2018 12:03 Verkauf BTC HPSZZY 9120 BTC / EUR 1 9120 EUR 0,992 9083,52 EUR

03.03.2018 12:11 Verkauf BTC 7Z3BF7 9105,01 BTC / EUR 0,47 4279,35 EUR 0,46624 4262,24 EUR

03.03.2018 12:11 Verkauf BTC DEV4GP 9105 BTC / EUR 2,7 24583,5 EUR 2,6784 24485,17 EUR

03.03.2018 12:14 Verkauf BTC N6PNCD 9120 BTC / EUR 1,07125 9769,8 EUR 1,06268 9730,72 EUR

03.03.2018 12:31 Verkauf BTC E4DCQX 9101 BTC / EUR 1,78 16199,78 EUR 1,76576 16134,98 EUR

03.03.2018 12:31 Verkauf BTC 96PA6E 9101 BTC / EUR 0,5 4550,5 EUR 0,496 4532,3 EUR

03.03.2018 12:32 Verkauf BTC UQPRAV 9120 BTC / EUR 1,20065789 10949,99 EUR 1,19105263 10906,2 EUR

03.03.2018 13:31 Verkauf BTC KXQM2E 9120 BTC / EUR 1,49934211 13674 EUR 1,48734737 13619,3 EUR
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03.03.2018 13:32 Verkauf BTC S5DQ2K 9125 BTC / EUR 1,06 9672,5 EUR 1,05152 9633,81 EUR

03.03.2018 13:37 Verkauf BTC 5FZZH9 9135 BTC / EUR 0,9 8221,5 EUR 0,8928 8188,61 EUR

03.03.2018 13:39 Verkauf BTC RAK5N2 9135 BTC / EUR 0,1 913,5 EUR 0,0992 909,85 EUR

03.03.2018 13:40 Verkauf BTC 6RYQYK 9145 BTC / EUR 2,5 22862,5 EUR 2,48 22771,05 EUR

03.03.2018 13:41 Verkauf BTC YMM53R 9150 BTC / EUR 1 9150 EUR 0,992 9113,4 EUR

03.03.2018 13:42 Verkauf BTC PV5WAX 9160 BTC / EUR 2,27622321 20850,2 EUR 2,25801342 20766,8 EUR

03.03.2018 13:52 Verkauf BTC UHQX46 9160 BTC / EUR 0,22377679 2049,79 EUR 0,22198658 2041,6 EUR

03.03.2018 13:56 Verkauf BTC 98SP99 9160 BTC / EUR 1 9160 EUR 0,992 9123,36 EUR

03.03.2018 13:59 Verkauf BTC M3HM96 9160 BTC / EUR 1,7 15572 EUR 1,6864 15509,71 EUR

03.03.2018 14:23 Verkauf BTC FFZZKU 9160 BTC / EUR 0,5 4580 EUR 0,496 4561,68 EUR

03.03.2018 14:29 Verkauf BTC P8Q6FN 9160 BTC / EUR 2,2 20152 EUR 2,1824 20071,39 EUR

03.03.2018 14:32 Verkauf BTC 3B5GDY 9165 BTC / EUR 1 9165 EUR 0,992 9128,34 EUR

03.03.2018 14:36 Verkauf BTC 4D79KS 9170 BTC / EUR 2,5 22925 EUR 2,48 22833,3 EUR

03.03.2018 14:38 Verkauf BTC 26WETY 9180 BTC / EUR 0,35138017 3225,66 EUR 0,34856913 3212,77 EUR

03.03.2018 14:40 Verkauf BTC 7K8WAG 9180 BTC / EUR 1 9180 EUR 0,992 9143,28 EUR

03.03.2018 14:40 Verkauf BTC XAWSXC 9180 BTC / EUR 0,5446623 4999,99 EUR 0,540305 4980 EUR

03.03.2018 14:41 Verkauf BTC X3BAM7 9180 BTC / EUR 0,5446623 4999,99 EUR 0,540305 4980 EUR

03.03.2018 14:41 Verkauf BTC EV67FW 9180 BTC / EUR 0,05929523 544,33 EUR 0,05882087 542,15 EUR

03.03.2018 14:41 Verkauf BTC PUWNZ8 9185 BTC / EUR 1,5 13777,5 EUR 1,488 13722,39 EUR

03.03.2018 14:47 Verkauf BTC R36TH2 9190 BTC / EUR 1,582717 14545,16 EUR 1,57005526 14486,99 EUR

03.03.2018 14:49 Verkauf BTC PQT7V8 9190,82 BTC / EUR 0,64766199 5952,54 EUR 0,64248069 5928,73 EUR

03.03.2018 14:49 Verkauf BTC MMERSR 9190 BTC / EUR 0,917283 8429,83 EUR 0,90994474 8396,11 EUR

03.03.2018 14:50 Verkauf BTC FTEVPT 9195 BTC / EUR 2 18390 EUR 1,984 18316,44 EUR

03.03.2018 14:50 Verkauf BTC B2CK4V 9195 BTC / EUR 0,7 6436,5 EUR 0,6944 6410,75 EUR

03.03.2018 14:53 Verkauf BTC AUEDH8 9197,5 BTC / EUR 0,3 2759,25 EUR 0,2976 2748,21 EUR

03.03.2018 14:53 Verkauf BTC SGBQES 9197,5 BTC / EUR 1,7 15635,75 EUR 1,6864 15573,21 EUR

03.03.2018 14:55 Verkauf BTC 5HEP3C 9200,03 BTC / EUR 1 9200,03 EUR 0,992 9163,23 EUR

03.03.2018 15:53 Verkauf BTC 94UDNT 9195 BTC / EUR 0,6 5517 EUR 0,5952 5494,93 EUR

03.03.2018 15:55 Verkauf BTC GHFKQD 9195 BTC / EUR 1,50982859 13882,87 EUR 1,49774996 13827,34 EUR

03.03.2018 16:59 Verkauf BTC 2VESXQ 9199 BTC / EUR 1 9199 EUR 0,992 9162,2 EUR

03.03.2018 16:59 Verkauf BTC YBWZSZ 9195 BTC / EUR 0,54377379 4999,99 EUR 0,5394236 4980 EUR

03.03.2018 16:59 Verkauf BTC H5QTAS 9199 BTC / EUR 1,42595762 13117,38 EUR 1,41454996 13064,91 EUR

03.03.2018 16:59 Verkauf BTC 34WHQ7 9195 BTC / EUR 0,04639762 426,62 EUR 0,04602644 424,92 EUR
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03.03.2018 16:59 Verkauf BTC XYPBAK 9199 BTC / EUR 0,27404238 2520,91 EUR 0,27185004 2510,83 EUR

03.03.2018 17:24 Verkauf BTC 3UW5MA 9200 BTC / EUR 0,325 2990 EUR 0,3224 2978,04 EUR

03.03.2018 17:30 Verkauf BTC RW35XR 9200 BTC / EUR 2,175 20010 EUR 2,1576 19929,96 EUR

03.03.2018 17:34 Verkauf BTC 2UCK4Q 9200 BTC / EUR 2,7 24840 EUR 2,6784 24740,64 EUR

03.03.2018 17:39 Verkauf BTC 53BX62 9195 BTC / EUR 2,7 24826,5 EUR 2,6784 24727,19 EUR

03.03.2018 17:42 Verkauf BTC 9UCK8T 9201 BTC / EUR 2,625 24152,62 EUR 2,604 24056,01 EUR

03.03.2018 17:42 Verkauf BTC FGWA9E 9196 BTC / EUR 2,7 24829,2 EUR 2,6784 24729,88 EUR

03.03.2018 17:43 Verkauf BTC NB6UQR 9201 BTC / EUR 0,075 690,07 EUR 0,0744 687,31 EUR

03.03.2018 17:46 Verkauf BTC 333XAS 9210 BTC / EUR 0,25 2302,5 EUR 0,248 2293,29 EUR

03.03.2018 17:49 Verkauf BTC 3ACB5G 9202 BTC / EUR 1 9202 EUR 0,992 9165,19 EUR

03.03.2018 17:54 Verkauf BTC QRXWS5 9202 BTC / EUR 1 9202 EUR 0,992 9165,19 EUR

03.03.2018 17:58 Verkauf BTC SEAWRA 9210 BTC / EUR 0,537 4945,77 EUR 0,532704 4925,99 EUR

03.03.2018 17:59 Verkauf BTC CSMMUX 9220 BTC / EUR 0,71908893 6629,99 EUR 0,71333622 6603,48 EUR

03.03.2018 18:03 Verkauf BTC 2VT5HU 9210 BTC / EUR 0,5 4605 EUR 0,496 4586,58 EUR

03.03.2018 18:04 Verkauf BTC AZYCXV 9210 BTC / EUR 0,5 4605 EUR 0,496 4586,58 EUR

03.03.2018 18:05 Verkauf BTC CNC94V 9210 BTC / EUR 0,595 5479,95 EUR 0,59024 5458,03 EUR

03.03.2018 18:06 Verkauf BTC A52X8U 9210 BTC / EUR 0,318 2928,78 EUR 0,315456 2917,06 EUR

03.03.2018 18:43 Verkauf BTC WN39GB 9215 BTC / EUR 2,02502017 18660,56 EUR 2,00882001 18585,92 EUR

03.03.2018 18:59 Verkauf BTC 49PSR5 9220 BTC / EUR 0,6 5532 EUR 0,5952 5509,87 EUR

03.03.2018 19:00 Verkauf BTC 3QY7MH 9220 BTC / EUR 0,5 4610 EUR 0,496 4591,56 EUR

03.03.2018 19:02 Verkauf BTC S2ZQ32 9220 BTC / EUR 1,6 14752 EUR 1,5872 14692,99 EUR

03.03.2018 19:03 Verkauf BTC Y67275 9225 BTC / EUR 0,875 8071,87 EUR 0,868 8039,59 EUR

03.03.2018 19:03 Verkauf BTC 5UFVAC 9230 BTC / EUR 2,7 24921 EUR 2,6784 24821,32 EUR

03.03.2018 19:03 Verkauf BTC MHTNA3 9240 BTC / EUR 2,7 24948 EUR 2,6784 24848,21 EUR

03.03.2018 19:08 Verkauf BTC SUW4FT 9225 BTC / EUR 1,01 9317,25 EUR 1,00192 9279,98 EUR

03.03.2018 19:12 Verkauf BTC 3TPS4R 9225 BTC / EUR 0,71544715 6599,99 EUR 0,70972357 6573,6 EUR

03.03.2018 20:18 Verkauf BTC C6WXNU 9210 BTC / EUR 0,32573289 2999,99 EUR 0,32312703 2988 EUR

04.03.2018 09:54 Verkauf BTC EE5B98 9125 BTC / EUR 0,5 4562,5 EUR 0,496 4544,25 EUR

04.03.2018 09:59 Verkauf BTC GDKBGD 9125 BTC / EUR 0,49315068 4499,99 EUR 0,48920547 4482 EUR

04.03.2018 10:22 Verkauf BTC RZGSCA 9125 BTC / EUR 0,69 6296,25 EUR 0,68448 6271,07 EUR

04.03.2018 10:36 Verkauf BTC 45HQT8 9125 BTC / EUR 0,30059178 2742,89 EUR 0,29818705 2731,93 EUR

04.03.2018 10:41 Verkauf BTC RZH5X4 9125 BTC / EUR 0,3 2737,5 EUR 0,2976 2726,55 EUR

04.03.2018 10:46 Verkauf BTC W7Q5FG 9125 BTC / EUR 0,26 2372,5 EUR 0,25792 2363,01 EUR
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04.03.2018 11:14 Verkauf BTC PFZUMA 9125 BTC / EUR 1,63940822 14959,6 EUR 1,62629295 14899,76 EUR

04.03.2018 12:36 Verkauf BTC F3M9CP 9100 BTC / EUR 0,5 4550 EUR 0,496 4531,8 EUR

04.03.2018 12:55 Verkauf BTC UFR8SW 9100 BTC / EUR 1 9100 EUR 0,992 9063,6 EUR

04.03.2018 13:24 Verkauf BTC 4NNCYK 9100 BTC / EUR 1 9100 EUR 0,992 9063,6 EUR

04.03.2018 13:59 Verkauf BTC 48356E 9120 BTC / EUR 2,5 22800 EUR 2,48 22708,8 EUR

04.03.2018 19:27 Verkauf BTC Y9C2GQ 9050 BTC / EUR 1,84914517 16734,76 EUR 1,83435201 16667,82 EUR

04.03.2018 19:27 Verkauf BTC 37PQXQ 9050 BTC / EUR 0,85085483 7700,23 EUR 0,84404799 7669,44 EUR

04.03.2018 19:28 Verkauf BTC 8AHU3D 9060 BTC / EUR 2,7 24462 EUR 2,6784 24364,15 EUR

04.03.2018 19:28 Verkauf BTC SK8WPS 9070 BTC / EUR 0,31620727 2867,99 EUR 0,31367761 2856,53 EUR

04.03.2018 19:29 Verkauf BTC ESYG39 9070 BTC / EUR 1,10253583 9999,99 EUR 1,09371554 9960 EUR

04.03.2018 19:30 Verkauf BTC MRWDQA 9070 BTC / EUR 0,9 8163 EUR 0,8928 8130,35 EUR

04.03.2018 19:30 Verkauf BTC CV777P 9070 BTC / EUR 0,3812569 3458 EUR 0,37820684 3444,17 EUR

04.03.2018 19:31 Verkauf BTC 6Q65CB 9080 BTC / EUR 0,502 4558,16 EUR 0,497984 4539,93 EUR

04.03.2018 19:31 Verkauf BTC UCXYN8 9080 BTC / EUR 2 18160 EUR 1,984 18087,36 EUR

04.03.2018 19:31 Verkauf BTC XXQFCY 9080 BTC / EUR 0,198 1797,84 EUR 0,196416 1790,65 EUR

04.03.2018 19:32 Verkauf BTC 3FR752 9090 BTC / EUR 1,541 14007,69 EUR 1,528672 13951,66 EUR

04.03.2018 19:32 Verkauf BTC 57GATE 9090 BTC / EUR 0,31098 2826,8 EUR 0,30849216 2815,5 EUR

04.03.2018 19:32 Verkauf BTC Y4URNE 9090 BTC / EUR 0,84802 7708,5 EUR 0,84123584 7677,67 EUR

04.03.2018 19:42 Verkauf BTC VSC2XS 9100 BTC / EUR 0,29 2639 EUR 0,28768 2628,44 EUR

04.03.2018 19:43 Verkauf BTC 74RC9C 9100 BTC / EUR 0,293 2666,3 EUR 0,290656 2655,63 EUR

04.03.2018 19:43 Verkauf BTC KXSYCW 9100 BTC / EUR 0,296 2693,6 EUR 0,293632 2682,83 EUR

04.03.2018 19:44 Verkauf BTC ZQ6YX6 9100 BTC / EUR 1,07 9737 EUR 1,06144 9698,05 EUR

04.03.2018 19:44 Verkauf BTC NXC55A 9100 BTC / EUR 0,27 2457 EUR 0,26784 2447,17 EUR

04.03.2018 19:45 Verkauf BTC QG9RR4 9100 BTC / EUR 1,63 14833 EUR 1,61696 14773,67 EUR

04.03.2018 19:45 Verkauf BTC NW27F5 9100 BTC / EUR 0,25 2275 EUR 0,248 2265,9 EUR

04.03.2018 19:46 Verkauf BTC GVU8DH 9100 BTC / EUR 0,261 2375,1 EUR 0,258912 2365,6 EUR

04.03.2018 19:46 Verkauf BTC ANFFR9 9100 BTC / EUR 1,04 9464 EUR 1,03168 9426,14 EUR

04.03.2018 19:48 Verkauf BTC 2ATZKV 9110 BTC / EUR 2,7 24597 EUR 2,6784 24498,61 EUR

04.03.2018 19:48 Verkauf BTC DW9YCH 9120 BTC / EUR 0,83 7569,6 EUR 0,82336 7539,32 EUR

04.03.2018 19:49 Verkauf BTC XDV9FM 9120 BTC / EUR 1 9120 EUR 0,992 9083,52 EUR

04.03.2018 19:50 Verkauf BTC 3PSKFZ 9120 BTC / EUR 0,87 7934,4 EUR 0,86304 7902,66 EUR

04.03.2018 19:52 Verkauf BTC 5CPRED 9130 BTC / EUR 0,48576122 4434,99 EUR 0,48187513 4417,26 EUR

04.03.2018 19:52 Verkauf BTC P7P42F 9130 BTC / EUR 1,57721796 14399,99 EUR 1,56460022 14342,4 EUR
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04.03.2018 20:06 Verkauf BTC 4RPFHU 9130 BTC / EUR 0,43702082 3990 EUR 0,43352465 3974,04 EUR

04.03.2018 20:06 Verkauf BTC 5QASTT 9140 BTC / EUR 2,5 22850 EUR 2,48 22758,6 EUR

04.03.2018 20:06 Verkauf BTC Q5XFXK 9150 BTC / EUR 1,42872258 13072,81 EUR 1,4172928 13020,52 EUR

04.03.2018 20:09 Verkauf BTC NPD62E 9150 BTC / EUR 0,45901639 4199,99 EUR 0,45534426 4183,2 EUR

04.03.2018 20:11 Verkauf BTC HMBMM4 9150 BTC / EUR 0,48 4392 EUR 0,47616 4374,43 EUR

04.03.2018 20:13 Verkauf BTC B2VMWX 9150 BTC / EUR 0,13226103 1210,18 EUR 0,13120294 1205,35 EUR

04.03.2018 20:17 Verkauf BTC 8GEVU5 9160 BTC / EUR 0,5 4580 EUR 0,496 4561,68 EUR

04.03.2018 20:17 Verkauf BTC ZUBDT4 9160 BTC / EUR 0,5 4580 EUR 0,496 4561,68 EUR

04.03.2018 20:17 Verkauf BTC FWEES7 9160 BTC / EUR 1 9160 EUR 0,992 9123,36 EUR

04.03.2018 20:18 Verkauf BTC NES4MY 9160 BTC / EUR 0,5 4580 EUR 0,496 4561,68 EUR

04.03.2018 20:19 Verkauf BTC 6QZEFT 9170 BTC / EUR 2,5 22925 EUR 2,48 22833,3 EUR

04.03.2018 21:24 Verkauf BTC 8X89ZX 9195 BTC / EUR 2,7 24826,5 EUR 2,6784 24727,19 EUR

04.03.2018 22:00 Verkauf BTC N5YWWR 9200 BTC / EUR 0,7 6440 EUR 0,6944 6414,24 EUR

04.03.2018 22:00 Verkauf BTC FMAVS6 9200 BTC / EUR 2 18400 EUR 1,984 18326,4 EUR

04.03.2018 22:03 Verkauf BTC DAHRYB 9210 BTC / EUR 2,7 24867 EUR 2,6784 24767,53 EUR

05.03.2018 00:31 Verkauf BTC RE7Q24 9200 BTC / EUR 1 9200 EUR 0,992 9163,2 EUR

05.03.2018 00:32 Verkauf BTC PZAAYQ 9200 BTC / EUR 1 9200 EUR 0,992 9163,2 EUR

05.03.2018 00:37 Verkauf BTC 626TKK 9200 BTC / EUR 0,7 6440 EUR 0,6944 6414,24 EUR

05.03.2018 00:39 Verkauf BTC 7GUTK5 9210 BTC / EUR 1 9210 EUR 0,992 9173,16 EUR

05.03.2018 00:39 Verkauf BTC FHADNN 9210 BTC / EUR 0,53671042 4943,1 EUR 0,53241674 4923,33 EUR

05.03.2018 00:39 Verkauf BTC XB8K38 9210 BTC / EUR 0,53671042 4943,1 EUR 0,53241674 4923,33 EUR

05.03.2018 00:40 Verkauf BTC NWTD69 9210 BTC / EUR 0,53671042 4943,1 EUR 0,53241674 4923,33 EUR

05.03.2018 00:40 Verkauf BTC 8U52G5 9210 BTC / EUR 0,08986874 827,69 EUR 0,08914979 824,38 EUR

05.03.2018 00:50 Verkauf BTC 3EP27B 9220 BTC / EUR 2,7 24894 EUR 2,6784 24794,42 EUR

05.03.2018 00:52 Verkauf BTC DN9YBH 9230 BTC / EUR 1 9230 EUR 0,992 9193,08 EUR

05.03.2018 03:13 Verkauf BTC QYC29B 9230 BTC / EUR 0,55254604 5099,99 EUR 0,54812567 5079,6 EUR

05.03.2018 03:42 Verkauf BTC 4FF5MN 9230 BTC / EUR 1,002 9248,46 EUR 0,993984 9211,47 EUR

05.03.2018 03:42 Verkauf BTC FF3GZA 9230 BTC / EUR 0,14545396 1342,54 EUR 0,14429033 1337,17 EUR

05.03.2018 03:58 Verkauf BTC KKDHCZ 9240 BTC / EUR 1,271 11744,04 EUR 1,260832 11697,06 EUR

05.03.2018 03:58 Verkauf BTC 4D7XTS 9240 BTC / EUR 0,442 4084,08 EUR 0,438464 4067,74 EUR

05.03.2018 04:01 Verkauf BTC HQAK8G 9240 BTC / EUR 0,987 9119,88 EUR 0,979104 9083,4 EUR

05.03.2018 04:40 Verkauf BTC T2GCX6 9250 BTC / EUR 1,99493 18453,1 EUR 1,97897056 18379,29 EUR

05.03.2018 04:45 Verkauf BTC 38MMAU 9250 BTC / EUR 0,70507 6521,89 EUR 0,69942944 6495,81 EUR
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05.03.2018 04:46 Verkauf BTC S8T8VX 9260 BTC / EUR 2,65 24539 EUR 2,6288 24440,84 EUR

05.03.2018 04:54 Verkauf BTC UWSQVA 9270 BTC / EUR 2,65 24565,5 EUR 2,6288 24467,24 EUR

05.03.2018 05:17 Verkauf BTC HRSXR7 9280 BTC / EUR 2,65 24592 EUR 2,6288 24493,63 EUR

05.03.2018 05:20 Verkauf BTC 6QECEC 9290 BTC / EUR 2,65 24618,5 EUR 2,6288 24520,03 EUR

05.03.2018 06:46 Verkauf BTC RXP8H8 9295 BTC / EUR 0,37116729 3449,99 EUR 0,36819795 3436,2 EUR

05.03.2018 07:07 Verkauf BTC TNGK9H 9295 BTC / EUR 2,22883271 20717 EUR 2,21100205 20634,13 EUR

05.03.2018 07:10 Verkauf BTC 4F5VNK 9300 BTC / EUR 0,61 5673 EUR 0,60512 5650,31 EUR

05.03.2018 07:12 Verkauf BTC 9E4TDY 9300 BTC / EUR 0,76216182 7088,1 EUR 0,75606453 7059,75 EUR

05.03.2018 07:15 Verkauf BTC 764SVX 9310 BTC / EUR 2,15 20016,5 EUR 2,1328 19936,43 EUR

05.03.2018 07:29 Verkauf BTC K6TSNB 9300 BTC / EUR 0,97026452 9023,46 EUR 0,9625024 8987,37 EUR

05.03.2018 07:30 Verkauf BTC XUAEF6 9300 BTC / EUR 0,30757366 2860,43 EUR 0,30511307 2848,99 EUR

05.03.2018 07:43 Verkauf BTC CACSSQ 9300 BTC / EUR 0,2525 2348,25 EUR 0,25048 2338,86 EUR

05.03.2018 07:54 Verkauf BTC K5MB4S 9300 BTC / EUR 1,67253 15554,52 EUR 1,65914976 15492,31 EUR

05.03.2018 08:16 Verkauf BTC PRBGVG 9300 BTC / EUR 0,30241935 2812,49 EUR 0,3 2801,25 EUR

05.03.2018 08:29 Verkauf BTC 2ZZ29K 9310 BTC / EUR 0,45 4189,5 EUR 0,4464 4172,74 EUR

05.03.2018 08:29 Verkauf BTC 5RV97K 9320 BTC / EUR 1 9320 EUR 0,992 9282,72 EUR

05.03.2018 08:30 Verkauf BTC HDWCEK 9320 BTC / EUR 0,57038627 5316 EUR 0,56582318 5294,74 EUR

05.03.2018 08:30 Verkauf BTC XZFVK8 9320 BTC / EUR 0,3 2796 EUR 0,2976 2784,82 EUR

05.03.2018 08:32 Verkauf BTC Y3S2MF 9320 BTC / EUR 0,63508065 5918,95 EUR 0,63 5895,28 EUR

05.03.2018 08:32 Verkauf BTC A45AA3 9320 BTC / EUR 0,09453308 881,04 EUR 0,09377682 877,52 EUR

05.03.2018 08:50 Verkauf BTC NCXFCW 9320 BTC / EUR 0,26 2423,2 EUR 0,25792 2413,51 EUR

05.03.2018 11:06 Verkauf BTC RYE5K2 9290 BTC / EUR 0,32762097 3043,59 EUR 0,325 3031,42 EUR

05.03.2018 11:49 Verkauf BTC WZ5RBV 9245 BTC / EUR 0,54083288 4999,99 EUR 0,53650622 4980 EUR

05.03.2018 11:53 Verkauf BTC 8H3TAF 9245 BTC / EUR 0,25 2311,25 EUR 0,248 2302,01 EUR

05.03.2018 11:54 Verkauf BTC W8B633 9245 BTC / EUR 0,20916712 1933,75 EUR 0,20749378 1926,02 EUR

05.03.2018 11:57 Verkauf BTC S3D2ND 9290 BTC / EUR 0,53821313 4999,99 EUR 0,53390742 4980 EUR

05.03.2018 12:46 Verkauf BTC ZE7SCR 9275 BTC / EUR 1 9275 EUR 0,992 9237,9 EUR

05.03.2018 12:48 Verkauf BTC 9QSHGE 9280 BTC / EUR 0,38038793 3529,99 EUR 0,37734483 3515,88 EUR

05.03.2018 12:49 Verkauf BTC MBHC3H 9280 BTC / EUR 0,61961207 5750 EUR 0,61465517 5727 EUR

05.03.2018 13:00 Verkauf BTC ACEQTE 9280 BTC / EUR 0,57 5289,6 EUR 0,56544 5268,44 EUR

05.03.2018 13:04 Verkauf BTC 7N4UKK 9280 BTC / EUR 0,43 3990,4 EUR 0,42656 3974,44 EUR

05.03.2018 13:07 Verkauf BTC FCXHMM 9270 BTC / EUR 2,65 24565,5 EUR 2,6288 24467,24 EUR

05.03.2018 13:08 Verkauf BTC 7NMUKW 9285 BTC / EUR 1 9285 EUR 0,992 9247,86 EUR
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05.03.2018 13:08 Verkauf BTC MDB7CS 9270,06 BTC / EUR 0,6 5562,03 EUR 0,5952 5539,79 EUR

05.03.2018 13:11 Verkauf BTC 67YY58 9285 BTC / EUR 0,3 2785,5 EUR 0,2976 2774,36 EUR

05.03.2018 13:12 Verkauf BTC 35UETB 9283,54 BTC / EUR 0,6 5570,12 EUR 0,5952 5547,84 EUR

05.03.2018 13:20 Verkauf BTC 5D2R6G 9290 BTC / EUR 0,3390939 3150,18 EUR 0,33638115 3137,58 EUR

05.03.2018 13:26 Verkauf BTC GWQ2ME 9290 BTC / EUR 0,29063509 2699,99 EUR 0,28831001 2689,2 EUR

05.03.2018 13:31 Verkauf BTC GR369V 9290 BTC / EUR 1,10443691 10260,21 EUR 1,09560141 10219,18 EUR

05.03.2018 13:36 Verkauf BTC TXQ9B5 9286 BTC / EUR 1,335 12396,81 EUR 1,32432 12347,22 EUR

05.03.2018 13:47 Verkauf BTC URUCXZ 9295 BTC / EUR 1 9295 EUR 0,992 9257,82 EUR

05.03.2018 13:52 Verkauf BTC ADGZ92 9295 BTC / EUR 0,25 2323,75 EUR 0,248 2314,46 EUR

05.03.2018 13:58 Verkauf BTC GGEN9B 9295 BTC / EUR 0,25 2323,75 EUR 0,248 2314,46 EUR

05.03.2018 15:12 Verkauf BTC 5DZSFM 9295 BTC / EUR 0,4145 3852,77 EUR 0,411184 3837,37 EUR

05.03.2018 15:13 Verkauf BTC F4FAB7 9295 BTC / EUR 0,0855 794,72 EUR 0,084816 791,54 EUR

05.03.2018 15:16 Verkauf BTC WBY4EE 9295 BTC / EUR 1 9295 EUR 0,992 9257,82 EUR

05.03.2018 15:26 Verkauf BTC 6Z56PF 9300 BTC / EUR 1,075 9997,5 EUR 1,0664 9957,51 EUR

05.03.2018 16:01 Verkauf BTC QXW5FE 9295 BTC / EUR 0,445 4136,27 EUR 0,44144 4119,73 EUR

05.03.2018 16:56 Verkauf BTC YET8BX 9300 BTC / EUR 1,525 14182,5 EUR 1,5128 14125,77 EUR

05.03.2018 16:57 Verkauf BTC PDMVU9 9295 BTC / EUR 0,555 5158,72 EUR 0,55056 5138,09 EUR

05.03.2018 17:11 Verkauf BTC HQ8ZG7 9310 BTC / EUR 2 18620 EUR 1,984 18545,52 EUR

05.03.2018 17:29 Verkauf BTC WPUYP5 9320 BTC / EUR 0,2754721 2567,39 EUR 0,27326832 2557,13 EUR

05.03.2018 18:02 Verkauf BTC VG5P6D 9305 BTC / EUR 1,49248146 13887,53 EUR 1,48054161 13831,99 EUR

05.03.2018 18:11 Verkauf BTC CSUYT4 9305 BTC / EUR 0,5 4652,5 EUR 0,496 4633,89 EUR

05.03.2018 18:19 Verkauf BTC ZV4KNV 9300 BTC / EUR 0,25 2325 EUR 0,248 2315,7 EUR

05.03.2018 18:53 Verkauf BTC X4CN8C 9310 BTC / EUR 0,9545 8886,39 EUR 0,946864 8850,85 EUR

05.03.2018 19:02 Verkauf BTC 4QHBFW 9305 BTC / EUR 1,04 9677,2 EUR 1,03168 9638,49 EUR

05.03.2018 19:03 Verkauf BTC EX9PEU 9305 BTC / EUR 0,32258065 3001,61 EUR 0,32 2989,61 EUR

05.03.2018 19:14 Verkauf BTC NXYGDT 9320 BTC / EUR 2 18640 EUR 1,984 18565,44 EUR

05.03.2018 19:37 Verkauf BTC 6EVVYV 9305 BTC / EUR 1,23741935 11514,18 EUR 1,22752 11468,13 EUR

05.03.2018 19:40 Verkauf BTC QUEY55 9310 BTC / EUR 1,6455 15319,6 EUR 1,632336 15258,33 EUR

05.03.2018 19:44 Verkauf BTC 6FERG9 9320 BTC / EUR 0,0645279 601,4 EUR 0,06401168 598,99 EUR

05.03.2018 19:45 Verkauf BTC FT47B3 9325 BTC / EUR 0,5 4662,5 EUR 0,496 4643,85 EUR

05.03.2018 19:48 Verkauf BTC XK2C8V 9325 BTC / EUR 0,3 2797,5 EUR 0,2976 2786,31 EUR

05.03.2018 19:48 Verkauf BTC NZPNTF 9325 BTC / EUR 0,3 2797,5 EUR 0,2976 2786,31 EUR

05.03.2018 19:48 Verkauf BTC 58KS2B 9325 BTC / EUR 1,5 13987,5 EUR 1,488 13931,55 EUR
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05.03.2018 19:49 Verkauf BTC 738ZPP 9330 BTC / EUR 2,47949 23133,64 EUR 2,45965408 23041,11 EUR

05.03.2018 19:49 Verkauf BTC BF7493 9330 BTC / EUR 0,12051 1124,35 EUR 0,11954592 1119,86 EUR

05.03.2018 19:49 Verkauf BTC DTAFUN 9340 BTC / EUR 0,33 3082,2 EUR 0,32736 3069,87 EUR

05.03.2018 19:50 Verkauf BTC NYBWS4 9340 BTC / EUR 1 9340 EUR 0,992 9302,64 EUR

05.03.2018 19:52 Verkauf BTC Y3NG4E 9340 BTC / EUR 1,27 11861,8 EUR 1,25984 11814,35 EUR

05.03.2018 19:52 Verkauf BTC Q8KR8S 9350 BTC / EUR 1 9350 EUR 0,992 9312,6 EUR

05.03.2018 19:53 Verkauf BTC NNHQ2M 9350 BTC / EUR 0,57 5329,5 EUR 0,56544 5308,18 EUR

05.03.2018 19:53 Verkauf BTC BBDR4A 9350 BTC / EUR 0,35 3272,5 EUR 0,3472 3259,41 EUR

05.03.2018 19:53 Verkauf BTC 4C6XSK 9350 BTC / EUR 0,53475935 4999,99 EUR 0,53048128 4980 EUR

05.03.2018 19:53 Verkauf BTC DP2MR8 9350 BTC / EUR 0,39524065 3695,5 EUR 0,39207872 3680,72 EUR

05.03.2018 19:53 Verkauf BTC PCD83R 9350 BTC / EUR 0,28 2618 EUR 0,27776 2607,53 EUR

05.03.2018 19:54 Verkauf BTC NXXFWX 9355 BTC / EUR 1 9355 EUR 0,992 9317,58 EUR

05.03.2018 19:54 Verkauf BTC W8G4C6 9360 BTC / EUR 0,26 2433,6 EUR 0,25792 2423,87 EUR

05.03.2018 19:56 Verkauf BTC GWNYN6 9355 BTC / EUR 0,25 2338,75 EUR 0,248 2329,4 EUR

05.03.2018 19:56 Verkauf BTC UTTBCW 9355 BTC / EUR 0,78 7296,9 EUR 0,77376 7267,71 EUR

05.03.2018 19:56 Verkauf BTC PFATQU 9355 BTC / EUR 0,57 5332,35 EUR 0,56544 5311,02 EUR

05.03.2018 19:56 Verkauf BTC NSKUC5 9360,01 BTC / EUR 0,26 2433,6 EUR 0,25792 2423,87 EUR

05.03.2018 19:59 Verkauf BTC 2UQ875 9365 BTC / EUR 1 9365 EUR 0,992 9327,54 EUR

05.03.2018 19:59 Verkauf BTC FXSH8K 9365 BTC / EUR 1 9365 EUR 0,992 9327,54 EUR

05.03.2018 20:00 Verkauf BTC 2A2U45 9360,99 BTC / EUR 1 9360,99 EUR 0,992 9323,55 EUR

05.03.2018 20:01 Verkauf BTC 62PN38 9370 BTC / EUR 0,9 8433 EUR 0,8928 8399,27 EUR

05.03.2018 20:01 Verkauf BTC QFNTCT 9375 BTC / EUR 2 18750 EUR 1,984 18675 EUR

05.03.2018 20:01 Verkauf BTC WFRZZY 9370 BTC / EUR 1,7 15929 EUR 1,6864 15865,28 EUR

05.03.2018 20:02 Verkauf BTC 6ZXNN6 9380 BTC / EUR 2,6 24388 EUR 2,5792 24290,45 EUR

05.03.2018 20:02 Verkauf BTC RSEVYA 9385 BTC / EUR 1 9385 EUR 0,992 9347,46 EUR

05.03.2018 20:05 Verkauf BTC C52R34 9370 BTC / EUR 2,6 24362 EUR 2,5792 24264,55 EUR

05.03.2018 20:07 Verkauf BTC CMBK8K 9370 BTC / EUR 1,06 9932,2 EUR 1,05152 9892,47 EUR

05.03.2018 20:08 Verkauf BTC F2AK2Q 9385 BTC / EUR 0,34736281 3259,99 EUR 0,34458391 3246,96 EUR

05.03.2018 20:11 Verkauf BTC AN543X 9380 BTC / EUR 1,5 14070 EUR 1,488 14013,72 EUR

05.03.2018 20:13 Verkauf BTC BNTAW2 9385 BTC / EUR 0,29707661 2788,06 EUR 0,2947 2776,91 EUR

05.03.2018 20:23 Verkauf BTC FUH44A 9385 BTC / EUR 0,31965903 2999,99 EUR 0,31710176 2988 EUR

05.03.2018 20:32 Verkauf BTC SMT5TX 9385 BTC / EUR 0,53590155 5029,43 EUR 0,53161434 5009,32 EUR

05.03.2018 20:41 Verkauf BTC P3DM3N 9390 BTC / EUR 0,42598509 3999,99 EUR 0,42257721 3984 EUR
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05.03.2018 21:16 Verkauf BTC 3CFPMA 9390 BTC / EUR 0,7 6573 EUR 0,6944 6546,71 EUR

05.03.2018 21:19 Verkauf BTC T6AVAX 9390 BTC / EUR 0,37667754 3537 EUR 0,37366412 3522,85 EUR

05.03.2018 21:22 Verkauf BTC DSA9KQ 9395 BTC / EUR 1,06439595 9999,99 EUR 1,05588078 9960 EUR

05.03.2018 23:09 Verkauf BTC QWNDRK 9395 BTC / EUR 2,5 23487,5 EUR 2,48 23393,55 EUR

06.03.2018 08:09 Verkauf BTC E7GHY2 9180 BTC / EUR 0,00931148 85,47 EUR 0,00923699 85,14 EUR

06.03.2018 09:27 Verkauf BTC 5U7ESK 9175 BTC / EUR 0,32 2936 EUR 0,31744 2924,26 EUR

06.03.2018 09:43 Verkauf BTC D2FX5P 9175 BTC / EUR 1,68 15414 EUR 1,66656 15352,34 EUR

06.03.2018 10:27 Verkauf BTC 5FHPYS 9125 BTC / EUR 1 9125 EUR 0,992 9088,5 EUR

06.03.2018 12:12 Verkauf BTC WB2VRS 8920 BTC / EUR 1 8920 EUR 0,992 8884,32 EUR

06.03.2018 12:13 Verkauf BTC 4CSTP4 8925 BTC / EUR 1 8925 EUR 0,992 8889,3 EUR

06.03.2018 12:16 Verkauf BTC N7ZYDH 8940 BTC / EUR 0,67 5989,8 EUR 0,66464 5965,84 EUR

06.03.2018 12:22 Verkauf BTC ETEFM9 8920 BTC / EUR 1 8920 EUR 0,992 8884,32 EUR

06.03.2018 12:41 Verkauf BTC APNY9S 8880 BTC / EUR 1 8880 EUR 0,992 8844,48 EUR

06.03.2018 14:24 Verkauf BTC D89XHR 8803,01 BTC / EUR 0,0136479 120,14 EUR 0,01353872 119,66 EUR

06.03.2018 14:25 Verkauf BTC 2X58X7 8840 BTC / EUR 0,5 4420 EUR 0,496 4402,32 EUR

06.03.2018 14:33 Verkauf BTC ZTGF5B 8840 BTC / EUR 0,25 2210 EUR 0,248 2201,16 EUR

06.03.2018 15:30 Verkauf BTC C4U6D5 8830 BTC / EUR 1 8830 EUR 0,992 8794,68 EUR

06.03.2018 15:30 Verkauf BTC TBAHM9 8830 BTC / EUR 0,7877544 6955,87 EUR 0,78145236 6928,05 EUR

06.03.2018 15:34 Verkauf BTC CA29B8 8830 BTC / EUR 0,27721774 2447,83 EUR 0,275 2438,04 EUR

06.03.2018 15:36 Verkauf BTC 9YNG6Q 8830 BTC / EUR 0,3 2649 EUR 0,2976 2638,4 EUR

06.03.2018 15:36 Verkauf BTC YQPRUN 8830 BTC / EUR 0,23502786 2075,29 EUR 0,23314764 2066,99 EUR

06.03.2018 15:39 Verkauf BTC 28C92Z 8840 BTC / EUR 0,37330316 3299,99 EUR 0,37031673 3286,8 EUR

06.03.2018 15:43 Verkauf BTC 75AZST 8870 BTC / EUR 0,5 4435 EUR 0,496 4417,26 EUR

06.03.2018 15:44 Verkauf BTC NHCRM2 8880 BTC / EUR 0,505 4484,4 EUR 0,50096 4466,46 EUR

06.03.2018 15:44 Verkauf BTC 3RU44H 8880 BTC / EUR 0,25 2220 EUR 0,248 2211,12 EUR

06.03.2018 15:45 Verkauf BTC WB936A 8880 BTC / EUR 0,5 4440 EUR 0,496 4422,24 EUR

06.03.2018 15:50 Verkauf BTC 6BKPFU 8890 BTC / EUR 0,359955 3199,99 EUR 0,35707536 3187,2 EUR

06.03.2018 15:56 Verkauf BTC GF5NGP 8890 BTC / EUR 0,399 3547,11 EUR 0,395808 3532,92 EUR

06.03.2018 15:56 Verkauf BTC XZNG4T 8890 BTC / EUR 0,58006861 5156,8 EUR 0,57542806 5136,18 EUR

06.03.2018 15:57 Verkauf BTC Q5EGU6 8890 BTC / EUR 1,1 9779 EUR 1,0912 9739,88 EUR

06.03.2018 15:58 Verkauf BTC WBW8G3 8890 BTC / EUR 0,16097639 1431,08 EUR 0,15968858 1425,36 EUR

06.03.2018 16:02 Verkauf BTC RCRG2M 8930 BTC / EUR 0,96864501 8649,99 EUR 0,96089585 8615,4 EUR

06.03.2018 16:03 Verkauf BTC EPB7AQ 8930 BTC / EUR 0,80645161 7201,61 EUR 0,8 7172,81 EUR
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06.03.2018 16:04 Verkauf BTC 2GWQ29 8930 BTC / EUR 0,55319148 4939,99 EUR 0,54876595 4920,24 EUR

06.03.2018 16:18 Verkauf BTC 632CR7 8930 BTC / EUR 0,2717119 2426,38 EUR 0,2695382 2416,68 EUR

07.03.2018 07:06 Verkauf BTC 3CKX25 8635 BTC / EUR 0,25 2158,75 EUR 0,248 2150,12 EUR

07.03.2018 08:08 Verkauf BTC CPTZ68 8525 BTC / EUR 0,91745923 7821,33 EUR 0,91011956 7790,05 EUR

07.03.2018 08:09 Verkauf BTC BAE659 8525 BTC / EUR 0,58254077 4966,16 EUR 0,57788044 4946,3 EUR

07.03.2018 08:47 Verkauf BTC H6GRW4 8475 BTC / EUR 1,16 9831 EUR 1,15072 9791,68 EUR

07.03.2018 08:48 Verkauf BTC AVAHVD 8475 BTC / EUR 0,3 2542,5 EUR 0,2976 2532,33 EUR

07.03.2018 08:54 Verkauf BTC KCKWM3 8475 BTC / EUR 0,47079646 3989,99 EUR 0,46703009 3974,04 EUR

07.03.2018 08:54 Verkauf BTC E7D4U8 8475 BTC / EUR 0,06920354 586,5 EUR 0,06864991 584,15 EUR

07.03.2018 09:04 Verkauf BTC ZVGDSN 8495 BTC / EUR 2 16990 EUR 1,984 16922,04 EUR

07.03.2018 09:04 Verkauf BTC QUZBCW 8495 BTC / EUR 0,5 4247,5 EUR 0,496 4230,51 EUR

07.03.2018 09:08 Verkauf BTC Y3SWV5 8540 BTC / EUR 0,5879 5020,66 EUR 0,5831968 5000,58 EUR

07.03.2018 09:08 Verkauf BTC CTHZH7 8535 BTC / EUR 0,351 2995,78 EUR 0,348192 2983,8 EUR

07.03.2018 09:09 Verkauf BTC 3Y8C4F 8535 BTC / EUR 0,7384 6302,24 EUR 0,7324928 6277,04 EUR

07.03.2018 09:18 Verkauf BTC KV782P 8585 BTC / EUR 0,25 2146,25 EUR 0,248 2137,67 EUR

07.03.2018 09:19 Verkauf BTC 4CB8W2 8585 BTC / EUR 1,9227 16506,37 EUR 1,9073184 16440,35 EUR

07.03.2018 09:29 Verkauf BTC 59QRBA 8600 BTC / EUR 1 8600 EUR 0,992 8565,6 EUR

07.03.2018 09:47 Verkauf BTC NZQKXD 8595 BTC / EUR 0,44 3781,8 EUR 0,43648 3766,67 EUR

07.03.2018 09:50 Verkauf BTC PU285H 8595 BTC / EUR 0,57 4899,15 EUR 0,56544 4879,55 EUR

07.03.2018 09:53 Verkauf BTC B8KBDH 8595 BTC / EUR 0,99 8509,05 EUR 0,98208 8475,01 EUR

07.03.2018 11:07 Verkauf BTC KKSGHQ 8550 BTC / EUR 1 8550 EUR 0,992 8515,8 EUR

07.03.2018 11:10 Verkauf BTC XFVYCP 8550 BTC / EUR 0,75672514 6469,99 EUR 0,75067134 6444,12 EUR

07.03.2018 11:14 Verkauf BTC 6FCK6A 8550 BTC / EUR 0,35 2992,5 EUR 0,3472 2980,53 EUR

07.03.2018 11:29 Verkauf BTC CWD245 8545 BTC / EUR 0,544 4648,48 EUR 0,539648 4629,89 EUR

07.03.2018 12:35 Verkauf BTC 9YUFS6 8521 BTC / EUR 2 17042 EUR 1,984 16973,83 EUR

07.03.2018 12:36 Verkauf BTC YDS64N 8545 BTC / EUR 2,00117027 17099,99 EUR 1,98516091 17031,6 EUR

07.03.2018 12:42 Verkauf BTC DG6WAC 8570 BTC / EUR 0,85013768 7285,67 EUR 0,84333658 7256,54 EUR

07.03.2018 12:44 Verkauf BTC K7YVBH 8570 BTC / EUR 0,32672112 2799,99 EUR 0,32410735 2788,8 EUR

07.03.2018 12:45 Verkauf BTC F93TD8 8570 BTC / EUR 1 8570 EUR 0,992 8535,72 EUR

07.03.2018 13:00 Verkauf BTC MRDAR6 8590 BTC / EUR 0,72564688 6233,3 EUR 0,7198417 6208,37 EUR

07.03.2018 13:00 Verkauf BTC CS4HYW 8590 BTC / EUR 0,34 2920,6 EUR 0,33728 2908,92 EUR

07.03.2018 13:01 Verkauf BTC ARMSEF 8590 BTC / EUR 0,5 4295 EUR 0,496 4277,82 EUR

07.03.2018 13:01 Verkauf BTC VHBTF4 8590 BTC / EUR 0,25 2147,5 EUR 0,248 2138,91 EUR
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07.03.2018 13:05 Verkauf BTC USE2G8 8590 BTC / EUR 0,25 2147,5 EUR 0,248 2138,91 EUR

07.03.2018 13:07 Verkauf BTC B857H3 8590 BTC / EUR 0,1121281 963,18 EUR 0,11123108 959,33 EUR

29.03.2018 14:26 Verkauf BTC H3YQY9 6105 BTC / EUR 1,16 7081,8 EUR 1,15072 7053,47 EUR

03.04.2018 14:14 Verkauf BTC AYXRYY 6015 BTC / EUR 0,525 3157,87 EUR 0,5208 3145,24 EUR

03.04.2018 14:39 Verkauf BTC SXX5M7 6020 BTC / EUR 0,5 3010 EUR 0,496 2997,96 EUR

03.04.2018 15:08 Verkauf BTC 625YWV 6020 BTC / EUR 0,49 2949,8 EUR 0,48608 2938 EUR

03.04.2018 15:09 Verkauf BTC P3EK84 6020 BTC / EUR 0,54 3250,8 EUR 0,53568 3237,8 EUR

03.04.2018 15:10 Verkauf BTC XX7E9C 6020 BTC / EUR 1,66112956 9999,99 EUR 1,64784052 9960 EUR

03.04.2018 15:11 Verkauf BTC MQYX35 6020 BTC / EUR 0,80887044 4869,4 EUR 0,80239948 4849,92 EUR

03.04.2018 15:14 Verkauf BTC T3HSC6 6030 BTC / EUR 3,99 24059,7 EUR 3,95808 23963,46 EUR

03.04.2018 15:16 Verkauf BTC X6ZKST 6030 BTC / EUR 0,01 60,3 EUR 0,00992 60,06 EUR

03.04.2018 15:20 Verkauf BTC FMNZQF 6040 BTC / EUR 0,98 5919,2 EUR 0,97216 5895,52 EUR

03.04.2018 15:20 Verkauf BTC KWP3FR 6040 BTC / EUR 1,5 9060 EUR 1,488 9023,76 EUR

03.04.2018 15:31 Verkauf BTC DKY22X 6040 BTC / EUR 0,4216937 2547,02 EUR 0,41832015 2536,84 EUR

03.04.2018 15:34 Verkauf BTC 9KNPCN 6040 BTC / EUR 0,5 3020 EUR 0,496 3007,92 EUR

03.04.2018 15:40 Verkauf BTC 946KG4 6040 BTC / EUR 0,5983063 3613,77 EUR 0,59351985 3599,31 EUR

03.04.2018 15:50 Verkauf BTC DWQAZG 6030 BTC / EUR 0,32792339 1977,37 EUR 0,3253 1969,47 EUR

03.04.2018 15:52 Verkauf BTC W74ZT5 6030 BTC / EUR 0,335 2020,05 EUR 0,33232 2011,97 EUR

03.04.2018 15:55 Verkauf BTC WSK83U 6030 BTC / EUR 2,1 12663 EUR 2,0832 12612,35 EUR

03.04.2018 16:08 Verkauf BTC DHCUPM 6030 BTC / EUR 0,33 1989,9 EUR 0,32736 1981,94 EUR

03.04.2018 16:16 Verkauf BTC MHTNAR 6030 BTC / EUR 0,55 3316,5 EUR 0,5456 3303,23 EUR

03.04.2018 16:52 Verkauf BTC M9XRD5 6030 BTC / EUR 0,35707661 2153,17 EUR 0,35422 2144,56 EUR

03.04.2018 17:38 Verkauf BTC PX9299 6050 BTC / EUR 0,33 1996,5 EUR 0,32736 1988,51 EUR

03.04.2018 17:38 Verkauf BTC E3H3PY 6040 BTC / EUR 0,25 1510 EUR 0,248 1503,96 EUR

03.04.2018 17:46 Verkauf BTC 7AFS7N 6040 BTC / EUR 0,3 1812 EUR 0,2976 1804,75 EUR

03.04.2018 17:52 Verkauf BTC TKGS5N 6040 BTC / EUR 1,65562913 9999,99 EUR 1,6423841 9960 EUR

03.04.2018 18:18 Verkauf BTC UB3C6V 6040 BTC / EUR 0,413 2494,52 EUR 0,409696 2484,54 EUR

03.04.2018 18:26 Verkauf BTC SD8VKB 6040 BTC / EUR 0,28 1691,2 EUR 0,27776 1684,44 EUR

03.04.2018 18:38 Verkauf BTC 2YE6GR 6040 BTC / EUR 0,51 3080,4 EUR 0,50592 3068,08 EUR

03.04.2018 18:45 Verkauf BTC 893VVU 6050 BTC / EUR 1,15 6957,5 EUR 1,1408 6929,67 EUR

03.04.2018 19:11 Verkauf BTC RGVZM6 6065 BTC / EUR 0,49697581 3014,15 EUR 0,493 3002,1 EUR

03.04.2018 19:40 Verkauf BTC WW7XN6 6065 BTC / EUR 0,26380873 1599,99 EUR 0,26169826 1593,6 EUR

03.04.2018 19:57 Verkauf BTC P6MPVT 6065 BTC / EUR 1,97856553 11999,99 EUR 1,96273701 11952 EUR
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03.04.2018 20:03 Verkauf BTC 946Y93 6065 BTC / EUR 0,97279472 5899,99 EUR 0,96501236 5876,4 EUR

03.04.2018 20:09 Verkauf BTC AGVQUQ 6065 BTC / EUR 0,28785521 1745,84 EUR 0,28555237 1738,86 EUR

03.04.2018 20:14 Verkauf BTC 55BF23 6075 BTC / EUR 1,46502057 8899,99 EUR 1,45330041 8864,4 EUR

03.04.2018 20:19 Verkauf BTC HFV42K 6080 BTC / EUR 3,28947368 19999,99 EUR 3,26315789 19920 EUR

03.04.2018 20:22 Verkauf BTC 5F8AB8 6080 BTC / EUR 0,71052632 4320 EUR 0,70484211 4302,72 EUR

03.04.2018 20:36 Verkauf BTC PD4DXG 6075 BTC / EUR 1,2 7290 EUR 1,1904 7260,84 EUR

03.04.2018 20:37 Verkauf BTC 6AQ29Q 6075 BTC / EUR 1,33497943 8110 EUR 1,32429959 8077,56 EUR

04.04.2018 07:13 Verkauf BTC XWFNGZ 5975 BTC / EUR 1 5975 EUR 0,992 5951,1 EUR

04.04.2018 07:14 Verkauf BTC 7YCAKP 5975 BTC / EUR 0,64341799 3844,42 EUR 0,63827065 3829,04 EUR

15.06.2018 08:24 Verkauf BTC ZTE9CY 5674,38 BTC / EUR 1 5674,38 EUR 0,992 5651,68 EUR

18.06.2018 13:32 Verkauf BTC 9ZCH26 5478,07 BTC / EUR 0,77 4218,11 EUR 0,76384 4201,24 EUR

18.06.2018 13:33 Verkauf BTC QUAVGN 5482,98 BTC / EUR 1 5482,98 EUR 0,992 5461,04 EUR

18.06.2018 13:34 Verkauf BTC 7HTDHF 5483 BTC / EUR 1 5483 EUR 0,992 5461,06 EUR

27.07.2018 11:41 Verkauf BTC X3QF3K 6855,22 BTC / EUR 0,04409953 302,31 EUR 0,04374673 301,1 EUR

30.07.2018 12:29 Verkauf BTC 4HQ3X9 6999 BTC / EUR 1 6999 EUR 0,992 6971 EUR

10.09.2018 15:39 Verkauf BTC 4G7XYN 5440 BTC / EUR 0,59054661 3212,57 EUR 0,58582224 3199,72 EUR

19.10.2018 10:56 Verkauf BTC T4VH7W 5550,56 BTC / EUR 0,85087634 4722,84 EUR 0,84406933 4703,94 EUR

22.10.2018 13:23 Verkauf BTC P7E6CH 5550,56 BTC / EUR 0,99 5495,05 EUR 0,98208 5473,07 EUR

23.10.2018 12:47 Verkauf BTC 3SYC9S 5588 BTC / EUR 3,085 17238,98 EUR 3,06032 17170,02 EUR

23.10.2018 13:30 Verkauf BTC SRTGT3 5560,5 BTC / EUR 0,18885352 1050,11 EUR 0,18734269 1045,91 EUR

23.10.2018 16:14 Verkauf BTC NNPS4B 5551,6 BTC / EUR 1,84325 10232,98 EUR 1,828504 10192,05 EUR

23.10.2018 16:16 Verkauf BTC XXN7SS 5551,59 BTC / EUR 0,75672399 4201,02 EUR 0,7506702 4184,21 EUR

23.10.2018 16:19 Verkauf BTC NQQ828 5550,01 BTC / EUR 0,4 2220 EUR 0,3968 2211,12 EUR

23.10.2018 16:42 Verkauf BTC 9HW7V5 5550,01 BTC / EUR 1,03778078 5759,69 EUR 1,02947853 5736,65 EUR

24.10.2018 07:01 Verkauf BTC S4MBSP 5584,21 BTC / EUR 0,72622 4055,36 EUR 0,72041024 4039,14 EUR

24.10.2018 07:01 Verkauf BTC FKMGV9 5584,23 BTC / EUR 1 5584,23 EUR 0,992 5561,89 EUR

24.10.2018 07:02 Verkauf BTC GKEAPP 5584,51 BTC / EUR 1 5584,51 EUR 0,992 5562,17 EUR

24.10.2018 07:03 Verkauf BTC XZEAB2 5584,76 BTC / EUR 1 5584,76 EUR 0,992 5562,42 EUR

24.10.2018 07:03 Verkauf BTC GGHW8V 5581,33 BTC / EUR 1 5581,33 EUR 0,992 5559 EUR

24.10.2018 07:03 Verkauf BTC NGRQA4 5585,04 BTC / EUR 1 5585,04 EUR 0,992 5562,69 EUR

24.10.2018 07:07 Verkauf BTC QAU99C 5579,77 BTC / EUR 1 5579,77 EUR 0,992 5557,45 EUR

24.10.2018 07:07 Verkauf BTC W6TNRQ 5585,51 BTC / EUR 1 5585,51 EUR 0,992 5563,16 EUR

24.10.2018 07:08 Verkauf BTC 3878BG 5576,69 BTC / EUR 3,5 19518,41 EUR 3,472 19440,34 EUR
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24.10.2018 07:08 Verkauf BTC X8AE5Y 5585,53 BTC / EUR 1 5585,53 EUR 0,992 5563,18 EUR

24.10.2018 07:09 Verkauf BTC FW6GGA 5581,35 BTC / EUR 0,75 4186,01 EUR 0,744 4169,26 EUR

24.10.2018 07:09 Verkauf BTC TH6BKH 5585,04 BTC / EUR 0,75 4188,78 EUR 0,744 4172,02 EUR

24.10.2018 07:10 Verkauf BTC NXRGRR 5588 BTC / EUR 0,5 2794 EUR 0,496 2782,82 EUR

24.10.2018 07:14 Verkauf BTC 9Y9K6P 5581,36 BTC / EUR 0,55 3069,74 EUR 0,5456 3057,46 EUR

24.10.2018 07:15 Verkauf BTC 5YNGAF 5581,35 BTC / EUR 0,64 3572,06 EUR 0,63488 3557,77 EUR

24.10.2018 07:20 Verkauf BTC M37KN6 5581,36 BTC / EUR 0,38 2120,91 EUR 0,37696 2112,43 EUR

24.10.2018 07:26 Verkauf BTC YMTFWK 5585,01 BTC / EUR 0,35 1954,75 EUR 0,3472 1946,93 EUR

24.10.2018 07:28 Verkauf BTC FRRBFE 5581,38 BTC / EUR 0,48 2679,06 EUR 0,47616 2668,34 EUR

24.10.2018 07:39 Verkauf BTC D43XRC 5580,63 BTC / EUR 0,25398453 1417,39 EUR 0,25195265 1411,72 EUR

24.10.2018 07:39 Verkauf BTC YEFGCV 5580,91 BTC / EUR 0,25396663 1417,36 EUR 0,2519349 1411,69 EUR

24.10.2018 07:40 Verkauf BTC BWMYYD 5581,33 BTC / EUR 0,25914624 1446,38 EUR 0,25707307 1440,59 EUR

24.10.2018 07:40 Verkauf BTC ESTYWR 5581,32 BTC / EUR 0,39 2176,71 EUR 0,38688 2168 EUR

24.10.2018 07:42 Verkauf BTC UZCFZZ 5581,33 BTC / EUR 0,37 2065,09 EUR 0,36704 2056,83 EUR

24.10.2018 07:43 Verkauf BTC CCXCY6 5577,19 BTC / EUR 1,8 10038,94 EUR 1,7856 9998,78 EUR

24.10.2018 07:43 Verkauf BTC EETNUD 5576,19 BTC / EUR 3,5 19516,66 EUR 3,472 19438,59 EUR

24.10.2018 08:11 Verkauf BTC 6YGQQ8 5583,43 BTC / EUR 0,23216064 1296,25 EUR 0,23030335 1291,06 EUR

24.10.2018 08:14 Verkauf BTC QGYAFD 5584,44 BTC / EUR 0,77 4300,01 EUR 0,76384 4282,81 EUR

24.10.2018 08:17 Verkauf BTC NRCF3D 5585,7 BTC / EUR 0,23401792 1307,15 EUR 0,23214578 1301,92 EUR

24.10.2018 08:17 Verkauf BTC A8N6DR 5585,84 BTC / EUR 0,23446131 1309,66 EUR 0,23258562 1304,42 EUR

24.10.2018 08:18 Verkauf BTC K8HSKS 5585,98 BTC / EUR 0,23686312 1323,11 EUR 0,23496822 1317,82 EUR

24.10.2018 08:20 Verkauf BTC ASWWSB 5592,7 BTC / EUR 3 16778,1 EUR 2,976 16710,98 EUR

24.10.2018 08:22 Verkauf BTC ZTKKVA 5592,8 BTC / EUR 1,55512 8697,47 EUR 1,54267904 8662,68 EUR

24.10.2018 08:26 Verkauf BTC ZV68TD 5595 BTC / EUR 2 11190 EUR 1,984 11145,24 EUR

24.10.2018 09:24 Verkauf BTC U4CMER 5576 BTC / EUR 0,5 2788 EUR 0,496 2776,84 EUR

24.10.2018 09:24 Verkauf BTC TZ9MH2 5573,48 BTC / EUR 1,6 8917,56 EUR 1,5872 8881,89 EUR

24.10.2018 09:33 Verkauf BTC WCKFHM 5576,81 BTC / EUR 2 11153,62 EUR 1,984 11109 EUR

24.10.2018 09:33 Verkauf BTC WW9SUX 5576,87 BTC / EUR 2 11153,74 EUR 1,984 11109,12 EUR

24.10.2018 09:34 Verkauf BTC 82CW2C 5576,95 BTC / EUR 2 11153,9 EUR 1,984 11109,28 EUR

24.10.2018 09:39 Verkauf BTC 747E8E 5577 BTC / EUR 2 11154 EUR 1,984 11109,38 EUR

24.10.2018 09:41 Verkauf BTC Q3QFKM 5586 BTC / EUR 3 16758 EUR 2,976 16690,96 EUR

24.10.2018 09:42 Verkauf BTC U5T3W9 5586,01 BTC / EUR 0,95 5306,7 EUR 0,9424 5285,48 EUR

24.10.2018 09:42 Verkauf BTC YEPA48 5586,01 BTC / EUR 1 5586,01 EUR 0,992 5563,66 EUR
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24.10.2018 09:43 Verkauf BTC 2H8TXB 5587,6 BTC / EUR 0,87881 4910,43 EUR 0,87177952 4890,79 EUR

24.10.2018 09:43 Verkauf BTC 669MZQ 5573,92 BTC / EUR 1,8 10033,05 EUR 1,7856 9992,92 EUR

24.10.2018 09:44 Verkauf BTC 9YC47Q 5577 BTC / EUR 2 11154 EUR 1,984 11109,38 EUR

24.10.2018 09:46 Verkauf BTC 2GRT92 5595 BTC / EUR 0,11 615,45 EUR 0,10912 612,98 EUR

24.10.2018 09:48 Verkauf BTC FUU5Z6 5587,7 BTC / EUR 0,7826 4372,93 EUR 0,7763392 4355,44 EUR

24.10.2018 09:49 Verkauf BTC XWTT3E 5587,7 BTC / EUR 0,25334 1415,58 EUR 0,25131328 1409,92 EUR

24.10.2018 09:50 Verkauf BTC F95G55 5587,71 BTC / EUR 0,3 1676,31 EUR 0,2976 1669,6 EUR

24.10.2018 09:50 Verkauf BTC 3K5Y32 5587,72 BTC / EUR 0,5 2793,86 EUR 0,496 2782,68 EUR

24.10.2018 09:52 Verkauf BTC Y96GRB 5579 BTC / EUR 2 11158 EUR 1,984 11113,36 EUR

24.10.2018 09:52 Verkauf BTC Z2Z9BG 5587,51 BTC / EUR 0,52 2905,5 EUR 0,51584 2893,88 EUR

24.10.2018 09:53 Verkauf BTC HH8SQU 5587,42 BTC / EUR 0,37 2067,34 EUR 0,36704 2059,07 EUR

24.10.2018 09:53 Verkauf BTC WRWCPW 5587,42 BTC / EUR 0,65 3631,82 EUR 0,6448 3617,29 EUR

24.10.2018 09:53 Verkauf BTC BYNMXN 5578 BTC / EUR 2 11156 EUR 1,984 11111,37 EUR

24.10.2018 09:53 Verkauf BTC VBKWVH 5587,42 BTC / EUR 0,52 2905,45 EUR 0,51584 2893,83 EUR

24.10.2018 09:56 Verkauf BTC 7H7B6Z 5580 BTC / EUR 1 5580 EUR 0,992 5557,68 EUR

24.10.2018 09:58 Verkauf BTC Y5A8YM 5587,92 BTC / EUR 0,45 2514,56 EUR 0,4464 2504,5 EUR

24.10.2018 09:59 Verkauf BTC S4P335 5578,54 BTC / EUR 2 11157,08 EUR 1,984 11112,45 EUR

24.10.2018 09:59 Verkauf BTC 29SDA7 5578,55 BTC / EUR 2 11157,1 EUR 1,984 11112,47 EUR

24.10.2018 10:01 Verkauf BTC 6HPGDU 5590,8 BTC / EUR 3 16772,4 EUR 2,976 16705,31 EUR

24.10.2018 10:02 Verkauf BTC NYTTAA 5590,9 BTC / EUR 1,36222 7616,03 EUR 1,35132224 7585,57 EUR

24.10.2018 10:02 Verkauf BTC GCEBQQ 5586,33 BTC / EUR 2 11172,66 EUR 1,984 11127,96 EUR

24.10.2018 10:03 Verkauf BTC B488SD 5595 BTC / EUR 1 5595 EUR 0,992 5572,62 EUR

24.10.2018 10:08 Verkauf BTC GF4FS9 5578,72 BTC / EUR 2 11157,44 EUR 1,984 11112,81 EUR

24.10.2018 10:08 Verkauf BTC X28K8V 5578,68 BTC / EUR 1,8 10041,62 EUR 1,7856 10001,45 EUR

24.10.2018 10:09 Verkauf BTC EB6EE4 5590,73 BTC / EUR 2 11181,46 EUR 1,984 11136,73 EUR

24.10.2018 10:09 Verkauf BTC 6XBNBQ 5578,78 BTC / EUR 1,8 10041,8 EUR 1,7856 10001,63 EUR

24.10.2018 10:10 Verkauf BTC XHX6BX 5578,78 BTC / EUR 1,8 10041,8 EUR 1,7856 10001,63 EUR

24.10.2018 10:14 Verkauf BTC 7SG3GX 5595 BTC / EUR 0,33708961 1886,01 EUR 0,33439289 1878,47 EUR

31.10.2018 15:02 Verkauf BTC HD9NQC 5496,4 BTC / EUR 2,22892522 12251,06 EUR 2,21109382 12202,06 EUR

12.11.2018 15:32 Verkauf BTC EK6SNW 5624,62 BTC / EUR 2 11249,24 EUR 1,984 11204,24 EUR

13.11.2018 16:08 Verkauf BTC NP6MPG 5615 BTC / EUR 0,5 2807,5 EUR 0,496 2796,27 EUR

13.11.2018 16:34 Verkauf BTC S8G4GN 5615 BTC / EUR 1,0187 5720 EUR 1,0105504 5697,12 EUR

13.11.2018 18:18 Verkauf BTC YTXXX8 5615 BTC / EUR 0,40347507 2265,51 EUR 0,40024727 2256,45 EUR
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25.02.2019 15:45 Verkauf BTC Z3KGZ9 3333 BTC / EUR 0,0462514 154,15 EUR 0,04588139 153,53 EUR

16.04.2019 08:35 Verkauf BTC YYW4HU 4473 BTC / EUR 1 4473 EUR 0,992 4455,1 EUR

16.04.2019 16:23 Verkauf BTC 22R3EH 4432,84 BTC / EUR 2,38337 10565,09 EUR 2,36430304 10522,83 EUR

16.04.2019 16:24 Verkauf BTC B34B8D 4431,5 BTC / EUR 2,5 11078,75 EUR 2,48 11034,43 EUR

16.04.2019 16:24 Verkauf BTC ZWNR67 4432,84 BTC / EUR 1,07 4743,13 EUR 1,06144 4724,16 EUR

16.04.2019 16:24 Verkauf BTC 25BMTC 4433,01 BTC / EUR 3 13299,03 EUR 2,976 13245,83 EUR

16.04.2019 16:24 Verkauf BTC DC6EZU 4433 BTC / EUR 3,43 15205,19 EUR 3,40256 15144,36 EUR

16.04.2019 16:24 Verkauf BTC HYW7PV 4433,11 BTC / EUR 1,16451854 5162,43 EUR 1,15520239 5141,78 EUR

07.08.2019 09:25 Verkauf BTC K2TPM3 10290,8 BTC / EUR 1,1874379 12219,68 EUR 1,1779384 12170,8 EUR

23.04.2020 09:10 Verkauf BTC DCWSMZ 6501,03 BTC / EUR 0,00991502 64,45 EUR 0,0098357 64,2 EUR

03.07.2020 12:05 Verkauf BTC 3HW5VB 8045,25 BTC / EUR 1,64995991 13274,33 EUR 1,63676023 13221,24 EUR

11.09.2020 12:36 Verkauf BTC VQNTW6 8677,73 BTC / EUR 0,13 1128,1 EUR 0,12896 1123,59 EUR

17.09.2020 15:44 Verkauf BTC FXBRF4 9103,46 BTC / EUR 1,50631303 13712,66 EUR 1,49426253 13657,8 EUR

02.11.2020 15:48 Verkauf BTC K7S6Y3 11550,11 BTC / EUR 2,1 24255,23 EUR 2,0832 24158,21 EUR

03.11.2020 15:26 Verkauf BTC MW2284 11641,02 BTC / EUR 2,1 24446,14 EUR 2,0832 24348,35 EUR

03.11.2020 15:29 Verkauf BTC 4C87NE 11640,83 BTC / EUR 2,1 24445,74 EUR 2,0832 24347,96 EUR

03.11.2020 15:30 Verkauf BTC AK3GAC 11641 BTC / EUR 2,1 24446,1 EUR 2,0832 24348,31 EUR

03.11.2020 15:31 Verkauf BTC 26WXBD 11641 BTC / EUR 2,1 24446,1 EUR 2,0832 24348,31 EUR

03.11.2020 15:33 Verkauf BTC MQGFWN 11641,03 BTC / EUR 0,291772 3396,52 EUR 0,28943782 3382,94 EUR

03.11.2020 15:37 Verkauf BTC QSVZM9 11641,01 BTC / EUR 2,1 24446,12 EUR 2,0832 24348,33 EUR

03.11.2020 15:38 Verkauf BTC VTEQ4D 11641,02 BTC / EUR 2,1 24446,14 EUR 2,0832 24348,35 EUR

03.11.2020 15:45 Verkauf BTC P5TUS5 11644,03 BTC / EUR 2,1 24452,46 EUR 2,0832 24354,65 EUR

03.11.2020 15:45 Verkauf BTC 386ZVY 11644,02 BTC / EUR 2,1 24452,44 EUR 2,0832 24354,63 EUR

03.11.2020 15:45 Verkauf BTC RF8D8Z 11644,02 BTC / EUR 2,1 24452,44 EUR 2,0832 24354,63 EUR

03.11.2020 15:46 Verkauf BTC 8WE5VW 11645 BTC / EUR 0,1 1164,5 EUR 0,0992 1159,84 EUR

03.11.2020 15:48 Verkauf BTC KWEZHU 11644,09 BTC / EUR 1,1 12808,49 EUR 1,0912 12757,26 EUR

03.11.2020 15:48 Verkauf BTC 3RUD5A 11644,13 BTC / EUR 2,1 24452,67 EUR 2,0832 24354,86 EUR

03.11.2020 15:49 Verkauf BTC MB22H6 11644,13 BTC / EUR 2,1 24452,67 EUR 2,0832 24354,86 EUR

03.11.2020 15:50 Verkauf BTC 3WB89M 11644,15 BTC / EUR 2,1 24452,71 EUR 2,0832 24354,9 EUR

03.11.2020 15:50 Verkauf BTC 4DRG7V 11644,11 BTC / EUR 2,1 24452,63 EUR 2,0832 24354,82 EUR

03.11.2020 15:52 Verkauf BTC 5HKZ5Q 11644,11 BTC / EUR 2,1 24452,63 EUR 2,0832 24354,82 EUR

03.11.2020 15:52 Verkauf BTC P6WV83 11644,15 BTC / EUR 0,59 6870,04 EUR 0,58528 6842,56 EUR

03.11.2020 15:53 Verkauf BTC QXHYY4 11654,01 BTC / EUR 0,59 6875,86 EUR 0,58528 6848,36 EUR
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03.11.2020 15:53 Verkauf BTC 9HKP3Y 11654,06 BTC / EUR 0,37427307 4361,8 EUR 0,37127889 4344,35 EUR

03.11.2020 15:54 Verkauf BTC GHHHUC 11654,09 BTC / EUR 2,1 24473,58 EUR 2,0832 24375,69 EUR

03.11.2020 15:55 Verkauf BTC 8MEB3R 11654,12 BTC / EUR 2,1 24473,65 EUR 2,0832 24375,75 EUR

03.11.2020 15:55 Verkauf BTC SXR7W4 11654,14 BTC / EUR 2 23308,28 EUR 1,984 23215,04 EUR

03.11.2020 15:57 Verkauf BTC TKTX78 11654,17 BTC / EUR 2,1 24473,75 EUR 2,0832 24375,86 EUR

03.11.2020 15:57 Verkauf BTC BBZYUS 11654,22 BTC / EUR 2,1 24473,86 EUR 2,0832 24375,96 EUR

03.11.2020 15:58 Verkauf BTC KRHC33 11700 BTC / EUR 2 23400 EUR 1,984 23306,4 EUR

03.11.2020 15:58 Verkauf BTC TXEPNT 11654,25 BTC / EUR 2,1 24473,92 EUR 2,0832 24376,02 EUR

03.11.2020 15:58 Verkauf BTC BBB7T2 11660,76 BTC / EUR 2 23321,52 EUR 1,984 23228,23 EUR

03.11.2020 15:59 Verkauf BTC KG52W4 11660,75 BTC / EUR 0,5 5830,37 EUR 0,496 5807,05 EUR

03.11.2020 16:00 Verkauf BTC XATUA3 11660,85 BTC / EUR 2,1 24487,78 EUR 2,0832 24389,83 EUR

03.11.2020 16:00 Verkauf BTC QQR259 11660,86 BTC / EUR 2 23321,72 EUR 1,984 23228,43 EUR

03.11.2020 16:00 Verkauf BTC WMZVTC 11720 BTC / EUR 2 23440 EUR 1,984 23346,24 EUR

03.11.2020 16:01 Verkauf BTC 76HHVG 11660,89 BTC / EUR 2,1 24487,86 EUR 2,0832 24389,91 EUR

03.11.2020 16:02 Verkauf BTC VD72NP 11700,03 BTC / EUR 0,3091451 3617 EUR 0,30667194 3602,53 EUR

03.11.2020 16:02 Verkauf BTC 8V96V5 11700,06 BTC / EUR 2,1 24570,12 EUR 2,0832 24471,84 EUR

03.11.2020 16:04 Verkauf BTC XUT2MX 11701,05 BTC / EUR 1,73938899 20352,67 EUR 1,72547388 20271,26 EUR

29.11.2020 18:11 Verkauf BTC AWEDXX 15067,24 BTC / EUR 0,43098042 6493,68 EUR 0,42753258 6467,71 EUR

05.05.2021 09:21 Verkauf BTC 4XZ72B 45228,62 BTC / EUR 0,01882523 851,43 EUR 0,01867462 848,03 EUR

05.05.2021 09:23 Verkauf BTC 869HGH 45228,78 BTC / EUR 0,5358 24233,58 EUR 0,5315136 24136,64 EUR

05.05.2021 09:27 Verkauf BTC XWP2EG 45229,44 BTC / EUR 0,5488 24821,91 EUR 0,5444096 24722,62 EUR

05.05.2021 09:29 Verkauf BTC KRBETG 45236,25 BTC / EUR 0,5526 24997,55 EUR 0,5481792 24897,56 EUR

05.05.2021 09:30 Verkauf BTC PA9END 45244,02 BTC / EUR 0,5525 24997,32 EUR 0,54808 24897,33 EUR

05.05.2021 09:32 Verkauf BTC KAW24U 45244,15 BTC / EUR 0,5525 24997,39 EUR 0,54808 24897,4 EUR

05.05.2021 09:40 Verkauf BTC 3W2G7V 45296,83 BTC / EUR 0,5519 24999,32 EUR 0,5474848 24899,32 EUR

05.05.2021 09:42 Verkauf BTC W92FSQ 45314,23 BTC / EUR 0,3502469 15871,16 EUR 0,34744492 15807,68 EUR

16.08.2021 13:48 Verkauf BTC Q7Y8R9 40106,36 BTC / EUR 0,09437214 3784,92 EUR 0,09361716 3769,78 EUR
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Datum Typ Wärung Referenz Kurs Einheit (Kurs) BCH vor Gebühr Menge Einheit BCH nach Gebühr Menge Einheit

vor Gebühr nach Gebühr

19.01.2018 08:22 Verkauf BCH 97UVRT 1510 BCH / EUR 0,80678553 1218,24 EUR 0,80033125 1213,37 EUR

26.03.2018 07:53 Verkauf BCH VXUX2P 783,75 BCH / EUR 2,5 1959,37 EUR 2,48 1951,54 EUR

26.03.2018 07:54 Verkauf BCH F9W83T 782,87 BCH / EUR 6,16 4822,47 EUR 6,11072 4803,19 EUR

26.03.2018 13:15 Verkauf BCH XGKE7S 760 BCH / EUR 3,27 2485,2 EUR 3,24384 2475,26 EUR

27.03.2018 07:31 Verkauf BCH 8TUCWM 711,15 BCH / EUR 1,37759966 979,67 EUR 1,36657886 975,76 EUR

27.03.2018 07:31 Verkauf BCH 6AP4RF 711,14 BCH / EUR 1,36411255 970,07 EUR 1,35319965 966,19 EUR

27.03.2018 07:32 Verkauf BCH E45ERB 711,11 BCH / EUR 1,65945142 1180,05 EUR 1,64617581 1175,33 EUR

27.03.2018 07:32 Verkauf BCH D6NBQV 711,1 BCH / EUR 1,35590106 964,18 EUR 1,34505385 960,32 EUR

27.03.2018 07:34 Verkauf BCH E9XVE7 710 BCH / EUR 1,4 994 EUR 1,3888 990,02 EUR

27.03.2018 07:38 Verkauf BCH SM68HQ 715 BCH / EUR 1,8011284 1287,8 EUR 1,78671937 1282,66 EUR

27.03.2018 07:39 Verkauf BCH M6SUZD 715 BCH / EUR 3,79865 2716,03 EUR 3,7682608 2705,17 EUR

27.03.2018 07:39 Verkauf BCH 8FBG8E 715 BCH / EUR 2 1430 EUR 1,984 1424,28 EUR

27.03.2018 07:40 Verkauf BCH DVTAQG 715,89 BCH / EUR 2 1431,78 EUR 1,984 1426,05 EUR

27.03.2018 07:42 Verkauf BCH AMBYWD 716,51 BCH / EUR 1 716,51 EUR 0,992 713,64 EUR

27.03.2018 07:43 Verkauf BCH TR5TFD 715,79 BCH / EUR 2 1431,58 EUR 1,984 1425,85 EUR

27.03.2018 07:44 Verkauf BCH FAKX6S 716,51 BCH / EUR 1 716,51 EUR 0,992 713,64 EUR

27.03.2018 07:45 Verkauf BCH MXWS4X 710,14 BCH / EUR 10 7101,4 EUR 9,92 7072,99 EUR

27.03.2018 07:46 Verkauf BCH HKCC5R 716,51 BCH / EUR 1 716,51 EUR 0,992 713,64 EUR

27.03.2018 07:47 Verkauf BCH AMYUHG 715,79 BCH / EUR 2 1431,58 EUR 1,984 1425,85 EUR

27.03.2018 07:48 Verkauf BCH FW4GRV 716,51 BCH / EUR 1 716,51 EUR 0,992 713,64 EUR

27.03.2018 07:49 Verkauf BCH ZGQDXX 715 BCH / EUR 3,05829231 2186,67 EUR 3,03382597 2177,93 EUR

27.03.2018 07:49 Verkauf BCH A7H5AV 715 BCH / EUR 3,05829231 2186,67 EUR 3,03382597 2177,93 EUR

27.03.2018 07:50 Verkauf BCH MSQENE 715 BCH / EUR 3,05829231 2186,67 EUR 3,03382597 2177,93 EUR

27.03.2018 07:52 Verkauf BCH BU3TVS 716,51 BCH / EUR 1 716,51 EUR 0,992 713,64 EUR

27.03.2018 08:13 Verkauf BCH PGE7M9 718,3 BCH / EUR 2,07 1486,88 EUR 2,05344 1480,93 EUR

27.03.2018 08:22 Verkauf BCH NRUX6H 717 BCH / EUR 10 7170 EUR 9,92 7141,32 EUR

27.03.2018 08:23 Verkauf BCH 6FDEQQ 718,3 BCH / EUR 1,3 933,79 EUR 1,2896 930,05 EUR

27.03.2018 08:23 Verkauf BCH EAU75X 717 BCH / EUR 10 7170 EUR 9,92 7141,32 EUR

27.03.2018 08:25 Verkauf BCH RFZS7Y 717 BCH / EUR 1 717 EUR 0,992 714,13 EUR
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27.03.2018 08:26 Verkauf BCH 2BRHUM 717 BCH / EUR 13 9321 EUR 12,896 9283,72 EUR

27.03.2018 08:27 Verkauf BCH 298DYT 719 BCH / EUR 1 719 EUR 0,992 716,12 EUR

27.03.2018 08:30 Verkauf BCH ZH25ME 719 BCH / EUR 1 719 EUR 0,992 716,12 EUR

27.03.2018 08:34 Verkauf BCH W9DE8P 719 BCH / EUR 1 719 EUR 0,992 716,12 EUR

27.03.2018 08:36 Verkauf BCH 47XRPF 718,35 BCH / EUR 7 5028,45 EUR 6,944 5008,34 EUR

27.03.2018 08:36 Verkauf BCH 5U7BGE 719 BCH / EUR 31 22289 EUR 30,752 22199,84 EUR

27.03.2018 08:41 Verkauf BCH TS3HUE 724 BCH / EUR 1 724 EUR 0,992 721,1 EUR

27.03.2018 08:45 Verkauf BCH RYRVMU 718,37 BCH / EUR 4 2873,48 EUR 3,968 2861,99 EUR

27.03.2018 08:46 Verkauf BCH AWWMMU 718,37 BCH / EUR 10 7183,7 EUR 9,92 7154,97 EUR

27.03.2018 08:47 Verkauf BCH B2SNTX 720 BCH / EUR 3 2160 EUR 2,976 2151,36 EUR

27.03.2018 08:47 Verkauf BCH MREDAK 720,07 BCH / EUR 10 7200,7 EUR 9,92 7171,9 EUR

27.03.2018 08:50 Verkauf BCH EZGPUX 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 08:52 Verkauf BCH DT7P4E 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 09:01 Verkauf BCH TR6K8K 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 09:02 Verkauf BCH GYMDCZ 730 BCH / EUR 1,2762797 931,68 EUR 1,26606946 927,96 EUR

27.03.2018 09:02 Verkauf BCH 5FSVAZ 718 BCH / EUR 3 2154 EUR 2,976 2145,38 EUR

27.03.2018 09:02 Verkauf BCH MK7H7M 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 09:03 Verkauf BCH 5AQ5AK 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 09:03 Verkauf BCH QTCP5X 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 09:03 Verkauf BCH G8GHKV 730 BCH / EUR 1,0854715 792,39 EUR 1,07678773 789,22 EUR

27.03.2018 09:16 Verkauf BCH DA42PX 725 BCH / EUR 1,53900296 1115,77 EUR 1,52669094 1111,31 EUR

27.03.2018 09:16 Verkauf BCH RXFCAV 725 BCH / EUR 4,75447 3446,99 EUR 4,71643424 3433,2 EUR

27.03.2018 09:45 Verkauf BCH NNQHC7 725 BCH / EUR 5,19668911 3767,59 EUR 5,1551156 3752,53 EUR

27.03.2018 09:50 Verkauf BCH B64Z5V 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 09:52 Verkauf BCH PNRA6B 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 10:00 Verkauf BCH CV48KE 715 BCH / EUR 3 2145 EUR 2,976 2136,42 EUR

27.03.2018 10:17 Verkauf BCH 7EKN7V 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 10:18 Verkauf BCH S8Y9FD 712 BCH / EUR 5 3560 EUR 4,96 3545,76 EUR

27.03.2018 10:18 Verkauf BCH QP53N7 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 10:18 Verkauf BCH XCVKXW 720 BCH / EUR 6 4320 EUR 5,952 4302,72 EUR

27.03.2018 10:18 Verkauf BCH RQ69T7 720 BCH / EUR 2,3069715 1661,01 EUR 2,28851573 1654,38 EUR

27.03.2018 10:18 Verkauf BCH N9XE34 711,23 BCH / EUR 4 2844,92 EUR 3,968 2833,54 EUR

27.03.2018 10:22 Verkauf BCH EGPH7C 712 BCH / EUR 8 5696 EUR 7,936 5673,22 EUR
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27.03.2018 10:23 Verkauf BCH CR8PMV 720 BCH / EUR 1,00877 726,31 EUR 1,00069984 723,41 EUR

27.03.2018 10:29 Verkauf BCH 4DVHDU 714 BCH / EUR 4 2856 EUR 3,968 2844,58 EUR

27.03.2018 10:29 Verkauf BCH 4EGQQQ 714,05 BCH / EUR 1,4015125 1000,75 EUR 1,3903004 996,75 EUR

27.03.2018 10:48 Verkauf BCH Y5H4MZ 720 BCH / EUR 2,08333333 1499,99 EUR 2,06666666 1494 EUR

27.03.2018 10:48 Verkauf BCH QYHGX6 720 BCH / EUR 1,53822804 1107,52 EUR 1,52592222 1103,09 EUR

27.03.2018 10:50 Verkauf BCH KGT4BM 715,07 BCH / EUR 10 7150,7 EUR 9,92 7122,1 EUR

27.03.2018 10:52 Verkauf BCH SSRVWY 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 10:53 Verkauf BCH TUMEHY 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 10:53 Verkauf BCH XT45W9 720 BCH / EUR 4,75447 3423,21 EUR 4,71643424 3409,53 EUR

27.03.2018 10:59 Verkauf BCH G89449 720 BCH / EUR 1,035517 745,57 EUR 1,02723286 742,59 EUR

27.03.2018 11:10 Verkauf BCH FERCCZ 720 BCH / EUR 1,008165 725,87 EUR 1,00009968 722,98 EUR

27.03.2018 11:14 Verkauf BCH M5HPX6 715 BCH / EUR 5 3575 EUR 4,96 3560,7 EUR

27.03.2018 11:17 Verkauf BCH WKD9XN 712,07 BCH / EUR 10 7120,7 EUR 9,92 7092,22 EUR

27.03.2018 11:26 Verkauf BCH 3E5ZUP 712,07 BCH / EUR 10 7120,7 EUR 9,92 7092,22 EUR

27.03.2018 11:26 Verkauf BCH E4426W 720 BCH / EUR 1,008165 725,87 EUR 1,00009968 722,98 EUR

27.03.2018 11:27 Verkauf BCH XQB5P5 714 BCH / EUR 5 3570 EUR 4,96 3555,72 EUR

27.03.2018 11:28 Verkauf BCH KYG5HB 714,05 BCH / EUR 1,05253484 751,56 EUR 1,04411456 748,56 EUR

27.03.2018 11:29 Verkauf BCH NCSWW8 720 BCH / EUR 1,008065 725,8 EUR 1,00000048 722,9 EUR

27.03.2018 11:31 Verkauf BCH 7STR8K 714 BCH / EUR 10 7140 EUR 9,92 7111,44 EUR

27.03.2018 11:37 Verkauf BCH MM7ZG7 713 BCH / EUR 10 7130 EUR 9,92 7101,48 EUR

27.03.2018 11:39 Verkauf BCH 7E9N3P 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 12:08 Verkauf BCH 8ZWMP7 712 BCH / EUR 5 3560 EUR 4,96 3545,76 EUR

27.03.2018 12:09 Verkauf BCH H6F92A 712,35 BCH / EUR 1 712,35 EUR 0,992 709,5 EUR

27.03.2018 12:12 Verkauf BCH UE3KH9 720 BCH / EUR 2,08333333 1499,99 EUR 2,06666666 1494 EUR

27.03.2018 12:13 Verkauf BCH T5MR2V 720 BCH / EUR 1,53745349 1106,96 EUR 1,52515386 1102,54 EUR

27.03.2018 12:13 Verkauf BCH 8WRHXH 720 BCH / EUR 2 1440 EUR 1,984 1434,24 EUR

27.03.2018 12:13 Verkauf BCH MDRUA6 720 BCH / EUR 1,62752831 1171,82 EUR 1,61450808 1167,13 EUR

27.03.2018 12:19 Verkauf BCH DARD9G 730 BCH / EUR 2,5 1825 EUR 2,48 1817,7 EUR

27.03.2018 12:26 Verkauf BCH PF6Q33 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 12:29 Verkauf BCH 2W9EQA 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 12:31 Verkauf BCH 62KBEF 712,01 BCH / EUR 10 7120,1 EUR 9,92 7091,62 EUR

27.03.2018 12:32 Verkauf BCH 3TC2C9 712,02 BCH / EUR 1,10765849 788,67 EUR 1,09879722 785,52 EUR

27.03.2018 12:54 Verkauf BCH 24KZZS 712,01 BCH / EUR 10 7120,1 EUR 9,92 7091,62 EUR
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27.03.2018 12:56 Verkauf BCH 2E9SQ9 730 BCH / EUR 5,54435 4047,37 EUR 5,4999952 4031,19 EUR

27.03.2018 12:56 Verkauf BCH ZETVH2 730 BCH / EUR 1 730 EUR 0,992 727,08 EUR

27.03.2018 12:56 Verkauf BCH H5XT4Q 730 BCH / EUR 2 1460 EUR 1,984 1454,16 EUR

27.03.2018 12:56 Verkauf BCH D2EUB5 730 BCH / EUR 5,6290715 4109,22 EUR 5,58403893 4092,79 EUR

27.03.2018 13:15 Verkauf BCH CVSMBQ 712,01 BCH / EUR 10 7120,1 EUR 9,92 7091,62 EUR

27.03.2018 13:30 Verkauf BCH S2TZM2 709 BCH / EUR 20 14180 EUR 19,84 14123,28 EUR

27.03.2018 13:31 Verkauf BCH A73KVX 710,91 BCH / EUR 1,5722806 1117,75 EUR 1,55970236 1113,28 EUR

27.03.2018 13:32 Verkauf BCH SQRR4Z 710,86 BCH / EUR 1,36 966,76 EUR 1,34912 962,9 EUR

27.03.2018 13:35 Verkauf BCH 2Y33YA 725 BCH / EUR 3 2175 EUR 2,976 2166,3 EUR

27.03.2018 13:36 Verkauf BCH VBBHDX 725 BCH / EUR 2 1450 EUR 1,984 1444,2 EUR

27.03.2018 13:55 Verkauf BCH D5T7D7 710,5 BCH / EUR 1,5435 1096,65 EUR 1,531152 1092,27 EUR

27.03.2018 13:56 Verkauf BCH RU6NDM 710 BCH / EUR 11 7810 EUR 10,912 7778,76 EUR

27.03.2018 14:26 Verkauf BCH TMBU54 719 BCH / EUR 2,75 1977,25 EUR 2,728 1969,34 EUR

27.03.2018 14:26 Verkauf BCH VPEB55 719 BCH / EUR 1,04 747,76 EUR 1,03168 744,77 EUR

27.03.2018 14:26 Verkauf BCH 343Z2D 712 BCH / EUR 5 3560 EUR 4,96 3545,76 EUR

27.03.2018 14:36 Verkauf BCH WUK3MF 725 BCH / EUR 1,53667936 1114,09 EUR 1,52438593 1109,64 EUR

27.03.2018 14:39 Verkauf BCH ENH5ZB 706 BCH / EUR 30 21180 EUR 29,76 21095,28 EUR

27.03.2018 14:40 Verkauf BCH EV6TXT 705,01 BCH / EUR 10 7050,1 EUR 9,92 7021,9 EUR

27.03.2018 14:42 Verkauf BCH XW3T9G 704,8 BCH / EUR 20 14096 EUR 19,84 14039,62 EUR

27.03.2018 14:42 Verkauf BCH MWHQKS 705 BCH / EUR 2,226193 1569,46 EUR 2,20838346 1563,19 EUR

27.03.2018 14:46 Verkauf BCH EBBECK 706,04 BCH / EUR 10 7060,4 EUR 9,92 7032,16 EUR

27.03.2018 14:49 Verkauf BCH AQA2NP 705,01 BCH / EUR 10 7050,1 EUR 9,92 7021,9 EUR

27.03.2018 15:19 Verkauf BCH SMCQHK 710,55 BCH / EUR 5 3552,75 EUR 4,96 3538,54 EUR

27.03.2018 15:19 Verkauf BCH HV34RE 710,54 BCH / EUR 1,07095308 760,95 EUR 1,06238546 757,91 EUR

27.03.2018 15:20 Verkauf BCH 44Q37P 710,6 BCH / EUR 1,1812975 839,43 EUR 1,17184712 836,07 EUR

27.03.2018 15:23 Verkauf BCH ST3T68 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:23 Verkauf BCH KDTKG2 720 BCH / EUR 3,02419 2177,41 EUR 2,99999648 2168,71 EUR

27.03.2018 15:23 Verkauf BCH U7REM5 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:23 Verkauf BCH V535RZ 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:23 Verkauf BCH SN8QNQ 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:23 Verkauf BCH CVA4WD 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:23 Verkauf BCH 4VHYCV 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:24 Verkauf BCH PB5K7P 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR
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27.03.2018 15:27 Verkauf BCH M4ACWY 719,98 BCH / EUR 4 2879,92 EUR 3,968 2868,4 EUR

27.03.2018 15:30 Verkauf BCH GCARD3 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:30 Verkauf BCH 4PPFHA 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:30 Verkauf BCH Q6V4GQ 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:30 Verkauf BCH XHMTCS 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:31 Verkauf BCH W7T9RS 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:32 Verkauf BCH SXCWZU 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:32 Verkauf BCH FB7KXS 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:33 Verkauf BCH 2ZCNQ6 720 BCH / EUR 1 720 EUR 0,992 717,12 EUR

27.03.2018 15:36 Verkauf BCH PE5DBN 720 BCH / EUR 2,032025 1463,05 EUR 2,0157688 1457,21 EUR

27.03.2018 15:42 Verkauf BCH 2EDMNS 725 BCH / EUR 1,5359056 1113,53 EUR 1,52361836 1109,08 EUR

27.03.2018 15:49 Verkauf BCH AMRPQ8 705,01 BCH / EUR 10 7050,1 EUR 9,92 7021,9 EUR

27.03.2018 15:52 Verkauf BCH WHPERG 705,01 BCH / EUR 10 7050,1 EUR 9,92 7021,9 EUR

27.03.2018 15:53 Verkauf BCH QBPAPF 705,01 BCH / EUR 10 7050,1 EUR 9,92 7021,9 EUR

27.03.2018 15:55 Verkauf BCH 9NQS8M 705,07 BCH / EUR 10 7050,7 EUR 9,92 7022,5 EUR

27.03.2018 15:55 Verkauf BCH PA4YT9 705,5 BCH / EUR 10 7055 EUR 9,92 7026,78 EUR

27.03.2018 15:57 Verkauf BCH YGC3FW 705,61 BCH / EUR 10 7056,1 EUR 9,92 7027,88 EUR

27.03.2018 15:58 Verkauf BCH UZU4WS 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 15:59 Verkauf BCH UR26TP 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 16:33 Verkauf BCH VA79CB 725 BCH / EUR 5,76232 4177,68 EUR 5,71622144 4160,97 EUR

27.03.2018 16:45 Verkauf BCH G9W59G 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 16:46 Verkauf BCH 69DH87 725 BCH / EUR 1,37931034 999,99 EUR 1,36827586 996 EUR

27.03.2018 16:53 Verkauf BCH SRCQW3 725 BCH / EUR 1,5 1087,5 EUR 1,488 1083,15 EUR

27.03.2018 17:05 Verkauf BCH 9BUUZT 725 BCH / EUR 7,84660813 5688,79 EUR 7,78383526 5666,04 EUR

27.03.2018 17:09 Verkauf BCH 7PG6U9 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 17:10 Verkauf BCH WXSQR4 725 BCH / EUR 2 1450 EUR 1,984 1444,2 EUR

27.03.2018 17:13 Verkauf BCH GE8AXM 725 BCH / EUR 1,53451222 1112,52 EUR 1,52223612 1108,07 EUR

27.03.2018 17:14 Verkauf BCH E7MCTB 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 17:15 Verkauf BCH V9FCDZ 725 BCH / EUR 1 725 EUR 0,992 722,1 EUR

27.03.2018 17:15 Verkauf BCH SBN8N7 725 BCH / EUR 6,44 4669 EUR 6,38848 4650,32 EUR

28.03.2018 07:23 Verkauf BCH V77UT2 694 BCH / EUR 0,292 202,64 EUR 0,289664 201,84 EUR

28.03.2018 07:24 Verkauf BCH BFEM9D 695 BCH / EUR 0,33570071 233,31 EUR 0,3330151 232,38 EUR

28.03.2018 07:27 Verkauf BCH RB7DQF 690 BCH / EUR 0,5 345 EUR 0,496 343,62 EUR
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28.03.2018 07:28 Verkauf BCH P6UH9T 695 BCH / EUR 0,10880419 75,61 EUR 0,10793376 75,32 EUR

28.03.2018 08:07 Verkauf BCH ZDKVY9 710 BCH / EUR 1 710 EUR 0,992 707,16 EUR

28.03.2018 08:58 Verkauf BCH Q45T4X 710 BCH / EUR 1,11342939 790,53 EUR 1,10452195 787,37 EUR

28.03.2018 09:09 Verkauf BCH PMCDH6 710 BCH / EUR 1,53296689 1088,4 EUR 1,52070315 1084,05 EUR

28.03.2018 09:12 Verkauf BCH 8M4EQ6 700 BCH / EUR 5 3500 EUR 4,96 3486 EUR

28.03.2018 09:14 Verkauf BCH SCRQBP 710 BCH / EUR 2,10141 1492 EUR 2,08459872 1486,03 EUR

28.03.2018 09:15 Verkauf BCH BQX2VB 710 BCH / EUR 6 4260 EUR 5,952 4242,96 EUR

28.03.2018 09:15 Verkauf BCH X67EPZ 710 BCH / EUR 1 710 EUR 0,992 707,16 EUR

28.03.2018 09:16 Verkauf BCH 4EQ5CP 710 BCH / EUR 2 1420 EUR 1,984 1414,32 EUR

28.03.2018 09:16 Verkauf BCH WDE79X 710 BCH / EUR 6 4260 EUR 5,952 4242,96 EUR

28.03.2018 09:16 Verkauf BCH SAF2QV 710 BCH / EUR 1 710 EUR 0,992 707,16 EUR

28.03.2018 09:16 Verkauf BCH ZM6FK8 710 BCH / EUR 1 710 EUR 0,992 707,16 EUR

28.03.2018 09:17 Verkauf BCH 3ZZMVX 710 BCH / EUR 3,9792715 2825,28 EUR 3,94743733 2813,98 EUR

28.03.2018 10:08 Verkauf BCH NFF9S3 695 BCH / EUR 5 3475 EUR 4,96 3461,1 EUR

28.03.2018 10:09 Verkauf BCH FXBDTD 692 BCH / EUR 3 2076 EUR 2,976 2067,7 EUR

28.03.2018 10:12 Verkauf BCH 8G8DX4 695 BCH / EUR 5 3475 EUR 4,96 3461,1 EUR

28.03.2018 10:40 Verkauf BCH ADC79H 705 BCH / EUR 1,4 987 EUR 1,3888 983,05 EUR

28.03.2018 11:04 Verkauf BCH VACKBK 705 BCH / EUR 5,06099 3567,99 EUR 5,02050208 3553,73 EUR

28.03.2018 11:04 Verkauf BCH 5WTVWG 705 BCH / EUR 1 705 EUR 0,992 702,18 EUR

28.03.2018 11:04 Verkauf BCH AMPM38 705 BCH / EUR 1,53913799 1085,09 EUR 1,52682489 1080,75 EUR

28.03.2018 11:05 Verkauf BCH 4Y5V45 705 BCH / EUR 1,85487967 1307,69 EUR 1,84004063 1302,46 EUR

28.03.2018 11:05 Verkauf BCH U23GDQ 705 BCH / EUR 2 1410 EUR 1,984 1404,36 EUR

28.03.2018 11:05 Verkauf BCH BQQRBZ 705 BCH / EUR 1 705 EUR 0,992 702,18 EUR

28.03.2018 11:05 Verkauf BCH KQ3QY2 705 BCH / EUR 1 705 EUR 0,992 702,18 EUR

28.03.2018 11:06 Verkauf BCH FCRPSP 705 BCH / EUR 0,14499234 102,21 EUR 0,1438324 101,81 EUR

28.03.2018 11:11 Verkauf BCH 7XSV3X 700 BCH / EUR 5 3500 EUR 4,96 3486 EUR

28.03.2018 11:31 Verkauf BCH AB8DEZ 696,01 BCH / EUR 7,82573643 5446,79 EUR 7,76313054 5425 EUR

27.07.2018 11:42 Verkauf BCH PUD8GE 687,7 BCH / EUR 1,05339429 724,41 EUR 1,04496714 721,52 EUR

23.10.2018 12:52 Verkauf BCH HSDSF5 377,3 BCH / EUR 3,18885352 1203,15 EUR 3,16334269 1198,34 EUR

23.10.2018 13:01 Verkauf BCH ZUDE4P 376,11 BCH / EUR 20 7522,2 EUR 19,84 7492,11 EUR

23.10.2018 16:22 Verkauf BCH 3K36XY 378,4 BCH / EUR 3,18994599 1207,07 EUR 3,16442642 1202,24 EUR

23.10.2018 16:30 Verkauf BCH 856BP9 378,05 BCH / EUR 20 7561 EUR 19,84 7530,75 EUR

23.10.2018 16:31 Verkauf BCH C7DM69 378,05 BCH / EUR 20 7561 EUR 19,84 7530,75 EUR
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23.10.2018 16:32 Verkauf BCH 86PPWE 378,05 BCH / EUR 20 7561 EUR 19,84 7530,75 EUR

23.10.2018 16:34 Verkauf BCH TMXZU3 378,06 BCH / EUR 2,9339706 1109,21 EUR 2,91049884 1104,78 EUR

30.10.2018 13:46 Verkauf BCH E66PH2 363,3 BCH / EUR 2,23218731 810,95 EUR 2,21432981 807,7 EUR

14.01.2019 09:38 Verkauf BCH GKMAYG 108,7 BCH / EUR 1,48783463 161,72 EUR 1,47593195 161,08 EUR

17.09.2020 15:49 Verkauf BCH VKUTE7 195,04 BCH / EUR 1,50642763 293,81 EUR 1,49437621 292,63 EUR

05.05.2021 09:46 Verkauf BCH G2842X 877,37 BCH / EUR 3,60958513 3166,94 EUR 3,58070844 3154,27 EUR
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Datum Typ Währung Referenz Kurs Einheit (Kurs) BTG vor Gebühr Menge Einheit BTG nach Gebühr Menge Einheit

vor Gebühr nach Gebühr

11.04.2018 13:07 Verkauf BTG 6BXB2R 31,51 BTG / EUR 36,21706328 1141,19 EUR 35,92732677 1136,63 EUR

16.04.2018 14:05 Verkauf BTG HRQRSQ 39,64 BTG / EUR 300 11892 EUR 297,6 11844,43 EUR

17.04.2018 08:29 Verkauf BTG VMZCDS 38,66 BTG / EUR 300 11598 EUR 297,6 11551,61 EUR

17.04.2018 08:32 Verkauf BTG HXAAUZ 38,66 BTG / EUR 102,6081099 3966,82 EUR 101,787245 3950,96 EUR

24.04.2018 12:58 Verkauf BTG 4YM6TB 72,06 BTG / EUR 35,03180794 2524,39 EUR 34,75155348 2514,29 EUR

25.04.2018 13:53 Verkauf BTG Y8NUSG 56,01 BTG / EUR 250 14002,5 EUR 248 13946,49 EUR

25.04.2018 13:57 Verkauf BTG 6FVCQ8 56,11 BTG / EUR 250 14027,5 EUR 248 13971,39 EUR

25.04.2018 14:00 Verkauf BTG M2KTG6 56,11 BTG / EUR 38,64745602 2168,5 EUR 38,33827637 2159,83 EUR

07.08.2018 07:49 Verkauf BTG XCKGCE 21,8 BTG / EUR 5,62108435 122,53 EUR 5,57611568 122,04 EUR

23.10.2018 13:28 Verkauf BTG BVYEG6 21,44 BTG / EUR 3,18885352 68,36 EUR 3,16334269 68,09 EUR

23.10.2018 13:32 Verkauf BTG 2FHM9N 22,05 BTG / EUR 2,8 61,74 EUR 2,7776 61,49 EUR

23.10.2018 16:41 Verkauf BTG ZSMNCA 21,39 BTG / EUR 9,32290868 199,41 EUR 9,24832541 198,61 EUR

24.10.2018 07:13 Verkauf BTG VTZTSF 22,11 BTG / EUR 4 88,44 EUR 3,968 88,08 EUR

24.10.2018 07:13 Verkauf BTG WYYBQ6 22,1 BTG / EUR 67 1480,7 EUR 66,464 1474,77 EUR

24.10.2018 07:16 Verkauf BTG 9N7DHW 22,06 BTG / EUR 3 66,18 EUR 2,976 65,91 EUR

07.11.2018 00:50 Verkauf BTG TRNNA6 27 BTG / EUR 2,23202609 60,26 EUR 2,21416988 60,02 EUR

07.04.2021 12:18 Verkauf BTG RBVNYR 80,49 BTG / EUR 3,728 300,06 EUR 3,698176 298,86 EUR

05.05.2021 09:59 Verkauf BTG QR2KGQ 83,01 BTG / EUR 1,46614661 121,7 EUR 1,45441743 121,21 EUR

05.05.2021 10:01 Verkauf BTG FS5SXH 84,26 BTG / EUR 4,95889464 417,83 EUR 4,91922348 416,16 EUR

Veräußerungen Bitcoin Gold
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Datum Typ Währung Referenz Kurs Einheit (Kurs) ETH vor Gebühr Menge Einheit ETH nach Gebühr Menge Einheit

vor Gebühr nach Gebühr

16.04.2018 14:04 Verkauf ETH GR5T3F 412,1 ETH / EUR 1 412,1 EUR 0,992 410,45 EUR

17.04.2018 08:23 Verkauf ETH HYSRM3 407,41 ETH / EUR 6,65 2709,27 EUR 6,5968 2698,44 EUR

17.04.2018 08:24 Verkauf ETH 2S9TUR 407,18 ETH / EUR 6 2443,08 EUR 5,952 2433,31 EUR

17.04.2018 08:24 Verkauf ETH 9W7QF8 407,18 ETH / EUR 6 2443,08 EUR 5,952 2433,31 EUR

17.04.2018 08:40 Verkauf ETH CPXKRT 407,64 ETH / EUR 9,85 4015,25 EUR 9,7712 3999,19 EUR

17.04.2018 08:41 Verkauf ETH C8WX47 407,64 ETH / EUR 5,37 2189,02 EUR 5,32704 2180,27 EUR

17.04.2018 08:41 Verkauf ETH TE9ASX 407,27 ETH / EUR 6 2443,62 EUR 5,952 2433,85 EUR

17.04.2018 08:41 Verkauf ETH E8628Y 407,34 ETH / EUR 6 2444,04 EUR 5,952 2434,26 EUR

17.04.2018 08:42 Verkauf ETH VWXV5T 409 ETH / EUR 60 24540 EUR 59,52 24441,84 EUR

17.04.2018 08:49 Verkauf ETH 8WH5EM 407,37 ETH / EUR 6 2444,22 EUR 5,952 2434,44 EUR

17.04.2018 08:52 Verkauf ETH 3S9W8B 410 ETH / EUR 7,5 3075 EUR 7,44 3062,7 EUR

17.04.2018 09:05 Verkauf ETH P6RE8F 407,14 ETH / EUR 6 2442,84 EUR 5,952 2433,07 EUR

17.04.2018 09:06 Verkauf ETH 756CK3 407,14 ETH / EUR 8,65 3521,76 EUR 8,5808 3507,67 EUR

17.04.2018 09:06 Verkauf ETH WKEG4N 407,69 ETH / EUR 13,09 5336,66 EUR 12,98528 5315,32 EUR

17.04.2018 09:06 Verkauf ETH SV7UKR 407,85 ETH / EUR 6 2447,1 EUR 5,952 2437,31 EUR

17.04.2018 09:09 Verkauf ETH 5QSNXX 409,27 ETH / EUR 6 2455,62 EUR 5,952 2445,8 EUR

17.04.2018 09:10 Verkauf ETH 5PV9YK 410 ETH / EUR 20,5 8405 EUR 20,336 8371,38 EUR

17.04.2018 09:11 Verkauf ETH ENZ4N6 410 ETH / EUR 39,5 16195 EUR 39,184 16130,22 EUR

17.04.2018 09:12 Verkauf ETH WMWFBY 410,81 ETH / EUR 0,69886679 287,1 EUR 0,69327586 285,95 EUR

09.04.2021 10:43 Verkauf ETH 8WQYA5 1726,45 ETH / EUR 0,0869056 150,03 EUR 0,08621035 149,43 EUR

05.05.2021 09:52 Verkauf ETH RQMEZB 2771,09 ETH / EUR 3,26486 9047,22 EUR 3,23874112 9011,03 EUR

Veräußerung Ethereum
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Datum Typ Währung Referenz Kurs Einheit LTC Menge Einheit LTC Menge Einheit

vor Gebühr vor Gebühr nach Gebühr nach Gebühr

05.05.2021 10:07 Verkauf LTC Z9HTFB 271,87 LTC / EUR 16,62269598 4519,21 EUR 16,48971441 4501,13 EUR

Veräußerung Litecoin
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Datum Typ Wähhrung Referenz Kurs Einheit (Kurs) XRP vor Gebühr Menge Einheit XRP Menge Einheit

vor Gebühr nach Gebühr nach Gebühr

07.04.2021 12:23 Verkauf XRP B22H2B 0,78 XRP / EUR 1.000,00 780 EUR 992 776,88 EUR

05.05.2021 10:22 Verkauf XRP DTWFYM 1,2 XRP / EUR 2.000,00 2400 EUR 1.984,00 2390,4 EUR

05.05.2021 10:23 Verkauf XRP N73WRS 1,2 XRP / EUR 8.479,00 10174,8 EUR 8.411,17 10134,1 EUR

Veräußerung Ripple
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